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POWER IDEAS 2022
Promotional Gi�s 

Discover our promotional items in catalogue 2022. A series of 
collections that will surprise you with original and design 

products, which will make your brand stand out in any ocassion. 

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PROMOTIONS
We offer you a great selection of items made of natural and recycled materials, following our aim to 

contribute to the sustainability of the environment.

SPECIAL ATTENTION TO 
PRESENTATION
Una imagen vale más que mil palabras, 
por ello cuidamos hasta el más mínimo 
detalle la presentación de los artículos.

PRINTING SERVICES 
Customize any of our articles with our exclusive printing 
service. We offer you the last printing techniques in the 
market.  

NATURAL
JUTE

RPET

NATURAL
WOOD

WHEAT
FIBER

LIMESTONE
CEMENT

BAMBOO
FIBER

CORK

RECYCLED
PAPER

BAMBOO

ANTIBACTERIAL
MATERIAL

PLA

ORGANIC
COTTON

RABS

RECYCLED
COTTON

Welcome to



antibacterial

OEKO-TEX STANDARD 100
This certi�cate guaran-
tees that all environmental 
requirements have been 
taken into account during 
the manufacturing process 
and that the fabrics, their 
dyes and any integral ele-
ment of the garment do not 
contain harmful or dange-
rous substances.

SMETA 4 PILLARS
We have successfully pas-
sed the Smeta 4 Pillars ethi-
cal audit which ensures the 
company’s good practices 
in the areas of occupational 
health and safety, regulatory 
requirements, environmen-
tal safety, corporate social 
responsibility and business 
ethics.

ISO 14001: 2015
Compliance with this standard 
ensures that the company res-
pects the environment, as it 
helps to identify, prioritise and 
manage environmental risks.

ISO 45001: 2018
The company complies with 
this standard which sets out 
the minimum requirements 
for best practice in occupa-
tional health and safety ma-
nagement.

ISO 9001: 2015
The company complies with 
the management and qua-
lity assurance requirements 
certi�ed by this international 
standard.

PEFC
A programme that promotes 
sustainable forest manage-
ment to achieve their social, 
economic and environmen-
tal balance, so the paper in 
this catalogue, and most of 
the material printed by the 
company, is obtained from 
sustainable forests.

ILO
(International Labour Orga-
nisation). All factories that 
manufacture our products 
comply with the Genoa Con-
vention No. 138, which regu-
lates the minimum age for 
the employment of minors.

OSC 100 
(Organic Content Standard). 
We have a range of pro-
ducts whose fabric is 100% 
certified organic cotton. 
And which are certified by 
Ecocert Greenlife according 
to the standard available at 
www.ecocert.com under li-
cence number 198360.

AEO
As an “Authorized Economic 
Operator”, Gorfactory is cer-
tified as a trusted importer 
and exporter by customs 
authorities worldwide, which 
facilitates the transit of the 
goods we trade.

As a member of Sedex®, 
Gorfactory adheres to the 
Sedex® code of ethics and 
meets all audited require-
ments under this internatio-
nal social standard and is 
part of a global organisation 
that promotes corporate res-
ponsibility to society across 
the full spectrum of its activi-
ties. Sedex® helps Gorfactory 
to manage its activities in the 
areas of labour rights, health 
and safety, environment, bu-
siness and commercial ethics.

100 % Customised Products
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

ne
w

di
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HANDS 
FREE

recycledabs

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

8000
mAh 

100%
Recycled

PET

Chargeur sans fil avec corps en ABS recyclé et surface 
supérieure en tissu RPET. Placez votre smartphone 
dessus et laissez-le se recharger. Compatible avec les 
modèles à technologie sans fil 10W. Comprend un 
câble micro USB. Présentation en coffret éco design.

 0,7 x Ø10 cm  50  100

 F(1), N(8)

Batterie externe de 8000 mAh avec corps en ABS 
recyclé et surface supérieure en tissu RPET. Sortie 
d'alimentation USB DC5V / 2.1A. Sans fil DC5V. 
Comprend un câble micro USB. Présentation en 
coffret éco design.

 7,1 x 1,5 x 13,5 cm  25  50

 F(1), N(8)

Enceinte sans fil avec un corps tissé en RPET et un 
boîtier en ABS recyclé avec une membrane visible. 
Bluetooth 5.0. Puissance 3W. Batterie rechargeable. 
Câble inclus. Présentation en coffret éco design.

 4,6 x Ø7,9 cm  25  50

 F(4)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356CUSTIK_ 3310
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newelson

newvaldi
BAMBOO

FIBER

LED LIGHT

R
ec

yc
le

da
bs

CHARGING CASE

TACTILE

Enceinte sans fil avec corps en ABS recyclé. Bluetooth 
5.0. Puissance 3W. Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 6,5 x Ø6,2 cm  25  50

 F(4)

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de 
chargement. Fabriqué en ABS recyclé et surface 
supérieure en bambou. Panneau de commande avec 
technologie tactile intégré dans l'écouteur. Fonction 
mains libres. Boîtier avec batterie rechargeable 
et couvercle magnétique. Câble micro USB inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm   1   50

 E(4), L2

ELSON_ 3311

VALDI_ 3312
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WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Haut-parleur avec corps en liège naturel et 
membrane visible. Bluetooth 5.0. Puissance 3W. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 4,6 x Ø7,9 cm  25  50

 F(4),L2

Porte-cayons avec chargeur sans fil intégré. 
Fabriqué en liège naturel. Comprend 2 ports USB 
supplémentaires à l'arrière. 5W. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm  1  20

 F(1),L2

MARCO_ 3211 PROMET_ 3032
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wireless
chargers

HOLDER

WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Chargeur sans fil avec corps en liège naturel et fibre 
de blé. 5W. Câble inclus. Présentation en coffret éco 
design.

 1,9 x Ø9 cm  50  100

 E(4)

Tapis de souris avec chargeur sans fil intégré. 
Surface de pliage en liège naturel doux avec base 
antidérapante. 5W. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 26 x 20,3 cm  1  50

 F(1),L2

SULAC_ 3031

ALAX_ 3030
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STEVE3208

HELDENS3209

MARS3221

cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH

Chargeur sans fil avec base carrée en ciment 
calcaire et support rectangulaire en bambou 
naturel. Placez votre smartphone dessus et 
laissez-le se recharger. 5W. Compatible avec les 
modèles dotés de la technologie sans fil.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm  15  30

 E(4), L2

Enceinte Bluetooth avec base de recharge sans 
fil et membrane visible. Corps en ciment calcaire 
et surface en bambou naturel. Puissance du 
haut-parleur 5W et sortie sans fil DC5V. Batterie 
rechargeable. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm  10  20

 F(4), L2

Haut-parleur Bluetooth 5.0 sans fil avec 
corps rond en ciment et surface en 
bambou naturel. Puissance 3W et batterie 
rechargeable. Câble de charge inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 7,2 x Ø7 cm  15  30

 F(4), L2

MARS_ 3021 HELDENS_ 3209STEVE_ 3208
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TACTILE

ESTUCHE
DE CARGA

fibratrigo
cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WHEAT 
FIBER

WHEAT 
FIBER

FAST 
CHARGER

Enceinte Bluetooth avec base de recharge sans 
fil. Corps en fibre de blé et surface en bambou 
naturel. 5W de puissance de haut-parleur et sortie 
sans fil 10W. Batterie rechargeable. Présentation 
en coffret éco design.

 16 x 6 x 5,9 cm  15  30

 E(4), L2

Casque sans fil Bluetooth 5.0 en fibre de blé avec 
étui de chargement. Panneau de commande avec 
technologie tactile, intégré dans les oreillettes. 
Fonction mains libres. Boîtier avec batterie 
rechargeable et couvercle magnétique. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

ZATOX_ 3308

BURAK_ 3309
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wheatherstations

icarus
RELOJ & CARGADOR INALÁMBRICO

ALARM TIME & DATE HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

ALARM TEMPERATURE TIME & DATEWIRELESS
CHARGER

TIME

Station météo avec coque avant en bambou. Fonction 
horloge, calendrier et alarme avec capteurs de 
température et d'humidité. Il fonctionne avec 2 piles 
AAA non fournies. Présentation en coffret éco design.

 13 x 13 x 2,4 cm  20  40

  F(4),L2,W

Station météo avec coque frontale en bambou 
naturel. Fonction horloge avec capteurs de 
température et d'humidité. Il fonctionne avec 2 piles 
AAA non fournies. Présentation en coffret éco design.

 8,6 x 12 x 2 cm  25  50

 F(4),L1,W

Montre avec chargeur sans fil en bois MDF. Fonctions 
: heure, date, alarme et température. 3 modes 
d'éclairage. Câble inclus. Présenté dans un coffret éco 
design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm  1  50

 E(4), L2, W

KELVIN_ 3004

CELSIUS_ 3016

ICARUS_ 3029
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0201

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

LED LIGHT

Haut-parleur Bluetooth sans fil avec corps en ABS, 
façade en bambou naturel et membrane visible. 
Comprend une poignée de transport en similicuir. 
Puissance 3W. Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm  25  50

 E(4), L2

Haut-parleur sans fil avec corps en ABS blanc et bambou 
naturel. Fonction radio FM, mains libres, emplacement 
pour mini-carte SD et alimentation 3W. Batterie 
rechargeable. Câble inclus. Présentation dans un coffret 
design kraft.

 4,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(4), L1

Enceinte Bluetooth sans fil avec corps en 
bambou naturel. Fonction radio FM, mains libres, 
emplacement pour carte Micro SD. 3W de puissance. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation dans 
une boîte design.

 5,1 x Ø6 cm  25  50

 F(4), L1

Haut-parleur Bluetooth, corps en bois et membrane 
visible. Idéal pour le marquage laser. Bluetooth 3.0 
Puissance 3W Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en design boîte.

 6 x 6 x 6 cm  1  50

 F(4), L1

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207

NERVO_ 3306

KRAVIZ_ 3206
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

bamboo
wireless chargers

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

FAST 
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

2 OUTPUT USB 3.0

WIRELESS CHARCHING

Chargeur sans fil en bambou naturel intégré dans le 
plateau de rangement. Compatible avec les modèles 
avec technologie de charge sans fil. 5W. Câble blanc 
inclus. Présentation en coffret éco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm  1  20

 E(4), L2, W

Chargeur sans fil avec corps en bambou 
naturel. Capacité de charge jusqu'à 3 appareils 
simultanément. Compatible avec les modèles dotés 
de la technologie de charge sans fil. 10W. Sortie 
courant USB DC5V / 2.1A. Présentation en coffret éco 
design.

 9 x 0,9 x 9 cm  25  50

  E(4),L2,W

Chargeur sans fil avec corps en bambou naturel. 
Placez votre smartphone dessus et laissez-le se 
charger. Compatible avec les modèles dotés de la 
technologie sans fil. 5W. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 7 x 11,5 x 8 cm  25  50

 E(4), L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GRAVITY_ 3022
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600301 05 22602

LIGHT

4000
mAh 

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

solar
powerbank

PRINT ZONE

INCLUDED

WIRELESS CHARCHING

Support en bambou naturel pour mobiles. 
Emplacement inférieur pour câble de charge. 
Comprend 2 pièces faciles à assembler. Présentation 
en coffret éco design.

 8 x 8,1 x 12 cm  50  100

 D(4), L2, W

Chargeur sans fil avec support pour téléphones 
portables et tablettes en bambou naturel. 5W. Câble 
de 1m inclus. Présentation en coffret éco design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm  50  100

 E(4),L2

Power Bank solaire de 4000 mAh. Indicateur de 
charge LED et lumière. Sortie courant DC5V / 2.1A. 
Comprend un câble micro USB. Présentation dans 
une boîte design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm  20  40

 D(2)

LYRA_ 3010GAMMA_ 3027

DROIDE_ 3354
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BAMBOO
FIBER

naturalbamboo

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

TYPE C

Câble chargeur 3 en 1. Corps en ABS et bambou 
naturel. Connexion Micro USB, Type C et Lightning. 
Présentation en sac écologique avec fenêtre.

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1

Batterie externe de 5000 mAh, avec surface en 
bambou. Sortie courant USB DC5V / 2.1A. Comprend 
un câble micro USB. 
Présentation dans un coffret design kraft.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

Port USB avec corps en bambou naturel et câble 
vierge. Comprend 3 ports USB. Présentation en 
coffret éco design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm  50  200

 D(4), L1, W

ASTRO_ 3019 ROSSUM_ 3355

NEPTUNE_ 3023

18

2022 C O L L E C T I O N



B
A
M
B
O
O

w
h

ite
 a

n
d

 w
oo

d
en

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

TACTILE

CHARGE CASE

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de chargement en 
bambou naturel. Bouton multifonction intégré dans les deux 
écouteurs. Fonction mains libres. Batterie rechargeable. 
Câble inclus. Présentation en coffret éco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), L2

Chargeur sans fil avec corps en ABS blanc et 
surface supérieure en bambou naturel. Placez 
votre smartphone dessus et laissez-le se recharger. 
Compatible avec les modèles dotés de la technologie 
sans fil. DC5V. Câble inclus. Présentation en coffret 
éco design.

 1 x Ø6 cm  50  200

 E(4), L2, W

BLUES_ 3026

SOYUZ_ 3018
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01 60 05 226 02

LÁPIZ

032931292929 6029 24229 11429

natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Stylo à bille avec corps en bambou et 
PLA. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bouton-poussoir avec corps en 
bambou et accessoires en fibre de blé / 
ABS. Encre bleue

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Set de stylo et porte-mines en bambou. 
Mécanisme poussoir. Encre bleue. 
Présenté dans une boîte en carton 
similaire au bois.

 17 x 2,2 x 4,1 cm  20  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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030229 60 114 24201 60 05 226 02

natural
bamboo TU

C
U

M
A

8
0

18

N
A

G
O

YA
8

0
8

4

P
A

M
P

A
8

0
19

Stylo à bille à bouton-poussoir avec 
corps en bambou, accessoires en fibre de 
bambou et clip en métal. Comprend un 
pointeur tactile. Encre bleue.

 14 x Ø1,5 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bille en bambou naturel avec clip 
en métal et pointeur tactile. Chargement 
Jumbo d'encre bleue.

 14,8 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bille en bambou naturel avec 
accessoires design en finition argent. 
Encre bleue.

 13,9 x Ø1,1 cm  50  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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newresol

newvernak

36 DRAWING

20 DRAWING

Set d'écriture en bois naturel présenté dans une boîte 
en carton kraft. Comprend une règle, 3 crayons, 1 
gomme et 1 taille-crayon

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm  20  240

 B(4), W

Ensemble pour enfants à colorier. Comprend un bloc-
notes avec des dessins variés. 12 crayons de couleur.

 10 x 1 x 9,5 cm  50  200

 C(4)

Ensemble amusant pour enfants à colorier n'importe 
où. Comprend un bloc avec divers dessins, 6 crayons 
de couleur, un taille-crayon et une gomme.

 20 x 21 x 1,6 cm  40  80

 D(1)

VERNAK_ 8087

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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03 31 60 242 114 29

6029 24229 0229

Stylo à bouton-poussoir en carton recyclé. 
Avec la pointe et le clip en fibre de blé et 
ABS. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en carton recyclé 
et PLA. Encre bleue.

 13,9 x Ø0,9 cm  50  1000

 A(4), W

Stylo bille à capuchon en carton recyclé. 
Encre bleue.

 14,2 x Ø0,8 cm  50  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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wheatfiber
Stylo à bouton-poussoir en fibre de blé et ABS. Encre 
bleue.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo rotatif en fibre de blé et PP avec 
finitions noires. Encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec bouton poussoir en fibre de blé et ABS. 
Avec clip spécialement conçu pour le marquage. 
Encre bleue.

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec bouton poussoir en fibre de blé et ABS. Clip 
large spécialement conçu pour le marquage. Encre 
bleue.

 13,6 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

KAMUT_ 8035

LIKA_ 8025

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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0329 31 60 242 114

2929 0329 3129 6029 24229 11429

w
he

at
fib

er
Stylo à à mécanisme poussoir en fibre de blé et ABS 
avec une prise en main confortable. Encre bleue

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bouton-poussoir en fibre de blé et ABS avec 
finitions argentées. Encre bleue.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

HANA_ 8032

HAYEDO_ 8030
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49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048 ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

100%
Recycled

PET

Stylo marqueur 2 en 1 au design 
translucide en matériau RPET. Stylo à 
encre bleue. Marqueur en couleurs fluor.

 14,6 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo en matériau RPET, de finition 
transparente.Mécanisme de bouton de 
pression, encre bleue.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo en RPET, finition transparente.
Mécanisme de bouton de pression, encre 
bleue.

 14,2 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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100%corchonatural
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Stylo métallique élégant avec finition chromée et 
poignée en liège. Présenté dans un étui en liège. 
Charge jumbo métallique d'encre bleue.

 13,9 x Ø1,1 cm  1  200

 D(1), L1

Stylo ligne Eco avec corps en liège et détails en 
fibre de blé. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Étui en liège naturel avec doublure 
intérieure en polyester et fermeture éclair.

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

ARTUR_ 8044

COMPER_ 8043

VESPULA_ 7546
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NATURAL
CORK

corkset

se
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Ensemble cahier et stylo en bambou présenté dans 
un étui écologique. Carnet à couvertures rigides, 80 
feuilles de papier recyclé par ligne. Stylo à bille avec 
détails chromés et encre bleue.

 22 x 24 x 2,2 cm  20  40

 E(1), B(1)

Bloc-notes A5 avec couvertures rigides en liège et 
coton. 80 feuilles lisses. Comprend un support avec 
un stylo en liège et en fibre de blé assorti. Encre noire

 15,2 x 21 x 1,4 cm  25  50

 E(1), B(1)

GALA_ 8082

ROBIN_ 8081
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31 60 05 226 02
NATURAL

CORK

NATURAL
CORK

0301 60

05 226 02

IRIS8071

CALES8072

ESTELA8070

corkset

bloc de notas

Bloc-notes A6. Couverture rigide mixte liège / 
similicuir. Avec fermeture élastique et signet. 80 
feuilles.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), L2

Bloc-notes format A6. Couverture Rigide en liège 
naturel. Avec fermeture élastique et signet. 80 feuilles.

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2

Bloc-notes A5. Couverture rigide en carton recyclé.  
Avec bande élastique et signet de couleur assortie. 
100 feuilles

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4)

IRIS_ 8071

CALES_ 8072

ESTELA_ 8070
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SEWN

Cahier à spirales et couverture rigide en carton 
recyclé. Avec un stylo bille assorti en encre bleue. 60 
feuilles.

 16,5 x 21 x 1 cm  20  80

 E(4)

Cahier à spirale et couverture rigide en carton recyclé. 
Avec un stylo assorti en encre bleue. 70 feuilles

 9,7 x 14,4 x 1 cm  50  100

 D(4), B(4)

Cahier A5 en carton recyclé. 60 feuilles

 14,5 x 21 x 0,8 cm  10  100

 E(1)

Cahier A6 en carton recyclé. 60 feuilles

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm  20  200

 E(1)

ALANI_ 8073 LIEN_ 8074

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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cubiertas en 
papel de semillas
Reciclables, degradables y plantables

SEWN

PAPER COVER INCLUDED PAPER COVER INCLUDED

Bloc-notes avec des couvertures en papier recyclable 
et dégradable avec des graines. Comprend 50 feuilles 
de papier recyclé.

 7,2 x 10 x 0,8 cm  100  200

 D(1)

Cahier A6 avec couvertures en papier recyclable et 
dégradable avec graines. 40 feuilles de papier par 
ligne. Présentation sous pochette papier kraft.

 10,7 x 15 x 0,7 cm  100  200

 E(1)

GARO_ 8085
SAGRA_ 8086
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organiccotton

120

300

Sac 100% coton biologique 120g/m² avec anses 
renforcées de 70cm de long.

 38 x 42 cm  50  200

  F(4),N(8),O,P

Sac 100% coton bio 300 g/m² avec anses pratiques de 
70cm de long.

 40 x 40 cm  10  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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organiccotton

120

280

Sac 100% coton biologique de 120g/m² avec soufflet 
et anses courtes renforcées de 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm  20  200

 F(4), N(8), P

Sac 100% coton biologique 280 g/m² avec soufflet et 
anses pratiques de 70cm de long.

 38 x 42 x 9 cm  10  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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Sac à dos à cordon 100 % coton biologique.

 38 x 42 cm  20  100

 F(6), N(8), O, P

Trousse de toilette 100% coton bio de 180 g/m² avec 
anse assortie.

 21 x 16 cm  50  300

 E(1), N(8), O

MUNA_ 7098

DELPHIS_ 7536
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Tablier 100% coton biologique avec poche avant. Taille 
unique réglable.

 93 x 65 cm  10  100

 E(4), N(8), P

Moufle 100% coton biologique. Un côté lisse idéal 
pour marquer et accrocher du ruban adhésif.

 30,5 x 19 cm  25  200

 E(1), N(8)

OLIVER_ 9135 MAURO_ 9138

35

GREEN IDEAS



22629 0260 05

recycled
cotton

120

226226 0202 6060 2929 0505

120 140

Sac 100% coton recyclé de 120g/m² en finition 
marbrée avec anses de 70cm de long.

 38 x 42 cm  50  200

 F(4), N(8)

Sac à dos à cordon en coton recyclé 120g/m² avec 
finition marbrée et lacets de couleur naturelle.

 38 x 42 cm  50  200

 F(4), N(8)

Sac à dos 100% coton recyclé avec cordon de serrage 
de 140 g/m² en finition marbrée avec anses assorties 
de 70 cm de long et lacets de couleur naturelle.

 38 x 42 cm  20  100

 F(6), N(8), O, P

RIVOLI_ 7162

BRESCIA_ 7165 VARESE_ 7107
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60 020529 226

Delantal realizado en algodón reciclado con acabado 
jaspeado. Bolsillo frontal. Talla única ajustable.

 93 x 65 cm  10  100

 E(4), N(8), P

recycled
cotton

22629 0260 05

Trousse de toilette polyvalente 100 % coton recyclé 
avec zip et tirette assortis.

 21 x 12 x 3 cm  50  300

 E(1),N(8),O

Tablier 100% coton recyclé finition marbrée. Poche 
avant. Taille unique réglable.

 93 x 65 cm  10  100

 E(4), N(8), P

REMO_ 7562

AROLA_ 9136
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100%
cotton
bags

05 226 023101 60

105

140

Sac à dos polyvalent avec cordons ajustables ton sur 
ton. Cordon de 8 mm d'épaisseur.

 34 x 42 cm  10  200

 F(6), N(8), O, P

Sac à dos 100 % coton avec cordons assortis.

 37 x 41 cm  10  100

 F(6), N(8), M, O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175
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226 0260 0503

100%natural
cotton

105

105

140

180

Sac 100% coton 120 g/m². Longues poignées colorées 
de 70 cm.

 37 x 41 cm  50  200

 F(4), N(8), P

Sacs fabriqué en tissu coton 100% 105gr / m² cousu. 
Avec anses large renforcées de 70 cm.

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

Sac shopping en 100% coton de 140 g/m², avec anses 
longues de 70 cm.

 37 x 41 cm  20  200

 F(4), N(8), P

Sac shopping ligne écologique 100% coton 178 g / m². 
Couleur naturelle. Anses de 70 cm de long.

 41 x 37 cm  50  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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Sac en coton 120gr/m². Un côté du sac en design uni 
et l'autre côté en mesh. Fermeture par cordon de 
serrage réglable.

 25 x 30 cm  50  250

  F(4), N(8)

Sac style sac en coton 105gr / m² avec cordons à 
fermeture automatique.

 15 x 21 cm  50  500

 F(4), N(8)

Sac shopping en coton 180gr/m² avec finition lisse et 
mesh. Poignées renforcées de 60 cm.

 45 x 42 cm  10  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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100%
cotton

105

105

Sac fabriqué en tissu coton 100% 105gr / m². Finition 
cousu au format pain classique avec fermeture par 
cordon.

 20 x 58 cm  10  500

 F(4), N(8)

Sac pliable  fabriqué en tissu coton 100% 105gr / 
m². Avec anses large renforcées de 70 cm et cordon 
pliable ajustable.

 37 x 41 cm  10  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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jutebags

Sac en jute naturel avec anses en coton de 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm  5  60

 F(1)

Sac en jute naturel avec garnitures et poignées en 
coton renforcé. Finition cousue

 38 x 42 x 16 cm  10  50

  F(1)

Sac en jute naturel. Fermeture par lacets en 
coton.

 25 x 32 cm  20  200

 F(1),N(8)

Sac en jute naturel. Fermeture par lacets en coton.

 14 x 22 cm  20  400

 F(1),N(8)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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31 60 05 226 02 40

29

03

Sac en jute laminé avec poche frontale et longues 
anses en coton naturel.

 48 x 15 x 35 cm  10  80

 F(1)

Sac en jute naturel avec anses renforcées en coton 
coloré. Finition cousue.

 38 x 41 cm  10  80

 F(1)

GAVIA_ 7099

NIMES_ 7149
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60 05 22629

newvenice

ISOTHERMIC INTERIOR

Sac en jute laminé avec une face en coton idéal pour 
le marquage et de longues poignées.

 40 x 16 x 32 cm  10  50

 F(4)

Sac isotherme en jute laminé. Intérieur en aluminium 
isotherme avec fermeture velcro. Poche avant et 
anses en coton naturel.

 43 x 20 x 34 cm  10  40

 F(1)

NANTES_ 7110

VENICE_ 7161
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120

Sac shopping en coton 120gr/m² et Jute. Avec 
poignées renforcées pratiques de 70 cm.

 37 x 41 cm  10  200

 F(6), N(8), P

Sac à dos à cordon en coton 120g/m² et jute.

 34 x 43 cm  10  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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jute&
cotton

Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 21 x 11 x 6 cm  50  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 20 x 15 x 6 cm  50  200

 E(1), N(8)

SIENA_ 7564VERA_ 7563
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Trousse de toilette écologique en coton de 180 g/m² 
et jute. Fermeture éclair et poignée en jute assortie au 
tissu du sac.

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette en jute avec zip assorti et tirette 
en jute.

 22 x 14 x 6,5 cm  10  200

 E(1)

SIERRA_ 7558

TYTO_ 7560
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Sac papier 100 g/m² en finition naturelle. Anses 
courtes bouclées renforcées. Idéal pour les bouteilles.

 12 x 36 x 10 cm  100  400

 F(1)

Sac papier 80 g/m² en finition naturelle. Poignées 
plates courtes renforcées. Idéal pour les hôtels et 
restaurants (à emporter).

 30 x 29 x 20 cm  200

 F(1)

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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5555
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02 29

2929

29

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 41 x 32 x 12 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 32 x 40 x 12 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 22 x 23 x 9 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 25 x 31 x 11 cm  200

 F(1)

MAPLE_ 7541 ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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COTTON HANDLES

Sac en papier laminé durable avec poignées en coton.

 32 x 37,5 cm  1  250

 F(1)

Glacière en papier laminé au design classique, 
intérieur en aluminium isotherme et rabat avec 
fermeture à glissière. Comprend une poignée 
pratique pour le transport.

 19 x 13,5 x 14 cm  25  100

  F(1)

MILVUS_ 7561

MILANA_ 7607
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0503 60 226

INTERIOR
ISOTÉRMICO

coolerbags

Sac isotherme en papier laminé avec un intérieur en 
aluminium isotherme. Rabat et poche extérieure avec 
fermeture velcro.

 19 x 32 x 12 cm  25  100

 F(1)

Sac isotherme en papier laminé avec intérieur en 
aluminium isotherme. Rabat avec fermeture velcro et 
pratique poignée de transport colorée.

 20 x 25 x 10 cm  50  100

  F(1)

KEMER_ 7600

SERRETA_ 7606
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Sac à dos en polyester recyclé RPET 600D au design 
vigoré. Corps rembourré et poches intérieures 
idéales pour ordinateur portable et tablette. 
Double compartiment et poches latérales. Poignées 
rembourrées.

 31 x 45 x 13 cm  1  20

 G(1), N(8)

Sac à dos en polyester recyclé RPET 600D au design 
vigoré. Corps rembourré et poche intérieure idéale 
pour ordinateur portable. Double compartiment 
avec fermeture éclair étanche et poche extérieure. 
Poignées rembourrées et sangle de chariot.

 31 x 42 x 12 cm  1  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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58 255

100%
Recycled

PET

100%RPET Made from recycled 
plastic bottles

Porte-documents rembourré pour ordinateur 
portable en polyester RPET 600D recyclé au design 
vigoré. Deux compartiments avec fermeture 
éclair étanche. Poignées de transport assorties et 
bandoulière réglable. Comprend une sangle.

 37 x 28 x 5 cm  1  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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PET

243 243255 255

Glacière en polyester recyclé RPET XL au design 
vigoré. Double compartiment et poche frontale. 
Intérieur isométrique. Comprend une sangle de 
transport réglable.

 25,5 x 16 x 11 cm  1  25

 G(1), N(8)

Glacière en RPET en polyester recyclé au design 
vigoré. Poche frontale et intérieur isotherme. 
Comprend une sangle de transport réglable.

 25 x 15,5 x 15,5 cm  1  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608

54

2022 C O L L E C T I O N



100%
Recycled

PET

60

02

0501

226

100%
Recycled

PET
05 0201 22660

100%RPET
bags

Made from recycled 
plastic bottles

Sac à dos à cordon RPET, avec coins renforcés.

 34 x 42 cm  50  300

 F(1), R

Trousse de toilette à deux compartiments avec 
fermetures éclair assorties et sangle de transport. 
Fabriqué en polyester recyclé RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

LARUS_ 7550

BUBO_ 7547
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Sac shopping pliable en matériau RPET. Comprend 
une poche pratique pour le pliage.

 33 x 46 x 8 cm  20  400

 F(1), G(1), R

Porte-monnaie avec 2 poches en joli simili cuir RPET 
avec fermetures éclair assorties. Comprend un porte-
clés à l'intérieur.

 10,5 x 9 cm  10  500

 D(1), L1

PANTALA_ 7549

ADAL_ 7544
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100%
RPET Made from recycled 

plastic bottles

Sac à provisions réutilisable cousu avec finition 
laminé mat. Fabriqué en RPET résistant avec poignées 
renforcées et passepoil de la même couleur que le 
sac.

 42 x 35 x 15 cm  10  200

 F(1)

Sac cousu réutilisable en finition laminée mate. 
Fabriqué en RPET résistant avec poignées renforcées.

 41 x 37 cm  10  250

 F(1)

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534
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Mug en acier inoxydable à double paroi 
avec extérieur en bambou naturel. 
Comprend un bouchon doseur. Capacité 
340 ml. Présenté dans un coffret éco 
design.

 10,8 x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

Gourdes en acier inoxydable 304 avec 
bouchon en bambou. Comprend 
un ruban adhésif pour le transport. 
Capacité 600ml. Présenté dans une boîte 
design.

 22 x Ø6,3 cm  1  50

 F(1), L2

Isotherme en acier 304 à double paroi 
et bambou. Capacité 420 ml. Comprend 
une anse pour le transport. Présentation 
dans un coffret design kraft.

 25,5 x Ø6 cm  1  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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Bidon en acier inoxydable à double 
paroi. Mur extérieur en bambou naturel. 
Capacité 500 ml. Présentation dans une 
boîte design en carton kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2

Gobelet en acier inoxydable 304 avec 
paroi extérieure en bambou naturel. 
Capacité 500 ml. Présentation en coffret 
éco carton design.

 17,5 x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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BAMBOO

bamboo
               products

Boîte à lunch en verre avec couvercle en bambou et 
bande en silicone. Capacité 900 ml. Présentation en 
coffret éco design.

 20 x 6 x 15 cm  1  20

 E(1), L2

Mug en verre avec couvercle et cuillère en bambou. 
Capacité 420 ml. Présentation en coffret éco design.

 9,5 x Ø8 cm  1  36

 F(1), C(4), L2

Bidon en cristal, capacité 450ml avec bouchon 
en bambu et bande pour le transport en finition 
naturelle. Présentation en boîte de design.

 19,7 x Ø6,4 cm  1  50

 F(1), L2

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081

TRILBY_ 4020
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BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Ensemble de couverts en bambou naturel présenté 
dans une housse en coton naturel avec cordon à 
fermeture automatique. Comprend une fourchette, 
un couteau et une cuillère.

 6,5 x 1 x 22 cm  100  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Boîte à lunch en acier inoxydable 304 avec couvercle 
en bambou. Système de fermeture par boucles 
latérales. Capacité 1L. Présentation en coffret éco 
design.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1  20

 E(1), L2

Boîte à lunch en acier inoxydable 304 avec couvercle 
en bambou et bande de sécurité en polyester. 
Capacité 800 ml. Présentation en coffret éco design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1  30

 E(1), L2

COLMER_ 4117

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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PLAproducts

NUTRI_ 4022

BUSTAN_ 4062

rpet
bottle

SCREW LID

Gobelet réutilisable en PLA avec couvercle à visser et 
450 ml. capacité.

 13,5 x Ø9,4 cm  1  50

 F(1)

Mug réutilisable en PLA de 350 ml. capacité.

 8,8 x Ø7,9 cm  50  100

 E(4)

Boîte à lunch en PLA avec sangle en silicone. 
Comprend une fourchette, une cuillère et un couteau. 
Capacité 1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm  1  40

 E(1)

Gobelet en papier 550ml de capacité. Intérieur en 
PLA. Biodégradable / Compostable

 13,4 x Ø8,9 cm  50  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Gourde en RPET avec corps de couleur translucide. 
Capacité 600ml. Sangle de transport incluse. 
Présentation en coffret éco design.

 21,5 x Ø6,5 cm  1  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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FILTER

Bouteille thermique en acier inoxydable 304 à double 
paroi avec fond en liège. Capacité 520ml. Présentation 
dans une boîte design.

 27 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

Thermos en acier 304 à double paroi avec infuseur à 
thé et base en liège. Capacité 460 ml. Présentation en 
boîte design.

 24,5 x Ø6,4 cm  1  30

 F(1), L2

KALE_ 4105

TAYOX_ 4056
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NATURAL
CORK

food&drinks
products

4 ACCESORIES

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Service à fromage avec 4 ustensiles en acier 
inoxydable et manche en bois. Présenté dans un 
coffret en bois pratique avec une planche à découper 
dans la partie supérieure. Présentation en boite 
blanche.

 3,6 x Ø22 cm  1  10

 E(1), L2

Service à vin avec accessoires en acier inoxydable, 
tire-bouchon 2 temps avec coupe-capsule, égouttoir 
et distributeur. Présenté dans un étui en liège naturel 
avec intérieur rembourré.

 4,2 x Ø14,9 cm  1  20

 G(1), L2

COMTE_ 4102

VENET_ 4091
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NATURAL
CORK

Sous-verres en liège naturel.

 0,3 x Ø10 cm  500  1000

  D(1), L2

Ouvre-bouteille magnétique en bambou avec fonction 
sous-verre.

 1,1 x Ø6 cm  50  500

 D(4), L1

Ensemble de 4 sous-verres en bambou naturel. 
Présentation en boite écologique.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm  1  20

 E(1), L2

CHALA_ 4087

SHERRY_ 4088

ALGOR_ 4113
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Bottleopeners

BAMBOO

Ouvre bouteilles en acier inoxydable avec manche en 
bois naturel.

 14,4 x 2,2 x 4 cm  50  200

 D(4), L1, W

Ouvre-bouteille design en bois naturel avec intérieur 
en acier inoxydable. Comprend une matrice 
supérieure pour accrocher.

 17,9 x 4,1 cm  50  100

 D(4), L1, W

Ouvre- bouteille compacte en bambou naturel avec 
intérieur en acier inoxydable et matrice supérieure 
pour accrocher.

 10,5 x 1 x 4 cm  50  200

 D(4), L1

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

La planche à découper en bambou naturel avec 
recueille des liquides. Présentation en éco box

 30 x 1,2 x 20 cm  1  20

 E(1), L2

Planche à découper en bambou naturel. Découpe 
pour accrocher et manipulation facile. Présentation 
en boite écologique.

 15,3 x 1 x 20 cm  1  50

 E(1), L2

ANGUS_ 4116DEVON_ 4114
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newrabil

Planche à découper en bois avec poignée pour 
une manipulation facile et corde pour accrocher. 
Présentation en boite écologique.

 13,5 x 1 x 40 cm  1  30

 E(1), L2

Balance de cuisine numérique avec coque avant en 
bambou naturel. Capacité maximale de 5kg. Pile 
incluse. Présentation en coffret éco design.

 15 x 1,6 x 21,5 cm  10  20

 E(1), L2, W

BORAN_ 4115

RABIL_ 3028
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm
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Porte-clés en bois naturel en deux formats avec des 
finitions élégantes en similicuir.

 8,5 x 0,5 cm  100  800

 D(4), L1

Porte-clés en bois naturel. Spécial pour la gravure 
laser.

 10,4 x Ø5 cm  200  800

 D(4), L1

Porte-clés en liège naturel.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm  200  800

 D(1), L1

Porte-clés en bois naturel en deux formats avec 
anneau en métal. Idéal pour le marquage laser.

 7,2 x 0,6 cm  100  1000

 D(4), L1

Porte-clés flottant en liège naturel avec corde en 
polyester résistant.

 9 x 1,5 x 4 cm  50  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108
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Porte-clés avec fonction de support mobile en 
bambou.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm  100  500

  D(4), L1, W

Support pour appareils mobiles, tablette ou 
smartphone, en bambou naturel.

 6 x 1,9 x 8,3 cm  50  200

  D(4), L2, W

Porte-clés en bambou naturel avec fonction de 
support mobile.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm  100  600

 D(4), L1

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110
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naturalhats
COMET_7013

Chapeau en fibre synthétique de haute qualité avec 
bande de confort intérieure.

 28 x 30 cm  25  100

Chapeau en paille naturelle avec ruban intérieur 
confortable.

 Consult  250

LEVY_ 7014

GALAXY_ 7063
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SUBLIMATION

Bracelet en coton naturel avec fermeture de sécurité 
(non retournable) en bambou.

 35 x 1,5 cm  100  2000

 D(1)

Lanyard en coton avec mousqueton.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8)

Lanyard en RPET avec mousqueton.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

ORBIT_ 3098

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055

GREEN IDEAS
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01 60 05 226

Biodegradable

Brosse à dents avec corps en PLA. Poils blancs durs et 
doux. Présentation en éco-boîte.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm  100  600

 C(1)

Brosse à dents avec un corps en bambou, avec 
des poils blancs doux. Sans additifs BPA et 100% 
biodégradable. Présentation dans une boîte design 
en carton kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm  50  400

 C(4), L1

Baume à lèvres avec un étui classique en forme de 
bâton en fibre de blé. Protection SPF15.

 7 x Ø1,9 cm  25  500

 C(1)

KORA_ 9945

FRESH_ 9923

LAPP_ 1230
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CORK

2X

Biodegradable

NATURAL
CORK

Porte-monnaie en liège naturel avec doublure 
intérieure et zip. Comprend anneau pour le transport.

 11 x 9 cm  100  800

 D(1), L2

Étui en liège naturel avec doublure intérieure 
en polyester et fermeture éclair.

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

Miroir de poche pliant en liège naturel et métal 
chromé, composé de deux miroirs, l'un normal 
et l'autre grossissant. Présentation en coffret éco 
design.

 2 x Ø6,1 cm  50  200

 C(4), L1, W

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546

BELLE_ 1231
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WOODEN HANDLE

Parapluie pliant avec housse assortie.Manche en 
bois naturel. Fermeture velcro assortie et ouverture 
manuelle.

 27,5 x Ø5,8 cm  1  50

 G(1), N(8), L2

Poncho imperméable compostable. Avec capuche et 
ouverture pour les bras. Taille unique adulte 127x102 
cm. Fabriqué en acide lactique polyacide (PLA). 
Présentation en pochette individuelle PLA.

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)
KHASI_ 5610

VOSTOK_ 5602

76

2022 C O L L E C T I O N



100%
Recycled

PET

05 58 02

recycledPET
Made from recycled 
plastic bottles

Couverture polaire en polyester RPET recyclé avec 
housse pratique. Traitement anti-boulochage. 180 200 
g/m².

 150 x 120 cm  1  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

BRANDON_ 5624
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Enceinte Bluetooth avec base de recharge sans fil et 
membrane visible. Corps en ciment calcaire et surface 
en bambou naturel. Puissance du haut-parleur 5W 
et sortie sans fil DC5V. Batterie rechargeable. Câble 
inclus. Présentation en coffret éco design.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm  10  20

 F(4), L2

Haut-parleur Bluetooth 5.0 sans fil avec corps rond 
en ciment et surface en bambou naturel. Puissance 
3W et batterie rechargeable. Câble de charge inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 7,2 x Ø7 cm  15  30

 F(4), L2

HELDENS_ 3209

STEVE_ 3208
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TECHNOLOGY

Enceinte Bluetooth avec base de recharge sans fil. 
Corps en fibre de blé et surface en bambou naturel. 
5W de puissance de haut-parleur et sortie sans fil 
DC5V. Batterie rechargeable. Présentation en coffret 
éco design.

 16 x 6 x 5,9 cm  15  30

 E(4), L2

Haut-parleur avec corps en liège naturel et 
membrane visible. Bluetooth 5.0. Puissance 3W. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 4,6 x Ø7,9 cm  25  50

 F(4),L2

Haut-parleur Bluetooth, corps en bois et membrane 
visible. Idéal pour le marquage laser. Bluetooth 3.0 
Puissance 3W Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en design boîte.

 6 x 6 x 6 cm  1  50

 F(4), L1

ZATOX_ 3308

MARCO_ 3211 KRAVIZ_ 3206
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Enceinte Bluetooth sans fil avec corps en 
bambou naturel. Fonction radio FM, mains libres, 
emplacement pour carte Micro SD. 3W de puissance. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation dans 
une boîte design.

 5,1 x Ø6 cm  25  50

 F(4), L1

Haut-parleur Bluetooth sans fil avec corps en ABS, 
façade en bambou naturel et membrane visible. 
Comprend une poignée de transport en similicuir. 
Puissance 3W. Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm  25  50

 E(4), L2

Haut-parleur sans fil avec corps en ABS blanc et 
bambou naturel. Fonction radio FM, mains libres, 
emplacement pour mini-carte SD et alimentation 3W. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation dans 
un coffret design kraft.

 4,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(4), L1

NERVO_ 3306

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207
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Enceinte sans fil avec corps en ABS recyclé. Bluetooth 
5.0. Puissance 3W. Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 6,5 x Ø6,2 cm  25  50

 F(4)

Enceinte sans fil avec un corps tissé en RPET et un 
boîtier en ABS recyclé avec une membrane visible. 
Bluetooth 5.0. Puissance 3W. Batterie rechargeable. 
Câble inclus. Présentation en coffret éco design.

 4,6 x Ø7,9 cm  25  50

 F(4)

ELSON_ 3311 CUSTIK_ 3310
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TACTILE

Haut-parleur Bluetooth 5.0 en finition blanche avec 
touché en caoutchouc. Combiné en tissu couleur. 
Panneau de commande tactile et lumière LED 
multicouleur en fonction du rythme de la musique. 
Fonction mains libres. Puissance 3W. Batterie 
rechargeable. Câble inclus. Présentation en boîte 
design.

 10,6 x Ø7,1 cm  1  50

 F(2)

Haut-parleur bluetooth compacte. Avec design 
bicouleur, finition mate et touché caoutchouc. Anse 
pour transport, boutons et tissu assortis. Puissance 
3W. Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation 
en boîte design.

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm  1  50

 F(2), N(8)

VANDIK_ 3203

ARMIN_ 3204
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METALLIC
FINISH

SUCTION CUP

MICRO SD

Haut-parleur sans fil avec corps en ABS résistant aux 
éclaboussures d'eau. Fixation par ventouse. Fonction 
mains libres Puissance 3W Batterie rechargeable via 
un câble micro USB. Câble inclus. Présentation en 
boîte design.

 5,5 x Ø8,5 cm  1  50

 F(1)

Enceinte sans fil ABS avec finition soft touch. 
Bluetooth 3.0. Puissance 3W. Fonction mains libres. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation en 
boîte design.

 7,5 x Ø6 cm  1  50

 F(4)

Enceinte sans fil avec corps métallique en finition 
mate. Bluetooth 3.0. Radio FM et fonction mains 
libres. Puissance 3W. Batterie rechargeable. Câble 
inclus. Présentation en boîte design.

 5 x Ø5,9 cm  25  50

 F(4)

Haut-parleur  Bluetooth avec station de charge sans fil. Corps 
ABS rétro-éclairé. Branchez l'appareil, placez votre smartphone 
dessus et chargez-le tout en écoutant votre musique préférée. 
Puissance du haut-parleur 3W. Sortie sans fil DC5V. Câble inclus. 
Présentation en boîte de design.

 4 x Ø6,5 cm  50  100

 F(4), W

CALVIN_ 3202 COX_ 3200

GARRIX_ 3201 MOLLER_ 3205
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FOLDABLE

ERPHONES 
BLUETOOTH

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec finition tactile 
en caoutchouc. Pliable. Rembourrage supérieur et 
coussinets en simili cuir souple. Côtés en aluminium 
idéaux pour le marquage laser. Panneau de 
commande intégré avec technologie stéréo. Fonction 
mains libres et radio FM. Batterie rechargeable. Câble 
inclus. Présentation en boîte design.

 19 x 18,5 x 7,7 cm  10  20

 F(1), L2

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec panneau de 
commande intégré et technologie stéréo. Pliable. 
Coussinets en similicuir confortables. Fonction mains 
libres et radio FM. Batterie rechargeable. Câble inclus. 
Présentation en boîte design.

 19 x 17,5 x 8 cm  10  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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TECHNOLOGY

CHARGING CASE

TACTILE

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de 
chargement. Fabriqué en ABS recyclé et surface 
supérieure en bambou. Panneau de commande avec 
technologie tactile intégré dans l'écouteur. Fonction 
mains libres. Boîtier avec batterie rechargeable 
et couvercle magnétique. Câble micro USB inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm   1   50

 E(4), L2

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de chargement 
en bambou naturel. Bouton multifonction intégré 
dans les deux écouteurs. Fonction mains libres. 
Batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), L2

VALDI_ 3312

BLUES_ 3026
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LCD SCREEN

CHARGING
CASE

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de 
chargement. Affichage LED dans le boîtier et bouton 
multifonction intégré dans les deux écouteurs. 
Fonction mains libres. Boîtier design au fini mat et 
batterie rechargeable. Câble inclus. Présentation dans 
un coffret design.

 6,2 x 2,8 x 4 cm  50  100

  E(4), W

Casque sans fil Bluetooth 5.0 avec étui de 
chargement. Bouton multifonction intégré dans 
les deux écouteurs. Fonction mains libres. Batterie 
rechargeable utilisant la technologie sans fil. Câble 
inclus. Présentation dans un coffret design.

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm  50  100

 E(4), W

FUNK_ 3307

TRAP_ 3025
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TACTILE

CHARGING
CASE

Casque sans fil Bluetooth 5.0 en fibre de blé avec étui de 
chargement. Panneau de commande avec technologie 
tactile, intégré dans les oreillettes. Fonction mains 
libres. Boîtier avec batterie rechargeable et couvercle 
magnétique. Câble inclus. Présentation en coffret éco 
design

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

Casque Bluetooth 5.0 avec étui de chargement. 
Finition blanche brillante élégante. Panneau de 
commande avec technologie tactile intégrée dans 
le casque. Fonction mains libres. Étui avec batterie 
rechargeable et couvercle aimanté. Câble inclus. 
Présentation en boîte design.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

BURAK_ 3309

FERRY_ 3305
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Écouteur individuel sans fil avec support USB 
magnétique pour la recharge. Batterie rechargeable. 
Présenté dans un étui en PU zippé

 8 x 3,9 x 6,1 cm  50  200

 E(1)

Écouteurs présenté dans un étui transparent en PVC 
avec fermeture automatique. Connexion Jack 3,5 mm. 
Câble avec bouton de sécurité inclus.

 8 x 7,8 x 1,2 cm  50  500

 E(1)

Écouteurs dans un étui en PS. Connexion Jack 3,5 mm. 
Câble avec bouton de sécurité inclus. Comprend 3 
paires d'oreillettes de différentes tailles.

 7 x 7 x 2 cm  50  500

 D(1), W

SAM_ 3304

PUNK_ 3301 AOKI_ 3300
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MAGNET

Écouteurs sans fil avec panneau de commande et 
microphone intégré. Son stéréo. Présenté dans un 
étui en similicuir et zippé. Batterie rechargeable. 
Câble inclus.

 3,9 x Ø8 cm  50  200

 E(1), G(4)

Écouteurs sans fil en aluminium avec panneau 
de commande et microphone intégré. Fermeture 
magnétique sur les côtés. Son stéréo. Batterie 
rechargeable. Câble inclus. Présentation en boîte 
design.

 7,5 x 13,6 x 3 cm  50  100

 E(4)

KURA_ 3302

FLUME_ 3303
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Caméra de sport avec technologie vidéo HD 4K et 
connexion Wi-Fi. Écran LCD 2". Avec fonction caméra 
Full HD 1080P. Il comprend un boîtier résistant qui 
est submersible jusqu'à 30m et divers accessoires 
pour couplage multifonction. Batterie rechargeable 
amovible. Câble inclus. Présentation dans une boîte 
design.

 6 x 4,2 x 3 cm  1  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100



smartwatch
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Montre intelligente avec fonctions d'activité. Sangle TPU 
réglable et écran tactile IPS. Surveillance de la fréquence 
cardiaque et contrôle des appels. Connexion Bluetooth avec 
APP pour iOS et Android. Câble de chargement USB inclus. 
Présentation en boîte design.

 27 x 1,2 x 3,9 cm  1  50

 I(1), L2

NORA_ 3405
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Montre Intelligente avec fonctions d'activités. Corps 
en TPU et écran couleur TFT 1,3" avec chargement 
USB intégré. bracelet en silicone réglable et boucle 
en métal. Surveillance de la fréquence cardiaque. 
Connexion Bluetooth avec application pour iOS et 
Android. Présentation en boîte de design.

 25 x 1,1 x 3,4 cm  1  50

 I(1), L2

WILLMAN_ 3402
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Montre intelligente avec fonctions d'activités. Corps 
en TPU et écran couleur TFT. Bracelet en silicone 
réglable et boucle en métal. Surveillance de la 
fréquence cardiaque Connexion Bluetooth avec 
application pour iOS et Android. Câble de chargement 
USB inclus. Présentation en  boîte de design.

 26 x 1,9 x 1,2 cm  50  100

 I(1), L2

Montre multifonction avec écran LCD et bracelet en 
silicone réglable. Pile bouton incluse. Présenté dans 
un étui transparent idéal pour le marquage.

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm  50  100

 E(1), F(1), W

DRACO_ 3401

FORNAX_ 3400
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Montre avec chargeur sans fil en bois MDF. Fonctions 
: heure, date, alarme et température. 3 modes 
d'éclairage. Câble inclus. Présenté dans un coffret éco 
design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm  1  50

 E(4), L2, W

ICARUS_ 3029
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wheather
stations

Station météo avec coque avant en bambou. Fonction 
horloge, calendrier et alarme avec capteurs de 
température et d'humidité. Il fonctionne avec 2 piles 
AAA non fournies. Présentation en coffret éco design.

 13 x 13 x 2,4 cm  20  40

  F(4),L2,W

Station météo avec coque frontale en bambou 
naturel. Fonction horloge avec capteurs de 
température et d'humidité. Il fonctionne avec 2 piles 
AAA non fournies. Présentation en coffret éco design.

 8,6 x 12 x 2 cm  25  50

 F(4),L1,W

KELVIN_ 3004 CELSIUS_ 3016
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cargadoresinalámbricosWIRELESS
CHARGEcork

line

WIRELESS CHARGE

Tapis de souris avec chargeur sans fil intégré. 
Surface de pliage en liège naturel doux avec base 
antidérapante. DC5V. Câble inclus. Présentation en 
coffret éco design.

 26 x 20,3 cm  1  50

 F(1),L2

Porte-cayons avec chargeur sans fil intégré. 
Fabriqué en liège naturel. Comprend 2 ports USB 
supplémentaires à l'arrière. DC5V. Câble inclus. 
Présentation en coffret éco design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm  1  20

 F(1),L2

Chargeur sans fil avec corps en liège naturel et fibre 
de blé. DC5V. Câble inclus. Présentation en coffret éco 
design.

 1,9 x Ø9 cm  50  100

 E(4)

ALAX_ 3030

PROMET_ 3032 SULAC_ 3031
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cargadoresinalámbricos

Chargeur sans fil avec base carrée en ciment calcaire 
et support rectangulaire en bambou naturel. Placez 
votre smartphone dessus et laissez-le se recharger. 
Compatible avec les modèles dotés de la technologie 
sans fil.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm  15  30

 E(4), L2

Chargeur sans fil avec corps en bambou naturel. 
Placez votre smartphone dessus et laissez-le se 
charger. Compatible avec les modèles dotés de la 
technologie sans fil. DC5V. Câble inclus. Présentation 
en coffret éco design.

 7 x 11,5 x 8 cm  25  50

 E(4), L2

Support en bambou naturel pour mobiles. 
Emplacement inférieur pour câble de charge. 
Comprend 2 pièces faciles à assembler. Présentation 
en coffret éco design.

 8 x 8,1 x 12 cm  50  100

 D(4), L2, W

MARS_ 3021 GRAVITY_ 3022

LYRA_ 3010
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bambooline

2 USB 3.0 OUT

WIRELESS CHARGE

Chargeur sans fil en bambou naturel intégré dans le 
plateau de rangement. Compatible avec les modèles 
avec technologie de charge sans fil. DC5V. Câble blanc 
inclus. Présentation en coffret éco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm  1  20

 E(4), L2, W

Chargeur sans fil avec corps en bambou 
naturel. Capacité de charge jusqu'à 3 appareils 
simultanément. Compatible avec les modèles dotés 
de la technologie de charge sans fil. DC5V. Sortie 
courant USB DC5V / 2.1A. Présentation en coffret éco 
design.

 9 x 0,9 x 9 cm  25  50

  E(4),L2,W

Chargeur sans fil avec support pour téléphones 
portables et tablettes en bambou naturel. DC5V. 
Câble de 1m inclus. Présentation en coffret éco 
design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm  50  100

 E(4),L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GAMMA_ 3027
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wireless
chargers

ALUMINIUM

Chargeur sans fil avec corps en ABS blanc et 
surface supérieure en bambou naturel. Placez 
votre smartphone dessus et laissez-le se recharger. 
Compatible avec les modèles dotés de la technologie 
sans fil. DC5V. Câble inclus. Présentation en coffret 
éco design.

 1 x Ø6 cm  50  200

 E(4), L2, W

Station de charge à induction avec corps en 
aluminium. Connectez l'appareil, placez votre 
smartphone dessus et laissez-le se charger. Un 
témoin lumineux indiquera la mise en charge. 
Compatible avec les modèles avec technologie de 
charge sans fil. DC5V/1.0A. Câble inclus. Présenté en 
boîte de design.

 0,7 x Ø9,8 cm  50  100

 E(4), L2, W

SOYUZ_ 3018 FALCON_ 3005
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Chargeur sans fil avec corps en ABS recyclé et surface 
supérieure en tissu RPET. Placez votre smartphone 
dessus et laissez-le se recharger. Compatible avec les 
modèles à technologie sans fil DC5V. Comprend un 
câble micro USB. Présentation en coffret éco design.

 0,7 x Ø10 cm  50  100

 F(1), N(8)

Batterie externe de 8000 mAh avec corps en ABS 
recyclé et surface supérieure en tissu RPET. Sortie 
d'alimentation USB DC5V / 2.1A. Sans fil DC5V. 
Comprend un câble micro USB. Présentation en 
coffret éco design.

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm  25  50

 F(1), N(8)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Station de charge pour smartphone. Connectez 
l’appareil, placez votre smartphone sur lui et laissez 
le charger. Compatible avec les modèles avec la 
technologie de chargement sans fil. DC5V/1.0A. Câble 
inclus. Présenté en boîte de design.

 1 x Ø7 cm  50  200

 E(4), W

Baterie externe en ABS  pour une recharge sans fil 
avec 5000 mAh. Fixation par ventouse. Indicateur 
de charge LED. Sortie de courant USB DC5V/2.1A. 
Sans fil DC5V/1A. Comprend un câble micro USB. 
Présentation en boîte de design.

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm  25  50

 F(4), W

LANDER_ 3003 HAL_ 3353
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PRINT ZONE

special
engraving

light logo

TYPE C

LCD SCREEN

INCLUDED

Power Bank solaire de 4000 mAh. Indicateur de 
charge LED et lumière. Sortie courant DC5V / 2.1A. 
Comprend un câble micro USB. Présentation dans 
une boîte design.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm  20  40

 D(2)

Batterie externe ABS 5000 mAh. Finition touché en 
caoutchouc avec éclairage LED intérieur idéal pour le 
marquage laser. Affichage numérique avec indicateur 
de charge. Sortie courant DC5V / 2.1A. Comprend un 
câble micro USB. Présentation dans un coffret design.

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

Batterie externe de 5000 mAh, avec surface en 
bambou. Sortie courant USB DC5V / 2.1A. Comprend 
un câble micro USB. 
Présentation dans un coffret design kraft.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

DROIDE_ 3354

WALLE_ 3351 ROSSUM_ 3355
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Baterie externe en ABS bicouleur externe avec 
10.000 mAh. Indicateur de charge LED. Sortie 
courant DC5V/2.1A. Comprend un câble micro USB. 
Présentation en boîte de design.

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm  10  40

 E(4), W

Batterie externe en aluminium d'une capacité de 2600 
mAh. Indicateur de charge LED. Comprend un câble 
avec connexion USB et Micro USB. Présentation dans 
un coffret design.

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm  25  100

 D(4), L2

ROBBIE_ 3352

BENDER_ 3350
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Câble chargeur 3 en 1. Corps en ABS et bambou 
naturel. Connexion Micro USB, Type C et Lightning. 
Présentation en sac écologique avec fenêtre.

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1

Câble de chargeur avec porte-clés 3 en 1. Corps en 
ABS, spécialement conçus pour le marquage laser. 
Connexion micro USB, type C et Lightning.

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm  100  500

 C(4)

Chargeur-synchroniseur magnétique avec porte-clés 
3 en 1. Micro USB, type C et connexion Lightning. 
Présentation en boîte blanche.

 1,2 x 6,7 x 1 cm  50  500

 C(4)

ASTRO_ 3019

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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LIGH LOGO

STAND

Porte-clés avec chargeur 3 en 1. Corps en ABS 
finition métallisée rétroéclairée par LED. Idéal pour 
le marquage laser. Connexion Micro USB, Type C et 
Lightning.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm  100  600

 D(1), L1

Boîtier avec câble de chargeur 3 en 1. Présenté dans 
un étui avec support pour smartphone intégré. 
Connexion micro USB, type C et Lightning.

 6,7 x 6,8 x 3,3 cm  50  200

 E(1), W

Adaptateur universel de voyage. Europe, Asie, 
Royaume-Uni, USA, Australie. Présentation en boîte 
blanche

 8,2 x Ø4,5 cm  50  100

 D(4)

Adaptateur universel de voyage avec design 
compacte et rétractable. Lumière LED. Avec finition 
mate et toucher doux. Europe, Asie, Royaume-Uni, 
USA, Australie. 2 sorties USB Vitesse de charge 2100 
mAh. Présentation en boîte blanche.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4), W

ARIES_ 3006 CANES_ 3007

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013
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Tapis de souris design plat. Surface en polyester doux 
et base en silicone antidérapante.

 22 x 18 x 0,2 cm  100  200

 E(1), R

Port USB avec corps en bambou naturel et câble 
vierge. Comprend 3 ports USB. Présentation en 
coffret éco design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm  50  200

 D(4), L1, W

Port USB avec corps en aluminium, finition bicolore et 
câble blanc. Comprend 4 ports USB. Présentation en 
boite blanche.

 8,9 x 3,7 x 2,1 cm  50  200

 D(4), L1

Souris pliable sans fil. Conception ergonomique 
avec surface tactile en caoutchouc. 2 piles AAA non 
incluses. Présentation en boîte blanche.

 10,8 x 3,6 x 6 cm  50  100

 E(1), W

SIRA_ 3011

NEPTUNE_ 3023PLERION_ 3033

JERRY_ 3052
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PADDED

webcam
cover

Cache camera du telephone portable ou webcam. 
Avec mécanisme coulissant et adhésif 3M réutilisable.

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm  100  10000

 B(1), W

Tapis de souris en polyester doux avec repose-
poignets matellasé. Base en silicone antidérapante

 20,5 x 24,3 x 2 cm  1  100

 E(1), N(8), R

Souris sans fil avec capteur de précision. Bouton DPI 
intégré. Surface avec finition tactile caoutchouté. 2 
piles AAA non incluses. Présentation en boîte blanche.

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm  100  200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012 STUART_ 3051
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2 ACCESSORIES

Support voiture pour smartphone avec chargeur sans 
fil intégré. Connectez l’appareil, placez le téléphone 
sur lui et laissez le charger. Compatible avec des 
modèles avec une technologie de chargement sans fil. 
Câble et deux accessoires inclus. Chargement rapide 
10W. DC5V/10A. Présentation en boîte de design.

 8,5 x 10 x 9,4 cm  1  50

 E(1)

Support magnétique pour smartphone en aluminium. 
Presentation en boîte de design.

 3 x Ø3,3 cm  50  200

 F(1), L1

Chargeur de voiture ABS avec deux sorties USB. 2100 
mAh. Présentation en boite blanche.

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm  50  500

 C(4)

Set Chargeurs USB avec adaptateur. Présentés dans 
un étui PU zippé. Vitesse de chargement 1000 mAh.

 8 x 4,2 x 6,3 cm  50  200

 C(4), E(1)

HYDRA_ 3054

ORION_ 3053

LANCER_ 3002
TARDIS_ 3000
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mobil
accessories

Support pour appareils mobiles, tablette ou 
smartphone, en bambou naturel.

 6 x 1,9 x 8,3 cm  50  200

  D(4), L2, W

Couverture-support en silicone avec face adhésive. 
Très utile pour une utilisation comme support de 
téléphone portable, ainsi que pour carte et couverture 
d'argent.

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm  100  500

  L1

Support de téléphone multifonction. L'anneau peut 
pivoter à 360 degrés. Jeton intégré pour caddie Un 
adhésif permet de le fixer fermement au dos du 
téléphone.

 0,6 x Ø3,3 cm  200  1000

 B(4), W

ANTIX_ 3055

KETU_ 3020
NOSTRO_ 3015
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(*Check available models)

REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, Connection 3.0. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

Free standard presentation box File recording service Free special pantone color from 
500 units *

FAST DELIVERY

In our day to day, faster deliveries are increasingly becoming a 
necessity. Check our available models for fast delivery.

CUSTOMIZE YOUR USB
Tari� prices with 2-color printing or 1-position laser included.

MINIMUM QUANTITIES
Enjoy the model you like the most from just 100 units.

COMPLIANCE AND
QUALITY COMMITMENT

Above all, your gi�s should always be safe.
That is why we only use original chips, thus guaranteeing the highest 

quality.

WEEKLY RATE
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Clé USB au design classique avec corps en ABS et clip 
pivotant en métal. Présenté dans une boîte en carton 
blanc mat avec fenêtre.

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm  50  300

 D(4), L1

Clé USB en aluminium avec un design extra-plat 
en forme de clé. Présentation en coffret métal avec 
fenêtre.

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm  1  200

 D(4), L1

Clé USB en métal ultra-compacte. Présentation dans 
une boîte en carton blanc mat.

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm  100  1000

 D(4), L1

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187

ROY_ 4188
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antibacterial
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Stylo à bille ABS avec bouton poussoir dans une large 
gamme de couleurs. Disponible en encre bleue et 
noire.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo ABS avec bouton poussoir. Corps et clip blancs 
dans une large gamme de couleurs. Chargement de 
l'encre bleue.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien. Encre 
bleue. Norme ISO 22196.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bouton-poussoir en fibre de blé et ABS. Encre 
bleue.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

STIX_ 8010 HINDRES_ 8045

STARK_ 8040
KAMUT_ 8035
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100% Stylo à bouton-poussoir en carton recyclé. 
Avec la pointe et le clip en fibre de blé et 
ABS. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo ligne Eco avec corps en liège et détails en 
fibre de blé. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en carton recyclé et PLA. 
Encre bleue.

 13,9 x Ø0,9 cm  50  1000

 A(4), W

Stylo bille à capuchon en carton recyclé. Encre 
bleue.

 14,2 x Ø0,8 cm  50  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

COMPER_ 8043

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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Stylo en ABS avec bouton poussoir et 
prise confortable. Encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo ABS rotatif avec pointeur tactile. 
Finition solide. Encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS argenté et 
poignée souple translucide. Encre noire

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo en bambou avec bouton poussoir. 
Recharge Jumbo encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4), L1

MERLIN_ 8009 TAIGA_ 8007 CONWI_ 8076

SAGANO_ 8031
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

wheatfiber
Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien. 
Encre bleue. Norme ISO 22196 : 2011.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien 
et prise souple translucide. Encre bleue. 
Norme ISO 22196 : 2011.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo désinfectant antibactérien 
multifonction, avec pulvérisateur 
rechargeable et pointeur tactile.

 16 x Ø1,5 cm  50  1000

  B(4)

Stylo rotatif en fibre de blé et PP avec 
finitions noires. Encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec bouton poussoir en fibre de blé 
et ABS. Encre bleue.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

NEWTON_ 8038

CARREL_ 8039

FARBER_ 8022

LIKA_ 8025

GORBEA_ 8028
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natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Stylo à bille avec corps en bambou et 
PLA. Encre bleue.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bouton-poussoir avec corps en 
bambou et accessoires en fibre de blé / 
ABS. Encre bleue

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Set de stylo et porte-mines en bambou. 
Mécanisme poussoir. Encre bleue. 
Présenté dans une boîte en carton 
similaire au bois.

 17 x 2,2 x 4,1 cm  20  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Stylo à bille à bouton-poussoir avec 
corps en bambou, accessoires en fibre de 
bambou et clip en métal. Comprend un 
pointeur tactile. Encre bleue.

 14 x Ø1,5 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bille en bambou naturel avec clip 
en métal et pointeur tactile. Chargement 
Jumbo d'encre bleue.

 14,8 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

Stylo à bille en bambou naturel avec 
accessoires design en finition argent. 
Encre bleue.

 13,9 x Ø1,1 cm  50  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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Stylo métallique élégant avec finition chromée et 
poignée en liège. Présenté dans un étui en liège. 
Charge jumbo métallique d'encre bleue.

 13,9 x Ø1,1 cm  1  200

 D(1), L1

Stylo avec bouton poussoir en fibre de blé et ABS. 
Avec clip spécialement conçu pour le marquage. 
Encre bleue.

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec bouton poussoir en fibre de blé et ABS. Clip 
large spécialement conçu pour le marquage. Encre 
bleue.

 13,6 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

ARTUR_ 8044

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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Stylo à à mécanisme poussoir en fibre de blé et ABS 
avec une prise en main confortable. Encre bleue

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec  bouton-poussoir et une finition 
transparente, poignée confortable assortie. Encre 
bleue.

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

HANA_ 8032 ONTARIO_ 8008
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Stylo avec mécanisme de rotation en ABS. Finition 
métallique. Encre bleue

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo avec mécanisme de rotation en ABS. Finition 
bicouleur et brillant. Encre bleue.

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo pointeur à mécanisme rotatif en ABS. Finition 
métallique. Encre bleue.

 13,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

DORMITUR_ 8012

IRATI_ 8011

SEMENIC_ 8006
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Stylo roller avec clip en métal et détail argenté. 
Charge jumbo de 1,0 mm. d'encre bleue.

 13,5 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS et poignée 
rembourrée. Clip et embout en métal. 
Chargement Jumbo d'encre bleue.

 14,1 x Ø1,2 cm  50  500

 A(4)

Stylo à bille roulante avec un corps en ABS doux au 
toucher. Clip et pointe en métal. Chargement géant 
d'encre bleue.

 14,3 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

YAMA_ 8021

JAVARI_ 8016

COLOMA_ 8017
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Stylo à bille avec corps en aluminium et bouton 
poussoir en finition anodisée. Pointeur tactile et 
charge Jumbo d'encre bleue.

 13,9 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

Stylo pointeur avec bouton poussoir 
en corps en metallique et clip design. 
Recharge Jumbo. Encre bleue.

 14,8 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

Stylo pointeur à mécanisme rotatif avec 
corps en aluminium. Encre bleue.

 12,5 x Ø0,9 cm  100  1000

 B(4), L1

Stylo pointeur à mécanisme rotatif avec 
corps en aluminium. Encre bleue.

 13,7 x Ø0,7 cm  100  1000

 B(4), L1

KRUGER_ 8090

BORNEO_ 8014

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005
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Stylo en aluminium à bouton-poussoir avec finition  
anodisée. Cartouche Jumbo et encre bleue.

 13,7 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

Stylo à bouton-poussoir en fibre de blé et ABS avec 
finitions argentées. Encre bleue.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien et pointeur 
tactile. Clip métallique et charge d'encre bleue géante. 
Norme ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en métal doux au toucher et 
bouton poussoir anodisé. Embout, clip et détails en 
métal chromé. Charge jumbo d'encre noire.

 13,6 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

ARDENES_ 8013

HAYEDO_ 8030 HALLERBOS_ 8015

NORFOLK_ 8078
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100%
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PET
100%
Recycled

PET
100%
Recycled

PET

49310300 242 00 31 60 242 05 226 02

ARASHI8048ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

Stylo marqueur 2 en 1 au design 
translucide en matériau RPET. Stylo à 
encre bleue. Marqueur en couleurs fluor.

 14,6 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo en matériau RPET, de finition 
transparente.Mécanisme de bouton de 
pression, encre bleue.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo en RPET, finition transparente.
Mécanisme de bouton de pression, encre 
bleue.

 14,2 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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Trousse de toilette polyvalente 100 % coton recyclé 
avec zip et tirette assortis.

 21 x 12 x 3 cm  50  300

 E(1),N(8),O

Étui en liège naturel avec doublure 
intérieure en polyester et fermeture éclair.

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

Étuit finition en couleur unie avec fermeture éclair 
assortie. Fabriqué en polyester 600D.

 22 x 11 cm  20  400

 E(1), N(8), O

PACIFIC_ 8033

REMO_ 7562

VESPULA_ 7546

COLINA_ 7559
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multi
tools

Stylo multi-outils 4-en-1: règle de niveau, centimètre 
et pouce, tournevis à tête plate et étoile. Corps au 
fini métallique, mécanisme pivotant et clip en métal. 
Encre bleue.

 14,9 x Ø1 cm  50  1000

 B(4)

Stylo lampe de poche LED avec corps en ABS 
métallique. Mousqueton intégré dans le capuchon. 
Encre bleue.

 11 x Ø1 cm  50  500

 B(4)

KANCHAN_ 8024

ARAYA_ 8023
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Crayon de menuisier de forme ovale pour 
un marquage facile. Pointe émoussée.

 17,6 x 1,2 cm  100  1000

 A(4)

Mini crayon en bois avec gome. Corps 
rond. Finition Naturelle.

 10 x Ø0,5 cm  100  2000

 A(4)

Crayon rond en bois avec gome.

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4), L1

Crayon en bois avec traitement antibactérien et 
gomme disponible en différentes couleurs.

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4)

VETA_ 8088
MATA_ 8003

COUVET_ 8002 GRYFIN_ 8046

131

WRITING & OFFICE



60 03 226

05

05 03

60 226

newvernak

Lot de 6 crayons en bois dans étui en carton recyclé et 
capuchon de couleur translucide. Comprend un taille-
crayon intégré dans le capuchon.

 10,2 x Ø2,7 cm  50  400

 B(4), W

Ensemble de 6 crayons présentés dans 
une boîte en carton recyclé.

 4,5 x 9 x 0,8 cm  25  500

 B(4), W

Ensemble de 6 crayons cire dans une 
boîte en carton recyclé.

 5 x 8,3 x 0,8 cm  50  400

 B(4), W

Set d'écriture en bois naturel présenté dans une boîte 
en carton kraft. Comprend une règle, 3 crayons, 1 
gomme et 1 taille-crayon

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm  20  240

 B(4), W

Ensemble de 5 pièces présenté dans une boîte en 
carton kraft. Comprend un stylo avec un corps en 
carton et une encre bleue, un crayon en bois, un taille-
crayon, une gomme à effacer et une règle de 15 cm.

 17,7 x 1,5 x 4,5 cm  50  400

 B(4), W

MABEL_ 8089 AMAZONIA_ 8001 BOREAL_ 8000

VERNAK_ 8087 LIZANA_ 8064
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Set of 
colouring sheets

Let the little ones fly by colouring in the illustrations 
we have selected for them.

20 DRAWINS INCLUDED

36 DRAWINS INCLUDED

Ensemble pour enfants à colorier. Comprend un 
carnet de croquis, 6 crayons de couleur et un taille-
crayon. Présenté dans une boîte en carton recyclé.

 7,4 x 1,5 x 9 cm  50  400

 C(4), W

Ensemble pour enfants à colorier. Comprend un bloc-
notes avec des dessins variés. 12 crayons de couleur.

 10 x 1 x 9,5 cm  50  200

 C(4)

Ensemble amusant pour enfants à colorier n'importe 
où. Comprend un bloc avec divers dessins, 6 crayons 
de couleur, un taille-crayon et une gomme.

 20 x 21 x 1,6 cm  40  80

 D(1)

TILOS_ 8049

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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Bloc-notes au design classique avec couvertures en 
carton recyclé. 200 feuilles blanches. Comprend 125 
notes autocollantes de différentes couleurs.

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm  50  100

 D(2), W

Porte-notes original en carton recyclé avec 100 notes 
autocollantes en 5 couleurs assorties.

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm  100  500

 C(4)

Bloc-notes adhésif avec anneaux et design original 
en forme de sandwich. Couvertures rigides en 
carton recyclé. Comprend des notes autocollantes de 
couleurs assorties en deux tailles : 100 grandes et 125 
petites.

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm  50  100

 D(4)

Ensemble de bureau en carton en forme de cube 
composé d'un crayon, d'un bloc-notes (250 feuilles) et 
de 180 notes autocollantes de différentes couleurs.

 9 x 9 x 9 cm  1  40

 D(2), W

BOSCO_ 8063

INNIS_ 8056

ANFI_ 8057 DIMAS_ 8062
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Reciclables, degradables y growing

SEWN

Bloc-notes avec des couvertures en papier recyclable 
et dégradable avec des graines. Comprend 50 feuilles 
de papier recyclé.

 10 x 7,2 cm  100  200

 D(1)

Cahier A6 avec couvertures en papier recyclable et 
dégradable avec graines. 40 feuilles de papier par 
ligne. Présentation sous pochette papier kraft.

 15 x 10,7 cm  100  200

 E(1)

Cahier A5 en carton recyclé. 60 feuilles

 14,5 x 21 x 0,8 cm  10  100

 E(1)

Cahier A6 en carton recyclé. 60 feuilles

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm  20  200

 E(1)

GARO_ 8085 SAGRA_ 8086

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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Ensemble cahier et stylo en bambou présenté dans 
un étui écologique. Carnet à couvertures rigides, 80 
feuilles de papier recyclé par ligne. Stylo à bille avec 
détails chromés et encre bleue.

 22 x 24 x 2,2 cm  20  40

 E(1), B(1)

GALA_ 8082
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naturalcork

Bloc-notes A5 avec couvertures rigides en liège et 
coton. 80 feuilles lisses. Comprend un support avec 
un stylo en liège et en fibre de blé assorti. Encre noire

 15,2 x 21 x 1,4 cm  25  50

 E(1), B(1)

Bloc-notes A6. Couverture rigide mixte liège / 
similicuir. Avec fermeture élastique et signet. 80 
feuilles.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), L2

Bloc-notes format A6. Couverture Rigide en liège 
naturel. Avec fermeture élastique et signet. 80 feuilles.

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2

ROBIN_ 8081

IRIS_ 8071 CALES_ 8072
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WATSON8060ELION8061

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Bloc-notes A6 avec couverture en similicuir rigide. 
Avec signet et bande élastique. 100 feuilles.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), T

Bloc-notes A5 avec couverture en similicuir rigide. 
Avec signet et bande élastique. 100 feuilles.

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4), T

Bloc-notes A6. Housses en PU avec technologie 
antibactérienne. Marque-page et bande élastique. 80 
feuilles. Norme ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4)

Cahier antibactérien format A5 avec 96 pages lisses 
de 70 g / m². Marqueur de page et bande élastique 
assortis. Article conforme à la norme ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm  25  50

 E(4)

CORAL_ 8051 ALBA_ 8050

ELION_ 8061

WATSON_ 8060
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Bloc-notes A5 avec couverture rigide en similicuir. 
Marque-page et bande élastique. 100 feuilles.

 14,7 x 1,5 x 21 cm  25  50

 E(4), T

Bloc-notes A5. Couverture rigide en carton recyclé.  
Avec bande élastique et signet de couleur assortie. 
100 feuilles

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4)

ARDAK_ 8091

ESTELA_ 8070
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cardboardnotebooks

Cahier à spirale et feuilles lignées microperforées. 
Couverture rigide en carton recyclé. 80 feuilles

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm  25  50

 E(4)

Cahier à spirales et couverture rigide en carton 
recyclé. Avec un stylo bille assorti en encre bleue. 60 
feuilles.

 16,5 x 21 x 1 cm  20  80

 E(4)

VALLE_ 8052

ALANI_ 8073
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mininotebooks

Cahier à spirale et couverture rigide en carton recyclé. 
Avec un stylo assorti en encre bleue. 70 feuilles

 9,7 x 14,4 x 1 cm  50  100

 D(4), B(4)

Mini cahier à spirale et couverture rigide en PP. 60 
feuilles de papier ligné. Avec un stylo en encre bleue.

 7 x 9,5 x 0,7 cm  50  300

 D(4), B(4)

LIEN_ 8074 ARCO_ 8054
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mouse pad & calendar

Calendrier de table perpétuel en PP. Avec un espace 
idéal pour le marquage en tampographie.

 14 x 4 cm  50  300

  D(2)

Calendrier perpétuel de table en bambou. Formé d'un 
support et de quatre blocs gravés. Présentation en 
éco-boîte.

 13,6 x 4,9 x 4,6 cm  20  100

 D(1), L2

Tapis de souris avec calendrier 2023. Housse PVC 
translucide, feuilles amovibles avec espace pour les 
notes. Base antidérapante.

 23 x 18 x 0,4 cm  50  100

 E(4)

FENIX_ 8020 MEDUS_ 1002

SERBAL_ 3017
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diaries and
calendars

2023

Calendrier de bureau horizontal avec anneaux. 
Design du mois en cours/le mois précédent/le 
mois suivant/ calendrier annuel. Comprend les 
saints. Corps en carton idéal pour le marquage

 22 x 13,8 x 6 cm  50  200

 E(4)

Calendrier de bureau vertical avec anneaux. 
Concevoir le mois en cours/le mois précédent/le 
mois suivant/le calendrier annuel. Comprend les 
saints. Corps en carton idéal pour le marquage.

 10,8 x 13,8 x 6 cm  50  400

 E(4)

Calendrier magnétique avec feuilles 
amovibles. Design du mois en cours. 
Grande surface de marquage.

 10 x 19 cm  25  400

 B(1)

Agenda bague format A5. Couverture en  PU 
rembourrés avec gravure en bas relief. 352 
pages. Page de jour de conception avec des coins 
prédécoupés.

 15,8 x 21 x 2,4 cm  1  20

 E(1), T, U

Agenda avec couverture PU matelassée gravée 
en bas relief. 320 pages en beige plus 4 pages 
avec cartes. Signets assortis à la couverture. 
Présentation en boite blanche.

 17,6 x 24,5 x 2,1 cm  1  20

 E(1), T, U

Agenda au format A5 avec couverture 
en PU matelassée gravée en bas relief. 
320 pages plus 4 pages avec cartes. 
Signet de pages assorti à la couverture.

 15 x 21 cm  1  20

 E(1), T, U

FLINT_ 8066 DEAN_ 8065 GLEN_ 8067

HERA_ 8068 SELKIS_ 8083 HORUS_ 8059
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organiccotton

120

300

Sac 100% coton biologique 120g/m² avec anses 
renforcées de 70cm de long.

 38 x 42 cm  50  200

  F(4),N(8),O,P

Sac 100% coton bio 300 g/m² avec anses pratiques de 
70cm de long.

 40 x 40 cm  10  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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120

280

Sac 100% coton biologique de 120g/m² avec soufflet 
et anses courtes renforcées de 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm  20  200

 F(4), N(8), P

Sac 100% coton biologique 280 g/m² avec soufflet et 
anses pratiques de 70cm de long.

 38 x 42 x 9 cm  10  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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recycled
cotton

120

Sac 100% coton recyclé de 120g/m² en finition 
marbrée avec anses de 70cm de long.

 38 x 42 cm  50  200

 F(4), N(8)

RIVOLI_ 7162
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Sacs fabriqué en tissu coton 100% 105gr / m² cousu. 
Avec anses large renforcées de 70 cm.

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

Sac en 100% coton de 140 g/m² en coloris, avec anses 
de 70 cm de long.

 37 x 41 cm  20  200

 F(4), N(8), P

KNOLL_ 7521

MOUNTAIN_ 7602
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105

105

140

180

100%natural
cotton

Sac 100% coton 120 g/m². Longues poignées colorées 
de 70 cm.

 37 x 41 cm  50  200

 F(4), N(8), P

Sacs fabriqué en tissu coton 100% 105gr / m² cousu. 
Avec anses large renforcées de 70 cm.

 37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

Sac shopping en 100% coton de 140 g/m², avec anses 
longues de 70 cm.

 37 x 41 cm  20  200

 F(4), N(8), P

Sac shopping ligne écologique 100% coton 178 g / m². 
Couleur naturelle. Anses de 70 cm de long.

 41 x 37 cm  50  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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105

105

Sac fabriqué en tissu coton 100% 105gr / m². Finition 
cousu au format pain classique avec fermeture par 
cordon.

 20 x 58 cm  10  500

 F(4), N(8)

Sac pliable  fabriqué en tissu coton 100% 105gr / 
m². Avec anses large renforcées de 70 cm et cordon 
pliable ajustable.

 37 x 41 cm  10  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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Sac en coton 120gr/m². Un côté du sac en design uni 
et l'autre côté en mesh. Fermeture par cordon de 
serrage réglable.

 30 x 25 cm  50  250

  F(4), N(8)

Sac style sac en coton 105gr / m² avec cordons à 
fermeture automatique.

 15 x 21 cm  50  500

 F(4), N(8)

Sac shopping en coton 180gr/m² avec finition lisse et 
mesh. Poignées renforcées de 60 cm.

 45 x 42 cm  10  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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INTERIOR ISOTÉRMICO

Sac isotherme en jute laminé. Intérieur en aluminium 
isotherme avec fermeture velcro. Poche avant et 
anses en coton naturel.

 43 x 20 x 34 cm  10  40

 F(1)

Sac en jute naturel. Fermeture par lacets en 
coton.

 25 x 32 cm  20  200

 F(1),N(8)

Sac en jute naturel. Fermeture par lacets en coton.

 14 x 22 cm  20  400

 F(1),N(8)

VENICE_ 7161

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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60 05 22629

120

Sac en jute laminé avec une face en coton idéal pour 
le marquage et de longues poignées.

 40 x 16 x 32 cm  10  50

 F(4)

Sac shopping en coton 120gr/m² et Jute. Avec 
poignées renforcées pratiques de 70 cm.

 41 x 37 cm  10  200

 F(6), N(8), P

Sac en jute laminé avec poche frontale et longues 
anses en coton naturel.

 48 x 15 x 35 cm  10  80

 F(1)

NANTES_ 7110

WAVE_ 7556 GAVIA_ 7099
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29

jutebags

Sac en jute naturel avec anses en coton de 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm  5  60

 F(1)

Sac en jute naturel avec garnitures et poignées en 
coton renforcé. Finition cousue

 38 x 42 x 16 cm  10  50

  F(1)

Sac en jute naturel avec anses renforcées en coton 
coloré. Finition cousue.

 38 x 41 cm  10  80

 F(1)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

NIMES_ 7149

155

BAGS & TRAVEL



bo
lsa

s d
e 

pa
pe

l
130

COTTON HANDLES

Sac en papier laminé durable avec poignées en coton.

 32 x 37,5 x 0,3 cm  1  250

 F(1)

Sac papier 100 g/m² en finition naturelle. Anses 
courtes bouclées renforcées. Idéal pour les bouteilles.

 12 x 36 x 10 cm  100  400

 F(1)

Sac papier 80 g/m² en finition naturelle. Poignées 
plates courtes renforcées. Idéal pour les hôtels et 
restaurants (à emporter).

 30 x 29 x 20 cm  200

 F(1)

MILVUS_ 7561

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122

156

2022 C O L L E C T I O N



01

0101

01 60

6060

60 55

5555

55 02

5656 0202

02 29

2929

29

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 41 x 32 x 12 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 32 x 40 x 12 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 22 x 23 x 9 cm  200

 F(1)

Sac papier 110 g/m². Anses courtes bouclées 
renforcées.

 25 x 31 x 11 cm  200

 F(1)

MAPLE_ 7541
ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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bolsasRPET

Sac à provisions réutilisable cousu avec finition 
laminé mat. Fabriqué en RPET résistant avec poignées 
renforcées et passepoil de la même couleur que le 
sac.

 42 x 35 x 15 cm  10  200

 F(1)

Sac cousu réutilisable en finition laminée mate. 
Fabriqué en RPET résistant avec poignées renforcées.

 41 x 37 cm  10  250

 F(1)

Sac shopping pliable en matériau RPET. Comprend 
une poche pratique pour le pliage.

 33 x 46 x 8 cm  20  400

 F(1), G(1), R

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534

PANTALA_ 7549
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Ensemble de 3 sacs de recyclage. Fabriqué en pp tissé 
laminé mat résistant avec velcro latéral. Poignées 
renforcées. Capacité de chaque sac : 40 litres.

 99 x 44 x 28 cm  1  40

 F(1)

Sac réutilisable laminé brillant. PP tissé 120gr / m² 
résistant avec poignées en nylon renforcé et passepoil 
noir assorti.

 39 x 39 x 15 cm  20  100

  F(1)

VOLGA_ 7147

COAST_ 7543
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Sac pliable en polyester doux 190T. Divers modèles de 
fruits avec cordon de serrage.

 38 x 38 cm  10  400

 F(1), G(1)

Sac pliable non-tissé avec fermeture à bouton et 
poche extérieure. Anses courtes de 37 cm.

 38 x 42 cm  50  200

 F(1), G(1), H(1)

Sac pliable en polyester doux 190T avec finition 
cousue. Avec un élastique pour le pliage.

 42,5 x 38 x 7 cm  20  400

 E(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523 ALONDRA_ 7524

TOCO_ 7522
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donet
crest

trento
sublimation

mito
sublimation

Sac non tissé thermoscellé sans soufflet. Longue 
double anse du même tissu.

 36 x 40 cm  25  250

 F(1)

Sac shopping non tissé cousu avec poignées 
renforcées. Idéal pour la sublimation. anses 70cm.

 36 x 40 cm  50  250

 F(1), N(8), R

Sac non tissé 80 g/m² avec poignées découpées 
solides et finition thermosoudée.

 34 x 43 cm  50  400

 F(1)

Sac sublimable non tissé 80 g/m² avec poignées 
découpées robustes et finition thermosoudée. Idéal 
pour la sublimation.

 43 x 34 cm  20  400

 F(1), N(8), R

CREST_ 7506

MITO_ 7527

DONET_ 7126

TRENTO_ 7127
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ham
cover

Housse pour jambon non tissé résistante avec 
poignées renforcées et fermeture zippée. Finition 
cousue.

 68 x 41 cm  50  100

 F(1)

Sac thermoscellé avec un design spécial pour les 
bouteilles. Poignée intégrée au corps. Fabriqué en 
non-tissé 80g/m².

 17 x 40 x 10 cm  50  1000

 F(1)

Sac non tissé thermosoudé avec fond à soufflet. 
Poignée découpée.

 40 x 30 x 10 cm  50  400

 F(1)

TREVEL_ 7128

RIVER_ 7502

OCEAN_ 7501
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Sac non tissé 80g/m² thermosoudé avec anses 
longues et soufflet hexagonal.

 54 x 40 x 10 cm  50  250

 F(1)

Sac non tissé thermoscellé avec poignées courtes. 
Avec soufflet sur les côtés et la base.

 35 x 40 x 12 cm  50  250

 F(1)

Sac non tissé 80g/m². Poignées courtes renforcées de 
35 cm et finition thermosoudée.

 38 x 35 cm  50  250

 F(1)

Grand sac en non-tissé 80 g/m². Poignées renforcées 
de 58 cm et finition surpiquée.

 33 x 38 x 25 cm  10  200

 F(1)

SEA_ 7504 LAKE_ 7503

BODEN_ 7125 BARNET_ 7166
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Glacière en polyester recyclé RPET XL au design 
vigoré. Double compartiment et poche frontale. 
Intérieur isométrique. Comprend une sangle de 
transport réglable.

 25,5 x 16 x 11 cm  1  25

 G(1), N(8)

Glacière en RPET en polyester recyclé au design 
vigoré. Poche frontale et intérieur isotherme. 
Comprend une sangle de transport réglable.

 25 x 14,5 x 15,5 cm  1  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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Sac isotherme multi usage en polyester 600D. 
Compartiments intérieur isotherme avec 
compartiments externes pratiques. Bandoulière 
ajustable avec mousqueton.

 25 x 24 x 15 cm  1  20

 G(1), N(8)

Ensemble de couverts en acier inoxydable présenté 
dans une housse en néoprène pratique. Comprend 
une fourchette, un couteau et une cuillère.

 21 x 6 cm  1  100

 F(1), L2

GRULLA_ 7605

BELVER_ 4030
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Sac à dos en polyester finition marbrée. Bretelles, dos 
et poignée rembourrés. Double compartiment frontal 
avec capacité pour ordinateur portable 15'' et poches 
latérales. Etiquette détachable.

 28 x 43 x 13 cm  1  15

 Consult

CHUCAO_ 7146



100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

ne
w

si
dn

ey

recycled
PET

25558

167

BAGS & TRAVEL

Sac à dos en polyester recyclé RPET 600D au design 
vigoré. Corps rembourré et poches intérieures 
idéales pour ordinateur portable et tablette. 
Double compartiment et poches latérales. Poignées 
rembourrées.

 31 x 45 x 13 cm  1  20

 G(1), N(8)

Sac à dos en polyester recyclé RPET 600D au design 
vigoré. Corps rembourré et poche intérieure idéale 
pour ordinateur portable. Double compartiment 
avec fermeture éclair étanche et poche extérieure. 
Poignées rembourrées et sangle de chariot.

 31 x 42 x 12 cm  1  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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Sac à dos antivol en nylon. Compartiment avec sortie 
USB pour connecter une power bank (non incluse). 
Comprend un câble micro USB. Poche polyvalente 
sur la sangle droite. Poche principale avec deux 
compartiments rembourrés idéale pour ordinateur 
portable et tablette. Dos et bretelles rembourrés.

 30 x 44 x 16 cm  1  10

 G(1), N(8)

MOANA_ 7172
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Sac à dos en nylon 600D. Dos et bretelles rembourrés. 
Comprend un compartiment intérieur rembourré 
idéal pour un ordinateur portable.

 32,5 x 44 x 25 cm  5  20

 G(1), N(8)

Sac à dos en nylon. Poche intérieure rembourrée 
idéale pour ordinateur portable. Dos et bretelles 
rembourrés. Compartiment avec sortie USB pour 
connecter une power bank (non incluse). Comprend 
un câble micro USB.

 30 x 45 x 20 cm  1  10

 G(1), N(8)

MARDOK_ 7173

DUKE_ 7171
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documentbags

Porte-documents rembourré pour ordinateur 
portable en polyester RPET 600D recyclé au design 
vigoré. Deux compartiments avec fermeture 
éclair étanche. Poignées de transport assorties et 
bandoulière réglable. Comprend une sangle.

 37 x 28 x 5 cm  1  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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Sacoche porte-documents matelassée pour 
ordinateur portable en polyester doux 600D avec 
poche extérieure. Poignées de transport assorties et 
bandoulière réglable avec mousqueton.

 40,5 x 30 x 5,5 cm  1  50

 F(1), N(8)

Porte-documents en polyester 600D de différentes 
couleurs avec poignée de transport et fermeture 
éclair assortie.

 40 x 29,5 x 5,5 cm  20  100

 F(1), N(8)

Porte-documents en polyester 600D avec un 
compartiment principal et une fermeture zippée. 
Passepoil renforcé et poignée de transport intégrée 
au design.

 38 x 32 cm  20  100

 F(1), N(8)

LORA_ 7515

CHARRAN_ 7517

LIBE_ 7516
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enjoyyourtrip
LED INDICATOR

Porte-documents de voyage avec fermeture velcro et 
passant pour ceinture au dos. Polyester 600D.

 27 x 13 cm  40  400

 E(1), N(8)

Adaptateur universel de voyage. Europe, Asie, 
Royaume-Uni, USA, Australie. Présentation en boîte 
blanche

 8,2 x Ø4,5 cm  50  100

 D(4)

Adaptateur universel de voyage avec design 
compacte et rétractable. Lumière LED. Avec finition 
mate et toucher doux. Europe, Asie, Royaume-Uni, 
USA, Australie. 2 sorties USB Vitesse de charge 2100 
mAh. Présentation en boîte blanche.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4), W

GARZA_ 7518

GORDON_ 3014 BOPP_ 3013
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confort & relax

Oreiller de voyage avec touché doux similaire velour.

 33 x 9 x 25 cm  20  200

 F(1) Masque de voyage en microfibre doux.Double 
élastique pour ajuster.

 18,5 x 9 cm  100  1000

 D(1), N(8)

Pantoufles unisexes en coton / polyester confortable 
avec intérieur rembourré. Comprend une housse non 
tissée pratique. Taille unique 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm  10  200

 E(1), N(8)

ANSAR_ 8201

BRANTA_ 8200

YLLIER_ 8151
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2022 C O L L E C T I O N

Sac à dos style urbain multifonction. Grand 
compartiment principal extensible avec fermeture 
éclair et boucles. Poignée et bretelles rembourrées 
réglables. Poche avant zippée et poches latérales.

 44 x 30 x 10 cm  1  10

 Consult

Sac à dos au design urbain composé de 70% de 
polyester et 30% de coton. Compartiment principal 
de grande capacité. Poche avant zippée assortie. 
Etiquette détachable.

 28 x 36 x 11 cm  1  20

 Consult

DODO_ 7138

COLIBRI_ 7510



3103

22612

60

15

55

78

05

02

256 248 246

135 243 252

175

BAGS & TRAVEL

Sac à dos classique en tissu résistant. Compartiment 
principal spacieux avec poche frontale zippée. 
Fermetures éclair, curseurs, poignée et bretelles 
rembourrées réglables en contraste.

 30 x 40 x 18 cm  1  20

 Consult

Sac à dos classique aux couleurs chinés. 
Compartiment principal avec poche avant zippée et 
sortie de câble. Fermetures éclair, curseurs, poignée 
contrastée. Bretelles rembourrées réglables.

 30 x 40 x 12 cm  1  20

 Consult

MARABU_ 7124 TEROS_ 7145
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2022 C O L L E C T I O N

Sac à dos en polyester 600D avec deux compartiments 
principaux et une poche avant. Poche latérale en filet. 
Dos et bretelles rembourrés.

 31 x 41 x 16 cm  1  40

 F(1), N(8), O, P

Sac à dos classique. Compartiment principal avec 
poche avant zippée. Fermetures éclair, rabats 
et tireurs assortis. Poignée contrastée. Bretelles 
rembourrées réglables.

 28 x 38 x 12 cm  1  50

 F(1), N(8), O, P

WILDE_ 7174

TUCAN_ 7158
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Petit sac à dos avec poignées rembourrées réglables. 
Compartiment principal avec mini poche frontale 
zippée et sortie câble. Poignée et deux poches 
latérales en filet.

 30 x 40 x 18 cm  1  40

 F(1), N(8), O

Sac à dos léger et compact avec poignées 
rembourrées réglables. Compartiment principal avec 
poche frontale verticale. Fermetures éclair et poignée 
contrastante.

 23 x 40 x 12 cm  1  50

 F(1), N(8), O, R

CONDOR_ 7153

SISON_ 7154
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2022 C O L L E C T I O N 100%       cotton

Sac à dos à cordon en coton recyclé 120g/m² avec 
finition marbrée et lacets de couleur naturelle.

 38 x 42 cm  50  200

 F(4), N(8)

Sac à dos 100% coton recyclé avec cordon de serrage 
de 140 g/m² en finition marbrée avec anses assorties 
de 70 cm de long et lacets de couleur naturelle.

 38 x 42 cm  20  100

 F(6), N(8), O, P

Sac à dos à cordon 100 % coton biologique.

 38 x 42 cm  20  100

 F(6), N(8), O, P

BRESCIA_ 7165
VARESE_ 7107

MUNA_ 7098
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BAGS & TRAVEL100%       cotton

Sac à dos polyvalent avec cordons ajustables ton sur 
ton. Cordon de 8 mm d'épaisseur.

 34 x 42 cm  10  200

 F(6), N(8), O, P
Sac à dos 100 % coton avec cordons assortis.

 37 x 41 cm  10  100

 F(6), N(8), M, O, P

Sac à dos à cordon en coton 120g/m² et jute.

 34 x 43 cm  10  100

 F(6), N(8), O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175

WILKES_ 7557
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2022 C O L L E C T I O N

Sac à dos à cordon RPET, avec coins renforcés.

 34 x 42 cm  50  300

 F(1), R

Sac à dos polyvalent avec lacets contrastants 
ajustables de 4 mm d'épaisseur et œillets métalliques.

 34 x 42 cm  50  300

 F(1), N(8), R

LARUS_ 7550

HAMELIN_ 7114
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Sac à dos polyvalent avec cordons ajustables de 8 mm 
d'épaisseur.

 35 x 45 cm  10  200

 F(1), N(8), R

Sac à dos polyvalent avec deux poches avant. Poches 
en tissu micro-perforé avec fermeture éclair et 
velcro. Sortie de câble. Lacets ajustables de 5 mm 
d'épaisseur et œillets métalliques

 34 x 43 cm  10  200

 F(1), N(8)

Sac à dos polyvalent avec coins renforcés et étanche. 
Poche avant inclinée avec fermeture éclair et sortie 
de câble. Lacets ajustables de 5 mm d'épaisseur et 
œillets métalliques

 34,5 x 45 cm  10  200

 F(1), N(8), R

KAGU_ 7155

CUANCA_ 7150

NINFA_ 7152
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2022 C O L L E C T I O N

Sac à dos avec cordons en polyester 190T. Avec des 
designs sportifs.

 43,5 x 43 cm  50  300

 F(1)

Sac à dos polyvalent non tissé bicolore avec effet 
métallique sur la partie supérieure et solide sur la 
base. Lacets ajustables de 5 mm d'épaisseur.

 34 x 42 cm  50  250

 F(1)

Sac à dos à cordon avec œillets métalliques en non-
tissé 80 g/m². Etiquette détachable.

 36 x 42 cm  10  300

 F(1)

MILANO_ 7526

GAVILAN_ 7509 CALAO_ 7151
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Tablier non tissé pour enfants avec 
design pour le coloriage, 5 crayons de 
cire sont inclus en différentes couleurs. 
Taille unique ajustable.

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

Sac non tissé pour enfants avec motif à 
colorier. Comprend 5 cires de couleurs 
assorties.

 20,5 x 22 cm  50  100

 F(1)

Sac à dos pour enfants en non wowen. 
Design pour  
le coloriage. Avec 5 crayons de cire de 
différentes couleurs.

 25 x 30 cm  50  200

 G(1)

Sac à dos pour enfants à cordelettes pliable en 
polyester 190T. Poche pour pliage en forme d' animal.

 26,5 x 32,5 cm  10  500

 F(1), G(1)

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530

ELANIO_ 7528
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Sac de sport cylindrique bicolore. Résistant à l'eau. 
Poche latérale avec zip inversé et poche avant avec 
fermeture velcro. Poignées réglables. Base renforcée.

 42 x 27 x 27 cm  1  20

 Consult

JOGGER_ 7117
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Sac de sport avec double anse et anse longue 
bandoulière réglable pour accrocher. Poche 
principale avec double tirette. Poche à chaussures 
avec compartiment amovible. Anti-humidité. Base 
avec crampon. Nettoyage facile. Capacité 72L. 100% 
polyester 600D, 330 g/m².

 42 x 48 x 26 cm        1  10

 Consult

Sac multifonction en polyester 600D de grande 
capacité. 5 compartiments avec fermeture zippée. 
Base renforcée. Comprend une bandoulière réglable 
avec coussinet.

 65 x 33 x 34 cm  1  10

 G(1), N(8)

CANARY_ 7121

NOVAK_ 7170
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Sac à dos de sport avec un design plat et une 
personnalisation facile: Lacets plats ton sur ton. Poche 
intérieure zippée. 100% polyester 600D. 150 g/m²

 35,5 x 42,5 cm        10  200

 Consult

ZORZAL_ 7157
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Sac à dos de sport en polyester 900D avec poche à 
chaussures rembourrée. Poche principale avec double 
tirette et poche extérieure avant. Capacité 24L. 100% 
polyester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1  10

 Consult

Sac à dos de sport en polyester 900D avec poche à 
chaussures rembourrée. Poche principale avec double 
tirette et poche extérieure avant. Capacité 24L. 100% 
polyester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1  10

 Consult

FALCO_ 7115

COLUMBA_ 7120
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Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 21 x 11 x 6 cm  50  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 20 x 15 x 6 cm  50  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette écologique en coton de 180 g/m² 
et jute. Fermeture éclair et poignée en jute assortie au 
tissu du sac.

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette en jute avec zip assorti et tirette 
en jute.

 22 x 14 x 6,5 cm  10  200

 E(1)

SIENA_ 7564 VERA_ 7563

SIERRA_ 7558 TYTO_ 7560
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Trousse de toilette 100% coton bio de 180 g/m² avec 
anse assortie.

 21 x 16 cm  50  300

 E(1), N(8), O

Trousse de toilette polyvalente 100 % coton recyclé 
avec zip et tirette assortis.

 21 x 12 x 3 cm  50  300

 E(1),N(8),O

Nécessaire multi-fonctions en coton 280 g/m² 
bicouleur. Zip avec curseur en coton contrasté.

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

DELPHIS_ 7536

REMO_ 7562

DOEL_ 7537
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Trousse de toilette polyvalente en polyester 600D. 
Fermeture zippée avec tirette assortie.

 22 x 6 x 14 cm  20  300

 E(1), N(8), O

Nécessaire en polyester 600D avec zip et anse de 
transport.

 20 x 9,8 x 8,3 cm  10  200

 F(1), N(8), O

Trousse de toilette à deux compartiments avec 
fermetures éclair assorties et sangle de transport. 
Fabriqué en polyester recyclé RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

Nécessaire en polyester 600D. Avec fermeture zippée 
ton sur ton.

 22 x 14 x 6 cm  10  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565

PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547
YUBARTA_ 7514
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airportspecialproduct

Nécessaire en polyester 300D couleur chiné et 
PVC transparent. Avec fermeture éclair et anse de 
transport.

 23,5 x 18,5 cm  100  200

 E(1)

Néccesaire avec fermeture hermétique en PVC 
transparent.

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

Sac de voyage transparent en PVC avec fermeture 
hermétique. Comprend un assortiment de bouteilles 
pratiques idéales pour le gel, le shampoing et le 
parfum.

 19 x 19 cm  1  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935



100%
Recycled

PET

226 02

60

05

01

03

05

60

226

01 31

02 40

6003

05 226

31

02

01

192

2022 C O L L E C T I O N

BACK POCKET

Sac banane en polyester 600D avec deux 
compartiments, avant et arrière. Fermetures éclair et 
tirettes assorties. Bandoulière ajustable.

 25 x 17 x 8 cm  20  100

 E(1), N(8)

Porte-monnaie avec 2 poches en joli simili cuir RPET 
avec fermetures éclair assorties. Comprend un porte-
clés à l'intérieur.

 10,5 x 9 cm  10  500

 D(1), L1

Porte-monnaie avec fermeture éclair et tirette de la 
même couleur assortie. Porte-clés à l'intérieur.

 10,5 x 7,5 x 0,5 cm  20  1000

 D(1), L1

VULTUR_ 7548

ADAL_ 7544

MEDEA_ 7542
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cork
products

Porte-monnaie en liège naturel avec doublure 
intérieure et zip. Comprend anneau pour le transport.

 11 x 9 cm  100  800

 D(1), L2

Étui en liège naturel avec doublure intérieure en 
polyester et fermeture éclair.

 23 x 11 x 2 cm  50  200

 E(1), L2

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546
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2022 C O L L E C T I O N

Couverture polaire en polyester RPET recyclé avec 
housse pratique. Traitement anti-boulochage. 180 200 
g/m².

 150 x 120 cm  1  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Couverture polaire avec traitement anti-boulochage. 
Comprend une poignée de transport avec fermeture 
velcro. 100% polyester 200g/m2

 160 x 130 cm  1  25

 G(1), N(8), O, P

Couverture polaire avec traitement anti-boulochage. 
100% polyester 180 gr/m².

 120 x 150 cm  1  20

 N(8), O, P

BRANDON_ 5624

DANERIS_ 5625

LAMBERT_ 5621
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WINTER

Couverture polaire avec couverture 
assortie pratique en finition Oxford avec 
filet. Traitement anti-boulochage. 100% 
polyester 200 gr / m².

 130 x 160 cm  1  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Gants tactiles (pouce, index et majeur). Zone tactile 
de couleur différente du reste du gant. Taille unique 
adulte. Fabriqué en acrylique.

 21 x 11,5 cm  10  200

 N(8)

Chapeau réversible de style bob. Extérieur en 
nylon et intérieur en polaire.

 Ø60 cm  25  100

 F(1), N(8), O

BERING_ 5622

ZELAND_ 5623
FROSTY_ 6998
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2022 C O L L E C T I O N

Tour de cou polyvalent en polyester doux avec 
traitement antibactérien.

 26 x 48 cm  10  300

 F(1), N(8), R

Tour de cou polaire avec ajusteur élastique.

 30 x 25 cm  10  100

 Consultar

Bonnet tricoté doublé sur côté inferieur.

 10  200

 Consultar

Tour de cou tubulaire multifonctions.

 25 x 50 cm  25  500

 Consultar

STODDART_ 9936

NUKKA_ 2009

PLANET_ 9009
NANUK_ 9004
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Parapluie pliant à ouverture manuelle avec couvercle 
assorti. Poignée, branches et pointe en argent. 
Fermeture velcro. Fabriqué en polyester 190T.

 24 x Ø5 cm  1  60

 G(1), N(8), R

Parapluie pliant avec housse assortie.Manche en 
bois naturel. Fermeture velcro assortie et ouverture 
manuelle.

 27,5 x Ø5,8 cm  1  50

 G(1), N(8), L2

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610
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Parapluie avec manche en bois et ouverture 
automatique. Tiges et finitions en noir. Fermeture 
velcro. Fabriqué en polyester 190T.

 85 x Ø105 cm  1  40

 G(1), N(8), R

Parapluie XL 190T en polyester avec poignée, finitions 
cannage et noir. Longs bâtons en fibre de verre avec 
système anti-vent. Bouton d'ouverture automatique. 
Poignée EVA. Fermeture velcro assortie.

 98 x Ø130 cm  1  25

 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

HARUL_ 5609
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WINTER

Parapluie avec tissu et poignée assortis. Tiges et 
finitions en noir. Fermeture velcro et ouverture 
automatique. Fabriqué en polyester 190T.

 83 x Ø105 cm  1  25

  G(1), N(8), R

Parapluie avec anse, canne et finitions bois. Tiges en 
noir. Fermeture velcro assortie. Ouverture manuelle. 
Fabriqué en polyester 190T.

 90 x Ø105 cm  1  25

 G(1), N(8), R

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607
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Imperméable avec finitions thermosoudées, 
fermeture centrale à 4 boutons-pression, poches 
latérales à rabat, poignets boutonnés, 3 fentes au dos 
et capuche réglable avec cordon de serrage. Housse 
incluse.

 86 x 72 cm  10  50

  F(1)

Poncho imperméable pliable, avec capuche et 
ouverture pour les bras, finition thermosoudée et 
fermeture latérale avec crochets. Taille unique 127 x 
100 cm. Fabriqué en PVC. Housse incluse.

 22,5 x 18 cm  1  50

 F(1), H(1)

BAIKAL_ 5603

DAMPER_ 5600
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WINTER

Poncho imperméable pliable. Avec capuche et 
ouverture pour les bras. Taille unique adulte 127x102 
cm. Fabriqué en polyéthylène basse densité (LDPE). 
Présentation en cas individuel.

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)

Poncho imperméable compostable. Avec capuche et 
ouverture pour les bras. Taille unique adulte 127x102 
cm. Fabriqué en acide lactique polyacide (PLA). 
Présentation en pochette individuelle PLA.

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602



EATING &
DRINKWARE



EATING &
DRINKWARE



VT

  n
ew

ku
m

bo

0101

0102

0301

0160

3101

0105

6001 24201 11401

sublimation

206

2022 C O L L E C T I O N

Mug en céramique avec un design rétro spécial 
pour la sublimation. Capacité 300ml. Présentation 
en boite blanche.

 8,5 x Ø8,7 cm  1  36

 Q

Tasse céramique style rétro avec poignée ronde. 
300ml. Présentation en boîte blanche.

 8,7 x Ø8,5 cm  1  36

 F(4)

KUMBO_ 4002

JACK_ 4010
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EATING & DRINKWARE

SHINY
FINISH

MATT 
FINISH

Tasse céramique 350ml spécial sublimation. 
Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 Q

Tasse céramique 350 ml finition mate. Spécial 
sublimation. Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 Q

Tasse céramique 350ml spécial sublimation. 
Poignée et couleur intérieure assortie. 
Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 Q

Mug en céramique de 250 ml. spécial pour la 
sublimation. Présentation en boîte blanche.

 8,4 x Ø7,4 cm  1  48

 Q

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

MANGO_ 4001
MARANG_ 4084
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Mug en métal de style rétro spécial sublimation. 
Capacité 380 ml. Présentation en boite blanche.

 7,9 x Ø8,8 cm  1  48

 L2, Q

Mug magique en céramique de 350 ml. en finition 
mate. Versez-y du liquide chaud et découvrez le 
design caché. Présentation en boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1), Q

Mug en verre de 340 ml. Spécial pour la 
sublimation. Présentation en coffret écologique.

 9,5 x Ø8 cm  1  36

 Q

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085

KAFFIR_ 4060
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EATING & DRINKWARE

Tasse métallique de 380 ml style rétro. 
Présentation en boîte blanche.

 7,9 x Ø8,9 cm  1  48

 F(4), L2

Mug en métal à double paroi avec extérieur 
coloré. Capacité 290 ml. Présentation en boîte 
blanche.

 9 x Ø7,7 cm  1  50

  F(1), L1

Mug en métal à double paroi avec poignée 
mousqueton. Capacité 230 ml. Présentation en 
boîte blanche.

 8 x Ø7 cm  1  50

 F(1), L2

ANON_ 4015

KIWAN_ 4083 GUAYA_ 4082
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2022 C O L L E C T I O N

Mug en céramique de 300 ml avec émail coloré. 
Présentation en boite blanche.

 10,4 x Ø8,5 cm  1  36

 F(4)

Tasse céramique 350ml. Intérieur et cuillère en 
couleur. Présentation boîte blanche.

 10,5 x Ø8,3 cm  1  36

 F(4)

NOLO_ 4009

AKEBIA_ 4008
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EATING & DRINKWARE

Mug en céramique de 350 ml avec un design 
au fini brillant. Spécial pour la gravure laser. 
Présentation en boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4), L2 Tasse tableau noir avec une craie, capacité 350ml. 
Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1)

Tasse céramique couleur 370ml. Présentation 
boîte blanche.

 9,8 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4)

Tasse céramique 370ml. Présentation boîte 
blanche.

 9,8 x Ø8,2 cm  1  36

 F(4)

ZALA_ 4024

PALTA_ 4007

PAPAYA_ 4006 YUCA_ 4005
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BAMBOO

MATT FINISH

MATT FINISH

CORK

Mug en céramique au fini mat avec couvercle en 
bambou naturel. Capacité 370 ml. Présentation en 
boite carton Kraft.

 10,5 x Ø8,2 cm  1  36

 F(1), L2

Mug en céramique avec un design au fini mat et 
une base en liège naturel. Capacité de 420 ml. 
Présentation en boite carton kraft.

 11 x Ø9 cm  1  36

 F(1)

Gobelet réutilisable d'une capacité de 380 ml. 
Corps en PP avec revêtement en liège naturel. 
Présentation en coffret éco design.

 8,5 x Ø11 cm  1  40

 F(1), L2

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013

SACHA_ 4057
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EATING & DRINKWARE

SCREW LID

Gobelet réutilisable en PLA avec couvercle à visser 
et 450 ml. capacité.

 13,5 x Ø9,4 cm  1  50

 F(1)

Mug réutilisable en PLA de 350 ml. capacité.

 8,8 x Ø7,9 cm  50  100

 E(4)

Boîte à lunch en PLA avec sangle en silicone. 
Comprend une fourchette, une cuillère et un 
couteau. Capacité 1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm  1  40

 E(1)

Gobelet en papier 550ml de capacité. Intérieur en 
PLA. Biodégradable / Compostable

 13,4 x Ø8,9 cm  50  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Boîte à lunch en verre avec couvercle hermétique. 
Capacité 1L. Présentation en boîte de design.

 20,5 x 6,7 x 15,6 cm  1  20

  F(1)

Boîte à lunch en verre avec couvercle en bambou 
et bande en silicone. Capacité 900 ml. Présentation 
en coffret éco design.

 20 x 6 x 15 cm  1  20

 E(1), L2

Mug en verre avec couvercle et cuillère en 
bambou. Capacité 420 ml. Présentation en coffret 
éco design.

 9,5 x Ø8 cm  1  36

 F(1), C(4), L2

DALIA_ 4107

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081



BAMBOO

BAMBOO

1’2L

215

EATING & DRINKWARE

lunchboxes
stainlesssteel

Boîte à lunch en acier inoxydable 304 avec système 
de fermeture à boucle latérale. Capacité 1,2L. 
Présentation en coffret éco design.

 19,6 x 7 x 13,6 cm  1  20

 E(1), L2

Boîte à lunch en acier inoxydable 304 avec 
couvercle en bambou. Système de fermeture par 
boucles latérales. Capacité 1L. Présentation en 
coffret éco design.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1  20

 E(1), L2

Boîte à lunch en acier inoxydable 304 avec 
couvercle en bambou et bande de sécurité en 
polyester. Capacité 800 ml. Présentation en coffret 
éco design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1  30

 E(1), L2

BRENA_ 4069

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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Ensemble de couverts en acier inoxydable 
présenté dans une housse en néoprène pratique. 
Comprend une fourchette, un couteau et une 
cuillère.

 21 x 6 cm  1  100

 F(1), L2

Ensemble de couverts en bambou naturel 
présenté dans une housse en coton naturel avec 
cordon à fermeture automatique. Comprend une 
fourchette, un couteau et une cuillère.

 6,5 x 1 x 22 cm  100  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Ensemble de 2 pailles en acier inoxydable. 304 
avec housse en coton. Comprend une brosse de 
nettoyage.

 25,5 x 6 cm  100  400

 E(1), L1, N(8)

Paille en acier inoxydable extensible réutilisable. 
304 avec embout en silicone. Comprend une 
brosse de nettoyage et un étui de transport avec 
mousqueton.

 10,5 x Ø1,6 cm  100  500

  E(1), L1

BELVER_ 4030 COLMER_ 4117

MALOW_ 4077

LADAS_ 4068
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EATING & DRINKWARE

*Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Set avec paille et fourchette en étui avec 
mousqueton pour le transport. PP / Silicone

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm  50  400

 B(4)

Gobelet anti-bactérie pliable avec couvercle 
et mousqueton de transport argenté. 220 ml. 
capacité.

 9 x Ø3,7 cm  50  200

 D(4), W

Paille en silicone, réutilisable avec étui pratique en 
PP translucide avec port-clés.

 2 x Ø5,5 cm  100  500

 B(4), W

PARBU_ 4023

GOSTO_ 4064

FINGER_ 4021
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Mug en acier inoxydable à double 
paroi avec extérieur en bambou 
naturel. Comprend un bouchon 
doseur. Capacité 340 ml. Présenté 
dans un coffret éco design.

 10,8 x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

Gourdes en acier inoxydable 304 avec 
bouchon en bambou. Comprend 
un ruban adhésif pour le transport. 
Capacité 600ml. Présenté dans une 
boîte design.

 22 x Ø6,3 cm  1  50

 F(1), L2

Isotherme en acier 304 à double 
paroi et bambou. Capacité 420 ml. 
Comprend une anse pour le transport. 
Présentation dans un coffret design 
kraft.

 25,5 x Ø6 cm  1  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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EATING & DRINKWARE
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Bidon en acier inoxydable à double 
paroi. Mur extérieur en bambou 
naturel. Capacité 500 ml. Présentation 
dans une boîte design en carton kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2

Gobelet en acier inoxydable 304 avec 
paroi extérieure en bambou naturel. 
Capacité 500 ml. Présentation en 
coffret éco carton design.

 17,5 x Ø8,2 cm  1  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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Bidon thermique en acier 304 double couche avec 
isolation en cuivre sous vide. Capacité 750ml.

 28,5 x Ø7,3 cm  1  20

 F(1), L2

YISEL_ 4093
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMACIÓN

stainless         
 steelbottles

Bidon thermique en acier inoxydable 304. Double 
paroi avec isolation en cuivre. Capacité 520 ml. 
Présentation dans une boîte design.

 22,5 x Ø7,4 cm  1  30

 F(1), L2

Bidon thermique en acier inoxydable 304. Double paroi avec 
isolation en cuivre. Capacité 500ml. Présentation dans une 
boîte design.

 26,3 x Ø7 cm  1  30

 F(1), L2

BALAX_ 4122

FANCY_ 4126
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2022 C O L L E C T I O N

doublewall

Bouteille thermique en acier inoxydable 304 à 
double paroi avec fond en liège. Capacité 520ml. 
Présentation dans une boîte design.

 27 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

Gourde thermos en acier inoxydable 304 avec 
double paroi spéciale pour la sublimation. 
Capacité 500ml. Présenté dans une boîte design.

 25,5 x Ø7,3 cm  1  30

 F(1), L2, Q

KALE_ 4105

COPO_ 4059
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EATING & DRINKWARE

Bidon en acier inoxydable 304 avec une finition 
mate. Capacité 790 ml. Présentation dans une 
boîte design.

 25,7 x Ø7,4 cm  1  50

 F(1), L2

Bidon en acier inoxidable 304. Capacité 700ml. 
Présentation en boîte design.

 25,5 x Ø7,1 cm  1  50

 F(1), L2

TAREK_ 4125

ALPINIA_ 4042
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bidon en acier 304 avec corps bicolore et finition 
mate. Bouchon avec poignée en caoutchouc 
flexible. Capacité 750 ml. Présentation dans un 
coffret design.

 24,7 x Ø7,5 cm  1  30

 F(1), L(2)

Bidon en acier inoxydable. Capacité 630 
ml. Conception de couleur unie au fini mat. 
Présentation dans un coffret design.

 25,5 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

ALKE_ 4034

PITA_ 4011
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION

Bidon en acier inoxydable 304 et bambou. 
Capacité 650 ml. Présentation dans un coffret 
design.

 20,5 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2, Q

BOINA_ 4039
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SUBLIMATION

doublewallthermo

Thermos en acier inoxydable 304 à double paroi. 
Bouton d'ouverture avec verrouillage de sécurité. 
Capacité 450ml. Présentation dans une boîte 
design.

 23 x Ø6,4 cm  1  30

 F(1), L2

Thermos en acier inoxydable 304 à double paroi. 
Brillant. Capacité 500 ml. Présentation dans une 
boîte design.

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2, Q

PALMER_ 4106

SALVIA_ 4123
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION
FILTER

Isotherme en acier inoxidable 304 avec double 
paroi. Finition mate. Capacité 500ml. Présentation 
en boîte de design.

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30

 F(1), L2, Q

Thermos en acier 304 à double paroi avec 
infuseur à thé et base en liège. Capacité 460 ml. 
Présentation en boîte design.

 24,5 x Ø6,4 cm  1  30

 F(1), L2

CELERY_ 4048 TAYOX_ 4056
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SUBLIMATION SUBLIMATION

aluminium
bottles

Bidon en aluminium avec 
mousqueton. Capacité 800ml. 
Présentation en boîte de design.

 24,6 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2, Q

Bidon en aluminium avec 
mousqueton. Capacité 400ml. 
Présentation en boîte de design.

 17,5 x Ø6,6 cm  1  50

 F(1), L2, Q

Flacon en aluminium avec 
mousqueton de couleur assortie. 
Capacité 330 ml. Présentation en boîte 
design.

 15 x Ø6,6 cm  50  100

 F(1), L2

BAOBAB_ 4049 ATHLETIC_ 4045 YACA_ 4004
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229

100%
stainless

steel

Gobelet en acier inoxidable avec 550ml de capacité avec 
couvercle transparent. Présentation en boîte de design.

 17,1 x Ø8,8 cm  1  30

 F(1), L2

Gobelet en acier inoxidable avec 310ml de capacité 
avec couvercle en PP. Présentation en boîte de 
design.

 16,7 x Ø7,2 cm  1  50

 F(1), L2

Gobelet en acier inoxidable avec 290ml de capacité 
avec couvercle en PP. Présentation en boîte de design.

 14,4 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2

LONGAN_ 4031

SALAK_ 4028

MILU_ 4029



60 02 0501 226

60 05

05 02

02

60

MAMEY4026

DURIAN4027

230
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Tasse en PP isotherme avec couvercle. Corps couleur. 
Capacité 470ml.

 16 x Ø8,5 cm  1  25

 F(1)

Gobelet en acier inoxidable avec 450ml de capacité. 
Présentation boîte blanche.

 18,8 x Ø8,7 cm  1  50

 F(1), L2

Tasse en acier inoxidable avec anse en PP. 450 ml de 
capacité. Présentation boîte blanche.

 17,6 x Ø8,7 cm  1  50

 F(1), L2

LULO_ 4025

MAMEY_ 4026

DURIAN_ 4027
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Made f rom recycled
plastic bottles

Gourde en RPET avec corps de couleur translucide. 
Capacité 600ml. Sangle de transport incluse. 
Présentation en coffret éco design.

 21,5 x Ø6,5 cm  1  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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Bidon en Tritan avec corps de couleur translucide. 
Bouchon assorti avec poignée de transport intégrée. 
Capacité 680 ml. Présentation dans un coffret design.

 25,7 x Ø6,7 cm  1  50

 F(1), W

Bidon en tritan, capacité 600ml. Bouchon et bande pour le 
transport en couleur. Présentation en boîte de design.

 22,5 x Ø6,6 cm  1  50

 F(1)

KINKAN_ 4038

ALOE_ 4044
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Bidon avec une capacité de 700ml avec finition en AS 
transparent. Bouchon et base en acier inoxidable. 
Présentation en boîte de design.

 26,5 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

Bidon en aluminium avec corps de finition solide. 
Capacité 680 ml. Bouchon avec bec rétractable et 
poignée pour le transport. Présentation dans un 
coffret design.

 22,1 x Ø7,3 cm  1  50

 F(1), L2

EDDO_ 4041

CHITO_ 4058
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Bouteille pliable en TPU flexible. Comprend une 
poignée de transport. Idéal pour les événements 
sportifs. Capacité 500 ml.

 25 x 9 cm  50  400

 F(1)

Gobelet pliable idéale pour les événements sportifs 
en TPU flexible. Capacité 230ml.

 10,7 x Ø7,1 cm  100  600

 F(1)

Bidon en PET flexible en forme de T-shirt. Bouchon de 
sécurité et mousqueton pour le transport. Capacité 
470 ml.

 17 x 25,5 x 3,3 cm  50  400

 E(1)

TRAIL_ 4104

TRACK_ 4119

MANDY_ 4086
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EATING & DRINKWARE

Gourde sport en PE. Capacité 520ml.

 19,5 x Ø6,5 cm  10  100

 F(1)

Bidon de sport en PE d'une capacité de 840 ml.

 23,5 x Ø7,5 cm  10  50

 F(1)

Gourde sport en PE avec une ample surface de 
marquage. Capacité 620ml.

 20,5 x Ø7,5 cm  10  100

 F(1)

RUNNING_ 4046

KUMAT_ 4036

BIKING_ 4047
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glass     bottles

Bidon en cristal avec corps coloré. Capacité 500 ml. 
Comprend sangle pour le transport. Présentation 
dans un coffret design.

 22 x Ø6,3 cm  1  50

 F(1), L2

Gourde en verre avec corps de 
couleur translucide. Bouchon en acier 
inoxydable. Capacité 620ml. Présentation 
en boîte design.

 26 x Ø7,1 cm  1  30

 F(1), L2

Bidon en cristal, capacité 450ml avec bouchon 
en bambu et bande pour le transport en finition 
naturelle. Présentation en boîte de design.

 19,7 x Ø6,4 cm  1  50

 F(1), L2

ALFE_ 4037

SANDI_ 4099

TRILBY_ 4020
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SUBLIMATION

SUBLIMATION

Bidon en cristal, capacité 500ml. Étui et bande pour le 
transport en couleur. Présentation en boîte de design

 22 x Ø6,7 cm  1  40

 F(1), N(8), L2, Q

Bouteille en verre avec bouchon en bambou 
et manchon en silicone coloré. Capacité 540 
ml. Présentation dans un coffret design.

 23,1 x Ø6,7 cm  1  30

 G(1), L2

Gourde en verre de 620 ml. Comprend un 
étui de couleur avec poignée de transport. 
Présentation en boîte design.

 16,2 x Ø8,8 cm  1  40

 F(1), N(8), L2, R

CAMU_ 4040

NAGAMI_ 4055

KASTER_ 4098
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4 ACCESORIES
Service à fromage avec 4 ustensiles en acier 
inoxydable et manche en bois. Présenté dans un 
coffret en bois pratique avec une planche à découper 
dans la partie supérieure. Présentation en boite 
blanche.

 3,6 x Ø22 cm  1  10

 E(1), L2

Ensemble de 4 sous-verres en bambou naturel. 
Présentation en boite écologique.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm  1  20

 E(1), L2

La planche à découper en bambou naturel avec 
recueille des liquides. Présentation en éco box

 30 x 1,2 x 20 cm  1  20

 E(1), L2

COMTE_ 4102

ALGOR_ 4113 ANGUS_ 4116
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newrabil

Planche à découper en bambou naturel. Découpe 
pour accrocher et manipulation facile. Présentation 
en boite écologique.

 15,3 x 1 x 20 cm  1  50

 E(1), L2

Balance de cuisine numérique avec coque avant en 
bambou naturel. Capacité maximale de 5kg. Pile 
incluse. Présentation en coffret éco design.

 15 x 1,6 x 21,5 cm  10  20

 E(1), L2, W

DEVON_ 4114

RABIL_ 3028

HOME GIFT & PREMIUM
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Service à fromage avec 4 ustensiles en acier 
inoxydable et manche en bois. Présenté dans un 
élégant étui avec intérieur rembourré.

 21,5 x 3,4 x 17,4 cm  10  40

 F(1), L1

Planche à découper en bois avec poignée pour 
une manipulation facile et corde pour accrocher. 
Présentation en boite écologique.

 13,5 x 1 x 40 cm  1  30

 E(1), L2

EDAM_ 4101

BORAN_ 4115
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Bottles
openers

Ouvre-bouteille magnétique en bambou avec fonction 
sous-verre.

 1,1 x Ø6 cm  50  500

 D(4), L1

Ouvre bouteilles en acier inoxydable avec manche en 
bois naturel.

 14,4 x 2,2 x 4 cm  50  200

 D(4), L1, W

Ouvre-bouteille design en bois naturel avec intérieur 
en acier inoxydable. Comprend une matrice 
supérieure pour accrocher.

 17,9 x 4,1 cm  50  100

 D(4), L1, W

Ouvre- bouteille compacte en bambou naturel avec 
intérieur en acier inoxydable et matrice supérieure 
pour accrocher.

 10,5 x 1 x 4 cm  50  200

 D(4), L1

SHERRY_ 4088

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111

HOME GIFT & PREMIUM
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

VENET4091

CHALA4087

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Service à vin avec accessoires en acier inoxydable, 
tire-bouchon 2 temps avec coupe-capsule, égouttoir 
et distributeur. Présenté dans un étui en liège naturel 
avec intérieur rembourré.

 4,2 x Ø14,9 cm  1  20

 G(1), L2

Sous-verres en liège naturel.

 0,3 x Ø10 cm  500  1000

  D(1), L2

VENET_ 4091

CHALA_ 4087
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244



m
er

lo
t

01 116 02

01 05 0260

Wineset
4 ACCESORIES

MAGNET

Service à vin avec accessoires en acier inoxydable, 
tire-bouchon avec coupe-capsule, égouttoir, bouchon 
et distributeur. Présenté dans une boîte en métal avec 
intérieur rembourré.

 18 x 4 x 11 cm  1  20

 G(1), L2

Tire-bouchon classique en acier inoxidable avec deux 
positions. Présentation boîte blanche.

 12 x 2,1 x 1,3 cm  10  200

 E(1), L1

Tire-bouchon de style classique en acier inoxydable. 
Avec coupe-capsule et ouvre-capsule. Présentation en 
boite blanche.

 11 x 1,2 x 2,2 cm  10  200

 D(1)

Tire-bouchon métallique en forme de bouteille. En 
plastique PS. Présentation boîte blanche.

 12 x Ø2,5 cm  50  200

 D(1)

MALBEC_ 4112

MERLOT_ 4075

GARNAC_ 4118 SYRAH_ 4076

HOME GIFT & PREMIUM
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Tablier 100% coton recyclé finition marbrée. Poche 
avant. Taille unique réglable.

 93 x 65 cm  10  100

 E(4), N(8), P

Tablier 100% coton biologique avec poche avant. Taille 
unique réglable.

 93 x 65 cm  10  100

 E(4), N(8), P

AROLA_ 9136 OLIVER_ 9135
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kitchen
mitts

SMOOTH SIDE
FOR MARKING SUBLIMATION

Moufle 100% coton biologique. Un côté lisse idéal 
pour marquer et accrocher du ruban adhésif.

 30,5 x 19 cm  25  200

 E(1), N(8)

Gant de cuisine en polyester. Fini en blanc avec des 
bords colorés et du ruban de suspension. Visage lisse 
idéal pour la sublimation.

 30,5 x 19 cm  50  200

 E(1), N(8), R

Set de cuisine composé d'une manique et d'une 
moufle en coton/polyester doux. Un côté lisse idéal 
pour marquer et accrocher du ruban adhésif.

 30,5 x 19 cm  10  100

 E(1), N(8)

Gant de cuisine, doux en coton / polyester avec une 
fasse lisse spécialement conçue pour l'impression.

 19 x 30,5 cm  25  200

 E(1), N(8)

MAURO_ 9138

ROGER_ 9134

ENEKO_ 9137

ROCA_ 9132

HOME GIFT & PREMIUM
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Tablier long en popeline. 
· Bretalle ton sur ton au cou.  
· Cordons latéraux  pour attacher. 
· Deux poches avant, une à l'intérieur et une grande 
superposée.

 65 x 90 cm  10  100

 Consultar

Tablier long sergé.Bande de cou ton sur ton. 
Cordons latéraux pour attacher.

 65 x 90 cm  50  100

 Consultar

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128
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Ensemble tablier et bonnet pour enfants, en non-tissé 
80 g/m². Taille unique réglable. Dimensions poche 
tablier : 17 x 17 cm.

 Consult  10  300

  E(1)

Tablier non-woven en couleurs avec poche centrale. 
Taille unique ajustable. Poche 22x17cm.

 50 x 73 cm  10  200

 E(1)

Tablier non tissé pour enfants avec design pour le 
coloriage, 5 crayons de cire sont inclus en différentes 
couleurs. Taille unique ajustable.

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

JAMIE_ 9133

KELLER_ 9130
PACHU_ 9131

HOME GIFT & PREMIUM
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biodegradable
planter

Pot avec graines de pétunia et jardinière 
biodégradable. Comprend le substrat.

 6,1 x Ø6,4 cm  25  200

 E(4)

Bougie parfumée dans un vase en verre coloré aux 
fragrances variées (café, pin, lavande, vanille et 
fraise). Présenté en coffret individuel.

 6,7 x Ø5,6 cm  1  50

 F(1), L2

Bougie parfumée aux couleurs vives présentée pour 
s'agencer avec un bougeoir en métal. Couvercle avec 
fenêtre transparente.

 3 x Ø6,3 cm  50  250

 E(1), L1

VOLEN_ 1000

KIMI_ 1311 FLAKE_ 1306
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512

candlesforall

Bougie parfumée avec bougeoir en ardoise 
céramique. Comprend de la craie blanche. 
Présentation en boîte en carton kraft.

 7,8 x Ø7 cm  1  50

 E(1), L2

Bougie sur socle en bois avec motifs de Noël (étoile et 
arbre). Présenté en coffret individuel.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm 

 100  200    E(1), L1

KING_ 1307

MAKA_ 1312

HOME GIFT & PREMIUM
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enjoyplaying

Ensemble de 3 jeux d'adresse en bois naturel. 
Présenté dans une boîte en bois avec compartiments 
et couvercle coulissant.

 16,5 x 6 x 6,4 cm  1  50

 D(4), L2, W

Ensemble de 2 jeux de société : jeu de dés et cartes 
françaises. Présenté dans une boîte en bois avec deux 
compartiments et un couvercle coulissant.

 10 x 2,5 x 9,1 cm  50  100

 D(4), L2, W

Jeu d'adresse composé de 45 blocs rectangulaires, 
présenté dans un sac en coton avec cordons de 
serrage.

 5,7 x 16,5 x 5,7 cm  1  50

 G(1), N(8)

ROCKS_ 1009

BRISCA_ 1016

RYMAN_ 1010

2022 C O L L E C T I O N

252



Ensemble de 4 jeux d'adresse : mikado, échecs, 
dames et dominos. Présenté dans une boîte avec 
un couvercle coulissant avec une fonction de table à 
l'intérieur.

 16,6 x 3 x 16,5 cm  1  50

 E(2), L2, W

Jeu de société à 3 rangs en bois. 9 blocs présentés 
dans une boîte avec un couvercle coulissant.

 7,5 x 3,2 x 7,5 cm  50  200

 D(4), L2, W

Jeu de dominos en bois. 28 pièces présentées dans un 
coffret avec couvercle coulissant.

 14,6 x 3 x 5 cm  50  100

 E(2), L2, W

GALVY_ 1014

TRIWA_ 1011
DOMIS_ 1013

HOME GIFT & PREMIUM
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Puzzle Tangram en bois naturel avec 7 pièces 
colorées.

 10,3 x 0,7 x 10,3 cm  100  400

 E(1), L2

Yo-yo en bois naturel avec un cordon de 75 cm.

 2,8 x Ø5,5 cm  50  400

 C(4), W, L1

Sac à dos pour enfants en non wowen. Design pour  
le coloriage. Avec 5 crayons de cire de différentes 
couleurs.

 25 x 30 cm  50  200

 G(1)

Sac non tissé pour enfants avec motif à colorier. 
Comprend 5 cires de couleurs assorties.

 20,5 x 22 cm  50  100

 F(1)

LEIS_ 0111 ROSKO_ 0112

TURCAZ_ 7530 AZOR_ 7529
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36 SHEETS

COLOURING DRAWINGS

Tableau magnétique et marqueur de différentes 
couleurs. Marqueur à encre noire avec effaceur inclus.

 10,5 x 15 cm  25  200

 D(4)

Ensemble amusant pour enfants à colorier n'importe 
où. Comprend un bloc avec divers dessins, 6 crayons 
de couleur, un taille-crayon et une gomme.

 20 x 21 x 1,6 cm  40  80

 D(1)

Ensemble pour enfants à colorier. Comprend un bloc-
notes avec des dessins variés. 12 crayons de couleur.

 10 x 1 x 9,5 cm  50  200

 C(4)

Ensemble pour enfants à colorier. Comprend un 
carnet de croquis, 6 crayons de couleur et un taille-
crayon. Présenté dans une boîte en carton recyclé.

 7,4 x 1,5 x 9 cm  50  400

 C(4), W

LILIAN_ 8047

RESOL_ 8069

PYRUS_ 8077

TILOS_ 8049

HOME GIFT & PREMIUM
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FIBER

mobile
holders

Porte-clés avec fonction de support mobile en 
bambou.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm  100  500

  D(4), L1, W

Support pour appareils mobiles, tablette ou 
smartphone, en bambou naturel.

 6 x 2 x 8 cm  50  200

  D(4), L2, W

Porte-clés en bambou naturel avec fonction de 
support mobile.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm  100  600

 D(4), L1

Support en bambou naturel pour mobiles. 
Emplacement inférieur pour câble de charge. 
Comprend 2 pièces faciles à assembler. Présentation 
en coffret éco design.

 8 x 8,1 x 12 cm  50  100

 D(4), L2, W

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110

LYRA_ 3010
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm

981

982

0502

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

982

983

Porte-clés en bois naturel en deux formats avec des 
finitions élégantes en similicuir.

 8,5 x 0,5 cm  100  800

 D(4), L1

Porte-clés en bois naturel. Spécial pour la gravure 
laser.

 10,4 x Ø5 cm  200  800

 D(4), L1

Porte-clés en liège naturel.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm  200  800

 D(1), L1

Porte-clés en bois naturel en deux formats avec 
anneau en métal. Idéal pour le marquage laser.

 7,2 x 0,6 cm  100  1000

 D(4), L1

Porte-clés flottant en liège naturel avec corde en 
polyester résistant.

 9 x 1,5 x 4 cm  50  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108

HOME GIFT & PREMIUM
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Porte-clés en polyester avec motif drapeau et renfort 
PU.

 12 x 3 cm  50  400

 E(1), L1

Porte-clés métallique avec ruban couleur en 
polyester.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm  50  300

 D(4), L1

Porte-clés avec un ours en peluche en polyester doux 
et un t-shirt coloré.

 6,5 x 7,5 x 4 cm  20  500

 E(1), N(8)

FLAG_ 4080

MINERAL_ 4051

SITO_ 4079
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OPENER

Porte-clés anti-contact en ABS avec traitement anti-
bactérien.

 4 x 7 x 0,4 cm  50  1000

 C(4)

Porte-clés anti-contact multifonction en aluminium. 
Évitez de toucher à toute surface : bouton poussoir, 
ouvre-porte, ouvre-porte, etc.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1

Porte-clés mousqueton en aluminium.

 3 x 5,8 x 0,5 cm  200  1000

 D(1), L1

Porte-clés métallique avec monnaie amovible en 
couleur.

 6 x Ø2,3 cm  100  1000

 D(1)

DALTON_ 4089

ROSS_ 4052

PALE_ 4073 TONIC_ 4050

HOME GIFT & PREMIUM
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Porte-clés ouvre-bouteille en aluminium.

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

Ouvre-bouteille classique en aluminium.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1

Porte-clés ouvre-bouteille en aluminium en forme de 
bouteille.

 3 x 8,9 x 0,2 cm  100  1000

 D(4), L1

Porte-clés ouvre-bouteille en aluminium.

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

SPARKLING_ 4070

LAGER_ 4072

STOUT_ 4071 MALT_ 4074
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anti-stress

Porte-clés flexomètre de 1 mètre avec mécanisme de 
verrouillage et lame en métal.

 4,3 x 4,4 x 1,8 cm  50  500

 D(1), V

Balle anti-stress en PU de couleur unie.

 Ø6,2 cm  20  400

 E(1)

Cœur anti-stress en couleur lisse.

 7 x 7 x 4 cm  20  400

 E(1)

TRESNA_ 1004

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229

HOME GIFT & PREMIUM
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RIVET

PICK
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your favourite tools

Lunettes anti-buée transparentes. Branches ventilées 
sur les côtés. Fabriqué en polycarbonate léger.

 15,5 x 5,7 x 15 cm  10  200

 D(4)

Phlexomètre de 5 mètres homologué avec 
mécanisme de verrouillage et lame métallique. Corps 
de couleur avec couvercle en caoutchouc, clip en 
métal et sangle de transport. Présentation en boîte 
individuel.

 7 x 3,5 x 7 cm  10  50

 E(1)

Phlexomètre de 3 mètres homologué avec 
mécanisme de verrouillage et lame métallique. Corps 
de couleur avec couvercle en caoutchouc, clip en 
métal et sangle de transport. Présentation en boîte 
individuel.

 6,5 x 3 x 6 cm  10  50

  E(1)

Cutter large et corps en ABS. Poignée ergonomique 
découpée et capuche amovible pour couper et ajuster 
la lame.

 3 x 15,5 x 1,4 cm  100  500

 C(4)

FRANKLIN_ 9921

PICK_ 0106 RIVET_ 0105

LOCK_ 0108
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9 FUNCTIONS

6 FUNCTIONS

your favourite tools

Couteau suisse  en acier inoxydable. avec 6 fonctions 
: couteau, ouvre-boîte, ouvre-boîte, tire-bouchon, 
tournevis et porte-clés. Présentation en boite blanche.

 9 x 1,6 x 2,3 cm  50  100

 E(4), L1

Couteau suisse  en acier inoxydable. avec 6 fonctions 
: couteau, ouvre-boîte, ouvre-boîte, tire-bouchon, 
tournevis et porte-clés. Présentation en boite blanche.

 7,6 x 2,1 x 0,7 cm  20  200

  E(4), L1

Multi-outil avec corps et accessoires en acier 
inoxydable et poignée en bambou. 12 fonctions : 
rasoir, scie, limes, ouvre-portes, tournevis et pinces. 
Comprend du ruban adhésif pour le transport. 
Présentation en éco-boîte.

 5 x 1,7 x 10,5 cm  10  100

 E(4), L1

BINTAL_ 4096

ZORA_ 4095

MURDOK_ 4120
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Loupe pliante 7x. Avec règle de mesure intégrée au 
corps. Présentation en boîte individuel.

 4,5 x 4,5 x 1,4 cm  50  400

 C(4)

Crayon de menuisier de forme ovale pour un 
marquage facile. Pointe émoussée.

 17,6 x 1,2 cm  100  1000

 A(4)
Mini crayon en bois avec gome. Corps rond. Finition 
Naturelle.

 10 x Ø0,5 cm  100  2000

 A(4)

Stylo multi-outils 4-en-1: règle de niveau, centimètre 
et pouce, tournevis à tête plate et étoile. Corps au 
fini métallique, mécanisme pivotant et clip en métal. 
Encre bleue.

 14,9 x Ø1 cm  50  1000

 B(4)

SHERLOCK_ 0104

VETA_ 8088

MATA_ 8003

KANCHAN_ 8024
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MANUAL CHARGE

3 LIGHT MODES

Lampe de poche de sport avec sangle pour un 
multi-usages. 8 lumières LED COB avec 3 modes 
d'éclairage. 3 piles AAA non incluses. Présentation en 
boîte individuel.

 6,1 x 4 x 1,7 cm  100  500

 E(1)

Lampe de poche avec 3 lumières LED et chargement 
manuel. Disponible en différentes couleurs 
translucides, avec une sangle de transport grise 
assortie au bouton. Présentation en boîte individuel.

 10,5 x 5 x 2,5 cm  25  200

 E(4)

Stylo lampe de poche LED avec corps en ABS 
métallique. Mousqueton intégré dans le capuchon. 
Encre bleue.

 11 x Ø1 cm  50  500

 B(4)

Lanterne en aluminium  métallique avec 1 LED. 
Comprend un mousqueton de transport assorti. Piles 
bouton incluses.

 6 x Ø1,5 cm  100  600

 D(4), L1

FLASH_ 0110

BRILL_ 0107

ARAYA_ 8023
HALE_ 0109
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Ensemble d'outils avec 20 accessoires. Cutter, clés 
hexagonales, tournevis cruciformes, plats et outil de 
fixation

 4,9 x Ø12,9 cm  1  30

 F(2)

Grattoir à glace avec gant doublé de polyester 210T.

 25 x 1,5 x 17 cm  20  100

 E(1), N(8)

Organiseur de coffre pour voiture en résistant 
tissu non tissé . Poignées de transport renforcées, 
poignées latérales et poche avant. Base rigide pour 
un meilleur ajustement.

 34 x 28 x 25 cm  1  40

 F(1), N(8)

TURNER_ 4127

NISEK_ 4128

RIFTER_ 7169
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COVER INCLUDED

sunshades

Ensemble de 2 pares-soleil pliants. Comprend des 
ventouses. Présentation sous pochette PVC.

 44 x 38 cm  50  200

 F(1)

Couvre-volant rond avec couche avant en aluminium 
métallique. Bordure en noir. Présentation plate.

 Ø44 cm  200

 F(1)

Pare-soleil pliable en polyester 170T. Comprend une 
housse pratique assortie.

 150 x 70 cm  50  100

 G(1)

MACK_ 1007

BORA_ 0103

PRISMA_ 1008
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Grand pare-soleil idéal pour les camions et les 
fourgonnettes. Bulle double face, en aluminium 
avec une finition métallique et une garniture noire. 
Comprend des anneaux en métal avec des ventouses 
et des sangles élastiques pour le pliage. Présentation 
plate.

 180 x 90 cm  50

 G(1)

COLUMBIA_ 1017
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130 X 60 CM
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Parasol de taille maxi avec bulle double face en 
aluminium avec finition métallique et bordures en 
polyester. Comprend des anneaux métalliques avec 
des ventouses et des sangles élastiques pour le 
pliage. Présentation plate.

 130 x 80 cm  1  100

 G(1)

Parasol à bulles double face en aluminium avec 
finition métallique et passepoil coloré. Comprend 
des anneaux métalliques avec des ventouses et des 
sangles élastiques pour le pliage. Présentation plate.

 130 x 65 cm  1  100

 G(1)

Parasol avec face en aluminium avec une finition 
métallique, bordure en polyester et anneaux 
métalliques renforcés. Comprend des ventouses et 
des bandes élastiques pour le pliage. Présentation 
plate.

 130 x 60 cm  1  100

 G(1)

BATUR_ 0102

KINI_ 0101

AKALA_ 0100
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Collier pour animaux de compagnie en polyester 
durable et doux. Sangle réglable et boucle avec 
fermeture à clic. Comprend un anneau en métal pour 
la laisse de marche.

 51 x 2,5 cm  20  300

 F(1)

Distributeur de sacs pour animaux de compagnie 
avec mousqueton assorti. Comprend 15 sacs.

 8,2 x 4,1 x 5,4 cm  50  200

 D(4)

KORAT_ 1021

SIMBA_ 1018
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TOOLS & PETS CARE

Balle pour animaux de compagnie en caoutchouc 
résistant et tissu renforcé.

 Ø6,4 cm  20  200

 N(8), L1

Bol pliable pour animaux de compagnie. Convient 
pour les liquides et les solides. Capacité de 450 ml. 
Comprend un mousqueton en métal assorti pour le 
transport.

 5,2 x Ø12,9 cm  50  200

 L2

LANZA_ 1020 SHIRA_ 1019
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Sac à dos léger et compact avec poignées 
rembourrées réglables. Compartiment principal avec 
poche frontale verticale. Fermetures éclair et poignée 
contrastante.

 23 x 40 x 12 cm  1  50
 F(1), N(8), O, R

Sac à dos polyvalent avec coins renforcés et étanche. 
Poche avant inclinée avec fermeture éclair et sortie 
de câble. Lacets ajustables de 5 mm d'épaisseur et 
œillets métalliques

 34,5 x 45 cm  10  200
 F(1), N(8), R

Sac à dos polyvalent avec lacets contrastants 
ajustables de 4 mm d'épaisseur et œillets métalliques.

 34 x 42 cm  50  300
 F(1), N(8), R

SISON_ 7154

NINFA_ 7152 HAMELIN_ 7114
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SUBLIMATION

Sac sublimable non tissé 80 g/m² avec poignées 
découpées robustes et finition thermosoudée. Idéal 
pour la sublimation.

 34 x 43 cm  20  400
 F(1), N(8), R

Sac shopping non tissé cousu avec poignées 
renforcées. Idéal pour la sublimation. anses 70cm.

 36 x 40 cm  50  250
 F(1), N(8), R

Étui à lunettes avec cordons pour fermeture 
automatique. Polyester doux au touché.

 9 x 18 cm  50  1000
 D(1), N(8), R

Sac pliable en polyester doux 190T avec finition 
cousue. Avec un élastique pour le pliage.

 42,5 x 38 x 7 cm  20  400
 E(1), G(1), H(1), R

TRENTO_ 7127 MITO_ 7527

CLOUD_ 8110 TOCO_ 7522
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Bidon en aluminium avec mousqueton. Capacité 
400ml. Présentation en boîte de design.

 17,5 x Ø6,6 cm  1  50
 F(1), L2, Q

Bidon en aluminium avec mousqueton. Capacité 
800ml. Présentation en boîte de design.

 24,6 x Ø7,3 cm  1  50
 F(1), L2

Bidon en acier inoxydable 304 et 
bambou. Capacité 650 ml. Présentation 
dans un coffret design.

 20,5 x Ø7,3 cm  1  50
 F(1), L2, Q

Bidon en cristal, capacité 500ml. Étui 
et bande pour le transport en couleur. 
Présentation en boîte de design

 22 x Ø6,7 cm  1  40
 F(1), N(8), L2, Q

Thermos en acier inoxydable 304 à double paroi. 
Brillant. Capacité 500 ml. Présentation dans une boîte 
design.

 24,5 x Ø6,9 cm  1  30
 F(1), L2, Q

ATHLETIC_ 4045 BAOBAB_ 4049

BOINA_ 4039CAMU_ 4040SALVIA_ 4123
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SUBLIMATION

Gourde en verre de 620 ml. Comprend un étui de 
couleur avec poignée de transport. Présentation en 
boîte design.

 16,2 x Ø8,8 cm  1  40
 F(1), N(8), L2, R

Gourde thermos en acier inoxydable 304 avec double 
paroi spéciale pour la sublimation. Capacité 500ml. 
Présenté dans une boîte design.

 25,5 x Ø7,3 cm  1  30
 F(1), L2, Q

KASTER_ 4098

COPO_ 4059
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MATT FINISH

SHINY FINISH

SHINY FINISH

GLASS

Tasse céramique 350 ml finition mate. Spécial 
sublimation. Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36
 Q

Tasse céramique 350ml spécial sublimation. 
Présentation boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36
 Q

Mug en verre de 340 ml. Spécial pour la sublimation. 
Présentation en coffret écologique.

 9,5 x Ø8 cm  1  36
 F(1), Q

Mug en céramique de 250 ml. spécial pour la 
sublimation. Présentation en boîte blanche.

 8,4 x Ø7,4 cm  1  48
 Q

RAMBU_ 4003

LIMA_ 4000

KAFFIR_ 4060

MARANG_ 4084
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SUBLIMATION

METALLIC MUG

Mug en céramique avec un design rétro spécial pour 
la sublimation. Capacité 300ml. Présentation en boite 
blanche.

 8,7 x Ø8,3 cm  1  36
 Q

Tasse céramique 350ml spécial sublimation. Poignée 
et couleur intérieure assortie. Présentation boîte 
blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36
 Q

Mug en métal de style rétro spécial sublimation. 
Capacité 380 ml. Présentation en boite blanche.

 7,9 x Ø8,8 cm  1  48
 F(4), L2, Q

Mug magique en céramique de 350 ml. en finition 
mate. Versez-y du liquide chaud et découvrez le 
design caché. Présentation en boîte blanche.

 9,6 x Ø8,2 cm  1  36
 F(1), Q

KUMBO_ 4002 MANGO_ 4001

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085
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Parapluie avec manche en bois et ouverture 
automatique. Tiges et finitions en noir. Fermeture 
velcro. Fabriqué en polyester 190T.

 85 x Ø105 cm  1  40
 G(1), N(8), R

Parapluie pliant à ouverture manuelle avec couvercle 
assorti. Poignée, branches et pointe en argent. 
Fermeture velcro. Fabriqué en polyester 190T.

 24 x Ø5 cm  1  60
 G(1), N(8), R

Parapluie avec tissu et poignée assortis. Tiges et 
finitions en noir. Fermeture velcro et ouverture 
automatique. Fabriqué en polyester 190T.

 83 x Ø105 cm  1  25
  G(1), N(8), R

Parapluie XL 190T en polyester avec poignée, finitions 
cannage et noir. Longs bâtons en fibre de verre avec 
système anti-vent. Bouton d'ouverture automatique. 
Poignée EVA. Fermeture velcro assortie.

 98 x Ø130 cm  1  25
 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

YAKU_ 5606

MILFORD_ 5608

HARUL_ 5609
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SUBLIMATION

- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

Lanyards&wristband

Tapis de souris en polyester doux avec repose-
poignets matellasé. Base en silicone antidérapante

 20,5 x 24,3 x 2 cm  1  100
 E(1), N(8), R

Bracelet réglable en polyester spécial 
pour la sublimation.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Bracelet réglable en polyester spécial 
pour la sublimation.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Porte-clés avec bandes polyester spéciales 
pour sublimation.

 12 x 2 cm    2000    Q

Bracelet spécial en polyester sans 
fermeture pour sublimation.

 30 x 1,5 cm    10000    Q

Lanyard en polyester avec mousqueton 
spécial pour la sublimation.

 50 x 2 cm    100    500    Q

Lanyard en polyester avec mousqueton 
spécial pour la sublimation.

 50 x 2 cm    100    500    Q Tapis de souris design plat. Surface en polyester doux 
et base en silicone antidérapante.

 22 x 18 x 0,2 cm  100  200
 E(1), R

Gant de cuisine en polyester. Fini en blanc avec des 
bords colorés et du ruban de suspension. Visage lisse 
idéal pour la sublimation.

 19 x 30,5 cm  50  200
 E(1), N(8), R

SILVANO_ 3012

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095

KENDAL_ 4124PARADIS_ 3096

SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049

SIRA_ 3011

ROGER_ 9134
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Chapeau en fibre synthétique de haute qualité avec 
bande de confort intérieure.

 28 x 30 cm  25  100

LEVY_ 7014
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PARTY & EVENTS

Chapeau à bord plat en matière synthétique avec 
bande de confort intérieure.

 32 x 35 cm  25  100

Chapeau en matière synthétique avec bande de 
confort intérieure

 29 x 33 cm  25  100

JONES_ 7018

BELOC_ 7015



natural
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Chapeau en paille naturelle avec ruban intérieur 
confortable.

 Consult  250

Chapeau en paille naturelle avec ruban 
intérieur confortable.

 Consult  250

HALLEY_ 7062

SUN_ 7061
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customizable   
bands
Colouful non-woven
bands for your hats
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PARTY & EVENTS

Chapeau en paille naturelle avec ruban intérieur 
confortable.

 Consult  250

Ruban pour chapeau en non tissé.

 67 x 2,7 cm  500  5000

 Consultar

GALAXY_ 7063

COMET_ 7013
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Chapeau en polyester.

 25  200

 E(1)

Sifflet au design classique avec tour de cou.

 1,9 x 2,4 x 5 cm  250  1000

  C(1)

Ensemble de batons / applaudisseur gonflable 
et réutilisables en LDPE. Comprend une valve de 
gonflage.

 61 x Ø10 cm  25  500

 G(1)

DUSK_ 7060

CARNIVAL_ 3101

JAMBOREE_ 3106
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PARTY & EVENTS

Aplaudisseur bicouleur avec design en forme de main.

 18,5 x 8,5 cm  100  200

 E(4)

Porte-clés en polyester avec motif drapeau et renfort 
PU.

 12 x 3 cm  50  400

 E(1), L1

Drapeau d'animation en polyester 170T. Disponible 
en couleurs unies et drapeaux.

 21 x 14 cm  10  2000

 D(6)

REVEL_ 3105

FLAG_ 4080

CELEB_ 3103
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Éventail avec tiges en plastique et tissu en polyester. 
Présentation boite blanche.

 43 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2)

Éventail avec tiges en bois et tissu en polyester. 
Présentation boîte blanche.

 42,5 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2), L1

Foulard pour evenements.

 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 E(1), N(8), R

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111

FESTERO_ 9003
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PARTY & EVENTS

Bracelet en coton naturel avec fermeture de sécurité 
(non retournable) en bambou.

 35 x 1,5 cm  100  2000

 D(1)

Bracelet ajustable en polyester

 34,5 x 1,2 cm  500  2000

 D(1), R

Bracelet pour évenement en fibre synthétique avec 
numérotation individuelle. Présentation en planche 
de 10 pièces.

 25,8 x 2,7 cm  1000  20000

 A(1)

ORBIT_ 3098

FETE_ 3102

PARTY_ 3100
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Lanyard en polyester avec mousqueton, boucle et 
fermeture de sécurité.

 2 x 55 cm  100  600

 F(1), N(8), R

Lanyard en polyester avec mousqueton.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

Badge transparent. PVC.

 11 x 9,5 x 0,05 cm  100  1000

 C(1)

GUEST_ 7054

HOST_ 7053

BASH_ 7070
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PARTY & EVENTS

Lanyard en coton avec mousqueton.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8)

Lanyard en RPET avec mousqueton.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055



- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

customised
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Bracelet réglable en polyester spécial pour 
la sublimation.

 30 x 1,5 cm  R

Bracelet réglable en polyester spécial pour 
la sublimation.

 30 x 1,5 cm  R

Bracelet spécial en polyester sans 
fermeture pour sublimation.

 30 x 1,5 cm  R

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095 PARADIS_ 3096



100%
personalizable
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PARTY & EVENTS

Porte-clés avec bandes polyester 
spéciales pour sublimation.

 12 x 2 cm  R

Lanyard en polyester avec mousqueton 
spécial pour la sublimation.

 50 x 2 cm  R

Lanyard en polyester avec mousqueton 
spécial pour la sublimation.

 50 x 2 cm  R

PARADIS_ 3096 KENDAL_ 4124 SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049
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towelsarong

Serviette / paréo 100% coton 180 g/m²

 180 x 90 cm  1  50

 G(1), N(8), O, P

Serviette de plage et de bain, renforcé avec filaments 
de polyester à trois fils même ton, sauf pour la 
couleur plomb foncé  (réf. 46) où le renfort est en 
jaune fluo (réf. 221). Élastique décoratif pour pliage.

 38 x 68 cm  10  100

 60 x 145 cm  10  50

 Consult

S

M

DENIA_ 7096

ORLY_ 7100
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UV PROTECTION

Chapeau de style bob 100 % coton

 32 x Ø60 cm  50  200

 E(1), N(8), O, P

Paire de tongs avec semelle confortable PE et lanières 
PVC translucide. Disponibles en tailles 36-38, 42-44.

 26 x 1,3 x 9,5 cm  10  60

 D(1), E(1)

Parasol à 8 panneaux en nylon. Protection UV 
intérieure et double couture pour les panneaux. 
Comprend un étui de transport avec bandoulière.

 100 x Ø155 cm  1  12

 H(1), N(8)

BOBIN_ 6999

KALAY_ 8150

SKYE_ 1006
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funnydays

Frisbee au design classique en PP résistant.

 1,8 x Ø23 cm  100  200

 D(1)

Raquettes de plage en bois avec une poignée 
renforcée colorée. Comprend une balle assortie. 
Présenté dans un sac en filet.

 18,5 x 33 x 0,6 cm  1  30

  F(1)

Ballon gonflable en PVC. Dimensions Dégonflé: 37 cm. 
Gonflé: 28 cmc

 Ø28 cm  100  200

 E(1), F(1)

CALON_ 1022

FEROE_ 1003

SAONA_ 2150

300
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TACTILE

TACTILE

Étui étanche en PVC apte pour écrans tactiles.

 9,5 x 23 cm  50  500

 E(1)

Cendrier de poche avec intérieur en aluminium 
ignifuge. Fermeture à rabat boutonné.

 8 x 1,1 x 8 cm  50  500

 C(1)

Porte document étanche en PVC adapté aux écrans 
tactiles.

 21 x 13 cm  50  300

 E(1)

EIDER_ 8202

CENIX_ 1023

LANKA_ 8205
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2,5L 5L 10L

drybag

Sac imperméable et résistant en ripstop. 
Fenêtre avec poche pour portable. 
Fermeture de sécurité étanche avec 
clip et mousqueton pour le transport. 
Capacité totale: 3L. Capacité utile: 2,5L

 29,5 x Ø11,5 cm  10  200

 G(1)

Sac imperméable et résistant en ripstop. 
Fermeture de sécurité étanche avec 
clip et mousqueton pour le transport. 
Capacité totale: 8,5L. Capacité utile: 5L

 35 x Ø18 cm  10  100

 G(1)

Sac imperméable et résistant en ripstop. 
Fermeture de sécurité étanche avec 
clip et mousqueton pour le transport. 
Capacité totale: 15L. Capacité utile: 10L.

 45,5 x Ø20,5 cm  10  100

 G(1)

ALETA_ 7531 MONJE_ 7532 MANATI_ 7533

302
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refreshall
     yourmoments

Seau en métal avec anse. Comprend un ouvre-
bouteille en aluminium. Capacité 6L.

 18,5 x Ø23 cm  1  20

 G(1)

KINTO_ 4121
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natural 
coolerbag

VELCRO CLOSURE

ISOTHERMAL INTERIOR

Sac isotherme en jute laminé. Intérieur en 
aluminium isotherme avec fermeture velcro. 
Poche avant et anses en coton naturel.

 43 x 20 x 34 cm  10  40

 F(1)

Sac isotherme en papier laminé avec un intérieur en 
aluminium isotherme. Rabat et poche extérieure avec 
fermeture velcro.

 19 x 32 x 12 cm  25  100

 F(1)

VENICE_ 7161

KEMER_ 7600
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Glacière en papier laminé au design classique, 
intérieur en aluminium isotherme et rabat avec 
fermeture à glissière. Comprend une poignée 
pratique pour le transport.

 19 x 13,5 x 14 cm  25  100

  F(1)

Sac isotherme en papier laminé avec intérieur en 
aluminium isotherme. Rabat avec fermeture velcro et 
pratique poignée de transport colorée.

 20 x 25 x 10 cm  50  100

  F(1)

Sac a dos à cordes avec intérieur isoterme en 
aluminium. Extérieur en polyester 210D.

 32 x 42 cm  10  200

 G(1), N(8)

Sac isotherme finition aluminium pour 6 canettes 
finition aluminium. Extérieur résistant en PVC. Anse 
de transport assortie et fermeture zippée.

 21 x 15 x 15 cm  25  200

 F(1), N(8)

MILANA_ 7607 SERRETA_ 7606

GRAJA_ 7604
TIBU_ 7603

305

SUMMER



02 01
BAMBOO

FIBER

Lunettes de soleil design attrayantes avec montures 
achevé brillant et branches en bambou naturel. 
Verres avec protection UV400.

 14,5 x 5 cm  10  300

 D(4), L1

EDEN_ 8104

306
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SUBLIMATION

Lunettes de soleil classique, finition effet bois avec 
protection UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 E(1)

Étui à lunettes avec cordons pour fermeture 
automatique. Polyester doux au touché.

 9 x 18 cm  50  1000

 D(1), N(8), R

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110

307
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Lunettes de soleil classique, noir mate et verres 
finition miroir. Protection UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

CIRO_ 8101

308
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Lunettes de soleil classique, finition brillante avec 
protection UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

Lunettes de soleil avec une monture achevé mat et 
des verres avec protection UV400.

 14,5 x 5 cm  10  300

 D(4)

BRISA_ 8100

ARIEL_ 8103
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Ensemble de batons pliants en aluminium avec 
système d'amortissement. Poignée ergonomique 
et sangle de sécurité réglable. Comprend un 
accessoire de neige. Surface de contact au sol 
renforcée. Présentation dans un sac de transport 
pratique avec bandoulière.

 140 x Ø cm  1  20

 G(1), L2, N(8)

VULCAN_ 7095

312
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POCKET

Bandeau technique running technique respirant. 
100% polyester de 140 g/m².

 22,5 x 8 cm  10  300

 Consult

Bandeau élastique de sport en microfibre douce.

 23,5 x 6 cm  100  800

  G(1), N(8), R

Bracelet élastique en microfibre douce. Il intègre 
une poche avec une fermeture éclair.

 10 x 9 cm  100  1000

 E(1), N(8), R

Ceinture multi usages avec poche extensible. Tissu 
elastique. Fermeture éclair réfléchissante et sortie de 
câble. Ceinture ajustable.

 23 x 5,5 cm  10  200

 Consultar

CROSSFITTER_ 9001

OLYMPIA_ 7104

SPEED_ 7105 MARATHON_ 7118

313
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fitness
products

Corde à sauter en coton avec poignées en bois 
lisse. Présentation dans un sac en coton.

 280 x Ø2,7 cm  1  50

 D(1), L1

Corde à sauter technique réglable. Comprend un 
sac à ranger avec cordons.

 300 x 14,5 cm  1  100

 D(1)

REGINA_ 7093

ROCKY_ 7094

314

2022 C O L L E C T I O N



3levels
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HARD

yoga
mat

elastic
bands

TRANSPORT
BAG

Pack bandes élastiques fitness avec différenciation 
de résistances. Étui en polyester. 

 9 x 21 cm  20  100

 E(1), N(8)

Tapis de yoga en PVC souple et léger avec étui de 
transport pratique.

 180 x 60 cm  1  20

 G(1), K(1)

EMON_ 7097

CHAKRA_ 7102
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antibacterial

01 05 02

60

TRANSPORT BAG

Serviette de bain multisport microfibre. Légère, 
compacte et facil à transporter.   Couture avec 
filaments en polyester de 3 fils ton sur ton. 
Séchage rapide. Élastique décoratif pour pliage.

 70 x 120 cm  10  100

 Consult

Serviette absorbante en microfibre 345 g/m². 
Comprend un étuit en PVC réutilisable.

 45 x 30 cm  1  100

 F(1), N(8), O, P, R

Serviette absorbante en microfibre douce avec 
traitement antibactérien. Présenté avec une 
housse en PVC.

 45 x 30 cm  1  100

 G(1), N(8)

Serviette microfibre avec effet de refroidissement. 
Présentation étuit pratique avec mousqueton.

 13 x 5,4 x 3 cm  50  200

 G(1), N(8)

CORK_ 7119

BAY_ 7103

SANCAR_ 9938 CALPE_ 7101
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technicalcaps

CARRYING
CASE

Casquette 3 panneaux respirant et de séchage 
facil. Tissu technique et léger. Fermeture arrière 
ajustable en velcro.

 Consult  25  200

Visière de sport en polyester. Avec fermeture 
velcro et côtés rembourrés.

 25  250

 E(1), N(8), O, P, R

Serviette absorbante en microfibre 185 g/m2. 
Comprend un étui de transport avec fermeture 
réglable.

 100 x 50 cm  1  100

 G(1), N(8), O, P, R

MERCURY_ 7020 WIZER_ 7048

KELSEY_ 7057
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5505 226 02

022260555

600301

100%
Recycled
PET

Casquette 5 panneaux et 2 œillets ventilation 
brodés. 4 lignes surpiquées sur visière. Bande 
intérieur anti transpiration. Fermeture arrière velcro.

 Consult  25  300

Casquette RPET de 5 panneaux. Fermeture velcro 
ajustable.

 Ø60 cm  75  300

 E(1), N(8), O, P Casquette 5 panneaux.Deux oeillets de ventilation.  
Quatre points cousus sur la visière. Bande anti-
transpiration.  Fermeture velcro à l´arriere.

 Consult  25  300

BASICA_ 7000

CALISTO_ 7050

URANUS_ 7041
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Casquette de 5 panneaux avec visière sandwish 
en contraste. 6 lignes cousue sur visière. Quatre 
oeillets de ventilation. Bande intérieur anti-
transpiration. Fermeture Velcro a l´arrière.

 Consult  25  200

Casquette 6 panneaux. 6 oeillets ventilation. 
6 lignes surpiquées sur visière. Liseré visière 
et oeillets contrastés. Bande intérieur anti 
transpiration. Fermeture arrière velcro.

 Consult  25  200

Casquette  6 panneaux avec 2 oeillets métalique 
de chaque coté. Partie inférieur de la visière et 
bande anti-transpirtation contrastés.  Fermeture 
arrière ajustable métallique.

 Consult  25  200

ERIS_ 7019

PANEL_ 7008

TERRA_ 7012
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yute bags
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Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 20 x 15 x 6 cm  50  200

 E(1), N(8)

Trousse de toilette en coton laminé et jute. Fermeture 
éclair avec tirette en jute assortie.

 21 x 6 x 11 cm  50  200

VERA_ 7563 SIENA_ 7564



2960 2905 29226

29022929
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PERSONAL CARE

Trousse de toilette écologique en coton de 180 g/m² 
et jute. Fermeture éclair et poignée en jute assortie au 
tissu du sac.

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1), N(8)

Nécessaire multi-fonctions en coton 280 g/m² 
bicouleur. Zip avec curseur en coton contrasté.

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537
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Trousse de toilette polyvalente en polyester 600D. 
Fermeture zippée avec tirette assortie.

 22 x 14 x 6 cm  20  300

 E(1), N(8), O

Nécessaire en polyester 600D avec zip et anse de 
transport.

 20 x 10 x 8 cm  10  200

 F(1), N(8), O

Trousse de toilette à deux compartiments avec 
fermetures éclair assorties et sangle de transport. 
Fabriqué en polyester recyclé RPET 210D.

 21 x 13 x 8 cm  20  100

  F(1), N(8), O

Nécessaire en polyester 600D. Avec fermeture zippée 
ton sur ton.

 22 x 14 x 6 cm  10  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565 PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547

YUBARTA_ 7514
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PERSONAL CARE

Nécessaire en polyester 300D couleur chiné et 
PVC transparent. Avec fermeture éclair et anse de 
transport.

 23,5 x 18,5 cm  100  200

 E(1)

Néccesaire avec fermeture hermétique en PVC 
transparent.

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

Sac de voyage transparent en PVC avec fermeture 
hermétique. Comprend un assortiment de bouteilles 
pratiques idéales pour le gel, le shampoing et le 
parfum.

 19 x 19 cm  1  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Miroir de poche pliant en liège naturel et métal 
chromé, composé de deux miroirs, l'un normal 
et l'autre grossissant. Présentation en coffret éco 
design.

 2 x Ø6,1 cm  50  200

 C(4), L1, W

Miroir de poche pliant pratique avec boîtier en PP 
translucide.

 0,5 x Ø6 cm  50  500

 C(4), W

Miroir double, normal et grossissant. Couvercle en PU 
souple et fermeture magnétique.

 0,9 x Ø7 cm  50  300

 C(4), L1, W

Brosse pliante pratique avec miroir au format de 
poche. Fabriqué en PP solide.

 2,3 x Ø6,6 cm  50  200

 C(4)

BELLE_ 1231

GLAZE_ 1220

LINER_ 1223

BLUNT_ 1221



03 05 22631 406001

251 26049

327

PERSONAL CARE

Baume à lèvres présenté dans un étui design de type 
sphère avec une finition chromée. Protection SPF15.

 Ø3,8 cm  50  500

 C(1)

Baume à lèvres avec un étui classique en forme de 
bâton en fibre de blé. Protection SPF15.

 7 x Ø1,9 cm  25  500

 C(1)

Baume à lèvres avec étui classique en forme de bâton 
au fini translucide. Protection SPF15.

 7 x Ø1,9 cm  25  500

 C(1)

BEISO_ 1225

LAPP_ 1230

LISSEN_ 1124



01 60 05 226

Biodegradable
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Brosse à dents avec corps en PLA. Poils blancs durs et 
doux. Présentation en éco-boîte.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm  100  600

 C(1)

Brosse à dents avec un corps en bambou, avec 
des poils blancs doux. Sans additifs BPA et 100% 
biodégradable. Présentation dans une boîte design 
en carton kraft.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm  50  400

 C(4), L1

KORA_ 9945

FRESH_ 9923
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PERSONAL CARE

Brosse à dents pliable en PP idéale pour voyager, avec 
des poils souples assortis.

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm  50  500

 C(1), W

Brosse à dents avec un corps coloré amusant et une 
finition lisse, avec des ventouses sur la base pour la 
tenir.

 14,5 x 1,5 x 2,7 cm  50  500

 F(1), L1

Ensemble brosse à dents et sablier. Brosse à dents 
avec un corps coloré amusant et une finition lisse, 
avec des ventouses en bas. Sablier de 2 minutes. 
Présentation en étui individuel avec fermeture 
hermétique.

 19,5 x 7,7 x 2,7 cm  10  200

  F(1), L1

POLE_ 9924

CLIVE_ 9944

MESLER_ 9946
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0201

for a goodrest COVER INCLUDED
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Oreiller de voyage avec touché doux similaire velour.

 33 x 9 x 25 cm  20  200

 F(1)

Pantoufles unisexes en coton / polyester confortable 
avec intérieur rembourré. Comprend une housse non 
tissée pratique. Taille unique 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm  10  200

 E(1), N(8)

Masque de voyage en microfibre doux.Double 
élastique pour ajuster.

 18,5 x 9 cm  100  1000

 D(1), N(8)

ANSAR_ 8201

YLLIER_ 8151

BRANTA_ 8200
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*Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.
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PERSONAL CARE

Boite à médicament à 3 compartiments en PP avec 
traitement antibactérien.

 6 x 1,3 x 3,9 cm  100  1000

 C(4), W

Boîte à pilules avec trois compartiments. Design avec 
une finition translucide.

 6 x 1,3 x 3,9 cm  100  1000

 C(4), W

Pilulier pratique en PP avec 2 compartiments et 
accessoire coupeur.

 9,5 x 1,6 x 4,8 cm  100  400

 C(4)

Balle anti-stress en PU de couleur unie.

 Ø6,2 cm  20  400

 E(1)

Cœur anti-stress en couleur lisse.

 7 x 7 x 4 cm  20  400

 E(1)

DROP_ 1222

CITOS_ 1226

MEDY_ 1227

SEYKU_ 1228 BIKU_ 1229



02 01 60 226 05

70%

SANITARY & 
PROTECTION

Gel désinfectant pour les mains à 70% d'alcool. 
Récipient translucide pratique de 10 ml et 
pulvérisateur de type spray. Capuchon à clip 
disponible en différentes couleurs.

 12,6 x Ø1,6 cm  50  500

 B(4)

VARMUS_ 9908

32
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70%

70%

70%

70%

50

Lingette hygiénisante hydroalcoolique à usage unique 
et compostable. 70% d'alcool. Emballage individuel 
thermoscellé.

 5,7 x 8 cm  100  3000

 A(1)

Gel désinfectant pour les mains à 70% d'alcool. 
Récipient pratique de 30 ml avec mousqueton.

 3,5 x 10 x 2,2 cm  50  200

 C(1)

Gel désinfectant pour les mains de 30 ml avec 
pulvérisateur en spray.

 10,1 x Ø2,7 cm  100  200

  C(1), W

Gel désinfectant pour les mains. Flacon pratique de 50 
ml. 70% d'alcool.

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm  50  200

 C(1)

NOBEL_ 9919

BISHOP_ 9906

GENZEL_ 9934

GILMAN_ 9907

33

SANITARY & PROTECTION



WHEAT 
FIBER

antibacterial

05 60 02

01

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Etui porte-masque en fibre de blé avec traitement 
anti-bactérien. Idéal pour protéger et transporter 
tous types de masques.

 13 x 13 x 0,7 cm  1  300

 D(1)

Étui à masque en PP antibactérien avec double 
fermeture. Sa conception permet la protection et le 
transport de tous types de masques, ainsi que des 
accessoires d'hygiène.

 19 x 10,5 x 1,2 cm  1  200

 D(1), W

Étui à masque en PP antibactérien. Idéal pour 
protéger et transporter tous types de masques.

 13 x 13 x 1,2 cm  1  300

 D(1), W

HENRICK_ 9940

WERNER_ 9932

AXEL_ 9929
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050101 05 6002 22631 60 40

03

5 ACCESORIES

Housse porte-masque pratique. Fabriqué en PP 
flexible découpé à l'emporte-pièce pour un pliage 
facile. Masque non inclus.

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm  200  2000

 B(1)

Trousse de toilette polyvalente en PVC. Corps 
transparent avec fermeture colorée. Idéal pour ranger 
toutes sortes de masques.

 20 x 12,5 x 0,25 cm  20  1000

 E(1)

Néccesaire avec fermeture hermétique en PVC 
transparent.

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

Sac de voyage transparent en PVC avec fermeture 
hermétique. Comprend un assortiment de bouteilles 
pratiques idéales pour le gel, le shampoing et le 
parfum.

 19 x 19 cm  1  100

 E(1)

HAWKING_ 8203

STRICKLAND_ 9939 CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Ajusteur de masque en PP de couleur unie, avec 
quatre positions de réglage pour une utilisation 
parfaite et confortable.

 16,5 x 2 x 0,1 cm  100  2000

 A(4)

Lanyard porte-masque de cordon et accessoire pour 
l'ajustement crânien. Valable pour tous les types de 
masques.

 52 x 2 cm  100  1000

 D(1)

Lanyard porte-masque en polyester doux et crochets 
confortables. Valable pour tous les types de masques.

 94 x 1,7 cm  100  2000

 F(1), N(8), R

Écran facial en carton laminé blanc et PET. Fermeture 
velcro ajustable. Rembourrage en caoutchouc mousse 
pour un ajustement confortable au front. Répertorié 
comme EPI.

 31 x 24 cm  5  50

 D(2)

Écran facial en matériau PET résistant. Comprend une 
sangle élastique avec un rembourrage confortable et 
ergonomique pour l'ajustement au front. Conception 
anti-buée contre les éclaboussures et la poussière.

 33 x 22 x 0,03 cm  50  200

 E(1)

EDISON_ 9920

HOLDE_ 7051 LASSE_ 7056

KEPLER_ 9916 COHN_ 9905
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antibacterial

EPI

60 02251 05 02056001

EN 1662016/425
EU

OPENER

Serviette absorbante en microfibre douce avec 
traitement antibactérien. Présenté avec une housse 
en PVC.

 45 x 30 cm  1  100

 G(1), N(8)

Tour de cou polyvalent en polyester doux avec 
traitement antibactérien.

 26 x 48 cm  10  300

 F(1), N(8), R

Lunettes anti-buée transparentes. Branches ventilées 
sur les côtés. Fabriqué en polycarbonate léger.

 15,5 x 5,7 x 15 cm  10  200

 D(4)

Porte-clés anti-contact multifonction en aluminium. 
Évitez de toucher à toute surface : bouton poussoir, 
ouvre-porte, ouvre-porte, etc.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1
Porte-clés anti-contact en ABS avec traitement anti-
bactérien.

 4 x 7 x 0,4 cm  50  1000

 C(4)

SANCAR_ 9938 STODDART_ 9936

FRANKLIN_ 9921

ROSS_ 4052

DALTON_ 4089
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TOUCH 
PEN

WATSON_8060

ELION_8061

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Stylo désinfectant antibactérien multifonction, avec 
pulvérisateur rechargeable et pointeur tactile.

 16 x Ø1,5 cm  50  1000

  B(4)

Crayon en bois avec traitement antibactérien et 
gomme disponible en différentes couleurs.

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4)

Cahier antibactérien format A5 avec 96 pages lisses 
de 70 g / m². Marqueur de page et bande élastique 
assortis. Article conforme à la norme ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm  25  50

 E(4)

Bloc-notes A6. Housses en PU avec technologie 
antibactérienne. Marque-page et bande élastique. 80 
feuilles. Norme ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4)

FARBER_ 8022

GRYFIN_ 8046

WATSON_ 8060

ELION_ 8061
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03 31 60 05 226 02

TOUCH 
PEN

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien. Encre 
bleue. Norme ISO 22196.

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien et 
pointeur tactile. Clip métallique et charge d'encre 
bleue géante. Norme ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien et prise 
souple translucide. Encre bleue. Norme ISO 22196 : 
2011.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

Stylo à bille avec corps en ABS antibactérien. Encre 
bleue. Norme ISO 22196 : 2011.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

STARK_ 8040 HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038
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Christ
mas!

512

511

512

511

Décoration de Noël en bois disponible en deux 
modèles: étoile et arbre. Ils comprennent un ruban 
rouge à accrocher sur le sapin de Noël.

 9,5 x 10 x 0,5 cm  50  400

 C(4), L1

Bougie sur socle en bois avec motifs de Noël (étoile et 
arbre). Présenté en coffret individuel.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm 

 100  200    E(1), L1

JINGLE_ 1305

MAKA_ 1312
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CERAMIC 
SLATE

Bougie parfumée dans un vase en verre coloré aux 
fragrances variées (café, pin, lavande, vanille et 
fraise). Présenté en coffret individuel.

 6,7 x Ø5,6 cm  1  50

 F(1), L2

Bougie parfumée avec bougeoir en ardoise 
céramique. Comprend de la craie blanche. 
Présentation en boîte en carton kraft.

 7,8 x Ø7 cm  1  50

 E(1), L2

Ornement de Noël en papier style buvard. Disponible 
en trois modèles: flocon de neige, arbre de Noël et 
renne.

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm  100  500

 C(1)

Bougie parfumée aux couleurs vives présentée pour 
s'agencer avec un bougeoir en métal. Couvercle avec 
fenêtre transparente.

 3 x Ø6,3 cm  50  250

 E(1), L1

Ensemble de 3 décorations de Noël en feutre: étoile, 
arbre et renne. Pour accrocher à un sapin de Noël.

 10 x 10 cm  100  500

 C(1)

KIMI_ 1311

KING_ 1307

ABEND_ 1302

FLAKE_ 1306 CAROL_ 1310
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0531 60 22601

wear
your christmas

Bonnet de Noël du Père Noël en polyester doux. Taille 
unique.

 43 x 30 cm  10  200

  D(1), N(8)

Chaussettes de noël avec cordon pour accroché. 
Fabriqué en polyester doux.

 34 x 22 cm  10  200

 D(1), N(8)

Aimant de Noël du père Noël. Comprend un bloc-
notes avec 40 feuilles lisses et un crayon en bois.

 20 x 10 cm  50  200

 C(2)

SANTA_ 1300

NOEL_ 1301 KLAUS_ 1304
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CRAYONS INCLUDED

Bonnet de Noel enfant à colorier. Bande avant avec 
des dessins de Noël. 4 cires colorées incluses.

 41 x 27 cm  50  300

  E(1), N(8)

Chaussette avec un design de Noël amusant à 
colorier. Comprend 5 cires colorées. Tissu non tissé 
80 gsm

 29,5 x 19 cm  1  200

  F(1)

Crayon avec corps en bois blanc et gomme en motifs 
de Noël.

 19 x 2,7 cm  50  500

 B(4)

NICK_ 1309

RENO_ 1308 NUSS_ 1303
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REF. PAG.

0100 271

0101 271

0102 271

0103 269

0104 266

0105 264

0106 264

0107 267

0108 264

0109 267

0110 267

0111 254

0112 254

1002 142

1003 300

1004 261

1006 299

1007 269

1008 269

1009 252

1010 252

1011 253

1013 253

1014 253

1016 252

1017 270

1018 272

1019 273

1020 273

1021 272

1022 300

1023 301

1124 327

1220 326

1221 326

1222 331

1223 326

1225 327

1226 331

1227 331

1228 261, 331

1229 261, 331

1230 75, 327

1231 74, 326

1300 342

1301 342

1302 341

1303 343

1304 342

1305 340

1306 250, 341

1307 251, 341

1308 343

1309 343

1310 341

1311 250, 341

1312 251, 340

2009 198

2100 92

2150 300

2999 8, 102

3000 110

3001 16, 100

3002 110

3003 103

3004 14, 97

3005 101

3006 107

3007 107

3008 106

3009 106

3010 17, 99, 256

3011 108

3012 109, 281

3013 107, 172

3014 107, 172

3015 111

3016 14, 97

3017 142

3018 19, 101

3019 18, 106

3020 111

3021 12, 99

3022 16, 99

3023 18, 109

3024 16, 100

3025 88

3026 19, 87

3027 17, 100

3028 69, 241

3029 14, 96

3030 11, 98

3031 11, 98

3032 10, 98

3033 108

3050 109

3051 109

3052 108

3053 110

3054 110

3055 71, 256

3095 281, 294

3096 281, 294

3097 281, 294

3098 73, 291

3100 291

3101 288

3102 291

3103 289

3105 289

3106 288

3110 290

3111 290

3150 86

3151 86

3200 85

3201 85

3202 85

3203 84

3204 84

3205 85

3206 15, 81

3207 15, 82

3208 12, 80

3209 12, 80

3210 15, 82

3211 10, 81

3300 90

3301 90

3302 91

3303 91

3304 90

3305 89

3306 15, 82

3307 88

3308 13, 81

3309 13, 89

3310 8, 83

3311 9, 83

3312 9, 87

3350 105

3351 104

3352 105

3353 103

3354 17, 104

3355 18, 104

3356 8, 102

3400 95

3401 95

3402 94

3405 93

4000 207, 278

4001 207, 278

4002 206, 279

4003 207, 278

4004 228

4005 211

4006 211

4007 211

4008 210

4009 210

4010 206

4011 223

4012 212

4013 212

4014 208, 278

4015 209

4020 60, 236

4021 217

4022 62, 213

4023 217

4024 211

4025 230

4026 230

4027 230

4028 229

4029 229

4030 165, 216

4031 229

4032 59, 219

4033 59, 219

4034 227

4035 58, 218

4036 235

4037 236

4038 232

4039 226, 276

4040 237, 276

4041 233

4042 223

4044 232

4045 228, 276

4046 235

4047 235

4048 225, 276

4049 228, 276

4050 259

4051 258

4052 259, 337

4053 70, 257

4054 70, 257

4055 237

4056 64, 225

4057 212

4058 233

4059 222, 277

4060 208, 278

4061 60, 214

4062 62, 213

4063 62, 213

4064 217

4065 62, 213

4066 61, 215

4067 63, 231

4068 216

4069 215

4070 260

4071 260

4072 260

4073 259

4074 260

4075 245

4076 245

4077 216

4078 67, 243

4079 258

4080 258, 289

4081 60, 214

4082 209

4083 209

4084 207, 278

4085 208, 279

4086 234

4087 66, 244

4088 66, 243

4089 259, 337

4090 67, 243

4091 65, 244

4092 70, 256

4093 221

4094 71, 256

4095 265

4096 265

4097 58, 218

4098 237, 277

4099 236

4100 58, 218

4101 242

4102 65, 240

4103 61, 215

4104 234

4105 64, 222

4106 224

4107 214

4108 70, 257

4109 70, 257

4110 71, 256

4111 67, 243

4112 245

4113 66, 240

4114 68, 241

4115 69, 242

4116 68, 240

4117 61, 216

4118 245

4119 234

4120 265

4121 303

4122 220

4123 224

4124 281, 295

4125 223

4126 220

4127 268

4128 268

4186 113

4187 113

4188 113

5600 202

5601 203

5602 76, 203

5603 202

5606 199, 280

5607 201

5608 201, 280

5609 200, 280

5610 76, 199

5611 200, 280

5621 196

5622 197

5623 197

5624 77, 196

5625 196

6998 197

6999 299

7000 318

7008 319

7012 319

7013 287

7014 72, 284

7015 285

7018 285

7019 319

7020 317

7041 318

7048 317

7049 281, 295

7050 318

7051 336

7052 73, 293

7053 292

7054 292

7055 73, 293

7056 336

7057 317

7060 288

7061 286

7062 286

7063 72, 287

7070 292

7071 281, 295

7093 314

7094 314

7095 312

7096 298

7097 315

7098 34, 178

7099 43, 154

7100 298

7101 316

7102 315

7103 316

7104 313

7105 313

7106 52, 167

7107 36, 178

7110 44, 154

7114 180, 274

7115 187

7117 184

7118 313

7119 316

7120 186

7121 184

7122 48, 156

7123 48, 156

7124 175

7125 163

7126 161

7127 275

7128 162

7137 38, 179

7138 174

7145 175

7146 166

7147 159

7148 42, 155

7149 43, 155

7150 181

7151 182

7152 181, 274

7153 177

7154 177, 274

7155 181

7156 32, 146

7157 186

7158 176

7159 33, 147

7160 39, 150

7161 44, 153, 304

7162 36, 148

7163 42, 153

7164 42, 153

7165 178

7166 163

7167 32, 146

7168 33, 147

7169 268

7170 185

7171 169

7172 168

7173 169

7174 176

7175 38, 179

7176 52, 167

7500 53, 170

7501 162

7502 162

7503 163

7504 163

7506 161

7509 182

7510 174

7511 191, 325, 
335

7512 191, 325

7513 190, 324

7514 190, 324

7515 171

7516 171

7517 171

7518 172

7519 41, 151

7520 39, 150

7521 149

7522 160, 275

7523 160

7524 160

7525 41, 151

7526 182

7527 161, 275

7528 183

7529 183, 254

7530 183, 254

7531 302

7532 302

7533 302

7534 57, 158

7535 57, 158

7536 34, 189

7537 189, 323

7538 49, 157

7539 49, 157

7540 49, 157

7541 49, 157

7542 192

7543 159

7544 56, 192

7545 75, 193

7546 27, 129, 193

7547 55, 190, 324

7548 192

7549 56, 158

7550 55, 180

7551 39, 150

7552 40, 152

7553 40, 152

7554 40, 152

7555 42, 155

7556 45, 154

7557 45, 179

7558 47, 188, 323

7559 129

7560 47, 188

7561 50, 156

7562 37, 129, 189

7563 46, 188, 322

7564 46, 188, 322

7565 190, 324

7600 51, 304

7601 39, 150

7602 149

7603 305

7604 305

7605 165

7606 51, 305

7607 50, 305

7608 54, 164

7609 54, 164

8000 132

8001 132

8002 131

8003 131, 266

8004 126

8005 126

8006 124

8007 118

8008 123

8009 118

8010 116

8011 124

8012 124

8013 127

8014 126

8015 127, 339

8016 125

8017 125

8018 20, 120

8019 20, 121

8020 142

8021 125

8022 119, 338

8023 130, 267

8024 130, 266

8025 24, 118

8026 24, 122

8027 24, 122

8028 119

8029 23, 117

8030 25, 127

8031 20, 119

8032 25, 123

8033 26, 128

8034 21, 121

8035 24, 116

8036 20, 121

8037 26, 128

8038 119, 339

8039 119, 339

8040 116, 339

8042 23, 117

8043 27, 117

8044 27, 122

8045 116

8046 131, 338

8047 255

8048 26, 128

8049 133, 255

8050 138

8051 138

8052 140

8053 30, 135

8054 141

8055 30, 135

8056 134

8057 134

8059 143

8060 138, 338

8061 138, 338

8062 134

8063 134

8064 132

8065 143

8066 143

8067 143

8068 143

8069 22, 133, 255

8070 29, 139

8071 29, 137

8072 29, 137

8073 30, 140

8074 30, 141

8076 118

8077 22, 133, 225

8078 127

8079 23, 117

8080 21, 120

8081 28, 137

8082 28, 136

8083 143

8084 21, 120

8085 31, 135

8086 31, 135

8087 22, 132

8088 131, 266

8089 132

8090 126

8091 139

8100 309

8101 308

8102 307

8103 309

8104 306

8110 275, 307

8150 299

8151 173, 330

8200 173, 330

8201 173, 330

8202 301

8203 335

8205 301

9001 313

9003 290

9004 198

9009 198

9128 248

9129 248

9130 249

9131 183, 249

9132 247

9133 249

9134 247, 281

9135 35, 246

9136 37, 246

9137 247

9138 35, 247

9905 336

9906 333

9907 333

9908 332

9916 336

9919 333

9920 336

9921 337

9923 74, 328

9924 329

9929 334

9932 334

9934 333

9935 191, 325, 
335

9936 198, 337

9938 316, 337

9939 335

9940 334

9944 329

9945 74, 328

9946 329

Numerical index
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REF.MODEL PAG.

A

ABEND 1302 341

ADAL 7544 56, 192

ADARE 7175 38, 179

AKALA 0100 271

AKEBIA 4008 210

ALANI 8073 30, 140

ALAX 3030 11, 98

ALBA 8050 138

ALBERO 3110 290

ALDER 8079 23, 117

ALESSO 3210 15, 82

ALETA 7531 302

ALFE 4037 236

ALGOR 4113 66, 240

ALKE 4034 227

ALOE 4044 232

ALONDRA 7524 160

ALPINIA 4042 223

AMAZONIA 8001 132

ANFI 8057 134

ANGUS 4116 68, 240

ANON 4015 209

ANSAR 8201 173, 330

ANTIX 3055 71, 256

AOKI 3300 90

ARAL 8037 26, 128

ARASHI 8048 26, 128

ARAYA 8023 130, 267

ARCE 7538 49, 157

ARCO 8054 141

ARDAK 8091 139

ARDEA 7552 40, 152

ARDENES 8013 127

ARETA 3097 281, 294

ARIEL 8103 309

ARIES 3006 107

ARMIN 3204 84

ARNOLD 9935 191, 325, 
335

AROLA 9136 37, 246

ARTUR 8044 27, 122

ASTRO 3019 18, 106

ATHLETIC 4045 228, 276

AXEL 9929 334

AZOR 7529 183, 254

B

BAGUETTE 7519 41, 151

BAIKAL 5603 202

BALAX 4122 220

BAOBAB 4049 228, 276

BARNET 7166 163

BASH 7070 292

BASICA 7000 318

BATUR 0102 271

BAUME 8005 126

BAY 7103 316

BEISO 1225 327

BELLE 1231 74, 326

BELOC 7015 285

BELVER 4030 165, 216

BENDER 3350 105

BERING 5622 197

BERNA 7156 32, 146

BERRY 4012 212

BIKING 4047 235

BIKU 1229 261, 331

BINTAL 4096 265

BISHOP 9906 333

BISMAR 7608 54, 164

BLUES 3026 19, 87

BLUNT 1221 326

BOBIN 6999 299

BODEN 7125 163

BOINA 4039 226, 276

BONCER 4110 71, 256

BOPP 3013 107, 172

BORA 0103 269

BORAN 4115 69, 242

BOREAL 8000 132

BORNEO 8014 126

BOSCO 8063 134

BRANDON 5624 77, 196

BRANTA 8200 173, 330

BRENA 4069 215

BRESCIA 7165 178

BRILL 0107 267

BRISA 8100 309

BRISCA 1016 252

BUBO 7547 55, 190, 
324

BUDAN 4054 70, 257

BURAK 3309 13, 89

BUSTAN 4062 62, 213

C

CALAO 7151 182

CALES 8072 29, 137

CALESA 3111 290

CALISTO 7050 318

CALON 1022 300

CALPE 7101 316

CALVIN 3202 85

CAMU 4040 237, 276

CANAIMA 8004 126

CANARY 7121 184

CANES 3007 107

CARIBU 7511 191, 325, 
335

CARNIVAL 3101 288

CAROL 1310 341

CARREL 8039 119, 339

CELEB 3103 289

CELERY 4048 225, 276

CELSIUS 3016 14, 97

CENIX 1023 301

CETUS 3008 106

CHAKRA 7102 315

CHALA 4087 66, 244

CHARRAN 7517 171

CHITO 4058 233

CHUCAO 7146 166

CIRO 8101 308

CITOS 1226 331

CLIVE 9944 329

CLOUD 8110 275, 307

COAST 7543 159

COCO 4081 60, 214

COHN 9905 336

COLIBRI 7510 174

COLINA 7559 129

COLINS 4111 67, 243

COLMER 4117 61, 216

COLOMA 8017 125

COLUMBA 7120 186

COLUMBIA 1017 270

COMET 7013 287

COMPER 8043 27, 117

COMTE 4102 65, 240

CONDOR 7153 177

CONWI 8076 118

COPO 4059 222, 277

CORAL 8051 138

CORE 3024 16, 100

CORK 7119 316

COUVET 8002 131

COX 3200 85

CREST 7506 161

CROSSFITTER 9001 313

CRUX 3009 106

CUANCA 7150 181

CUSTIK 3310 8, 83

CYLON 4187 113

D

DAIKON 4103 61, 215

DALIA 4107 214

DALTON 4089 259, 337

DAMASCO 4014 208, 278

DAMPER 5600 202

DANERIS 5625 196

DANICA 8053 30, 135

DAX 8102 307

DEAN 8065 143

DELPHIS 7536 34, 189

DENIA 7096 298

DEVON 4114 68, 241

DILBAR 3356 8, 102

DIMAS 8062 134

DISCOVERY 2100 92

DODO 7138 174

DOEL 7537 189, 323

DOMIS 1013 253

DONET 7126 161

DORMITUR 8012 124

DRACO 3401 95

DROIDE 3354 17, 104

DROP 1222 331

DUCASSE 9129 248

DUKE 7171 169

DUNE 7525 41, 151

DURIAN 4027 230

DUSK 7060 288

E

ECOHOST 7055 73, 293

EDAM 4101 242

EDDO 4041 233

EDEN 8104 306

EDISON 9920 336

EIDER 8202 301

ELANIO 7528 183

ELION 8061 138, 338

ELSON 3311 9, 83

ELVIS 7049 281, 295

EMON 7097 315

ENEKO 9137 247

ERIS 7019 319

ESTELA 8070 29, 139

F

FALCO 7115 187

FALCON 3005 101

FANCY 4126 220

FARBER 8022 119, 338

FARGO 5611 200, 280

FENGI 4035 58, 218

FENIX 8020 142

FEROE 1003 300

FERRY 3305 89

FESTERO 9003 290

FETE 3102 291

FINGER 4021 217

FLAG 4080 258, 289

FLAKE 1306 250, 341

FLASH 0110 267

FLAY 7164 42, 153

FLINT 8066 143

FLUME 3303 91

FOCHA 7523 160

FORNAX 3400 95

FRANKLIN 9921 337

FRESH 9923 74, 328

FROSTY 6998 197

FUNK 3307 88

G

GALA 8082 28, 136

GALAXY 7063 72, 287

GALVY 1014 253

GAMMA 3027 17, 100

GARNAC 4118 245

GARO 8085 31, 135

GARRIX 3201 85

GARZA 7518 172

GAVIA 7099 43, 154

GAVILAN 7509 182

GENZEL 9934 333

GILDON 8080 21, 120

GILMAN 9907 333

GLAZE 1220 326

GLEN 8067 143

GORBEA 8028 119

GORDON 3014 107, 172

GOSTO 4064 217

GRAJA 7604 305

GRAVITY 3022 16, 99

GRETA 7167 32, 146

GROVE 8029 23, 117

GRULLA 7605 165

GRUS 7512 191, 325

GRYFIN 8046 131, 338

GUAYA 4082 209

GUEST 7054 292

H

HAL 3353 103

HALE 0109 267

HALLERBOS 8015 127, 339

HALLEY 7062 286

HAMELIN 7114 180, 274

HANA 8032 25, 123

HARDWELL 3207 15, 82

HARUL 5609 200, 280

HAWKING 8203 335

HAYA 7539 49, 157

HAYEDO 8030 25, 127

HELDENS 3209 12, 80

HENRICK 9940 334

HERA 8068 143

HIBIS 4053 70, 257

HILL 7601 39, 150

HILLOCK 7520 39, 150

HINDRES 8045 116

HOLDE 7051 336

HORUS 8059 143

HOST 7053 292

HYDRA 3054 110

I

ICARUS 3029 14, 96

INNIS 8056 134

IRATI 8011 124

IRIS 8071 29, 137

J

JACK 4010 206

JADE 8027 24, 122

JAMBOREE 3106 288

JAMIE 9133 249

JAVARI 8016 125

JERRY 3052 108

JINGLE 1305 340

JOGGER 7117 184

JONES 7018 285

K

KAFFIR 4060 208, 278

KAGU 7155 181

KALAY 8150 299

KALE 4105 64, 222

KALMAR 7500 53, 170

KAMUT 8035 24, 116

KANCHAN 8024 130, 266

KASPER 3050 109

KASTER 4098 237, 277

KELLER 9130 249

KELSEY 7057 317

KELVIN 3004 14, 97

KEMER 7600 51, 304

KENDAL 4124 281, 295

KENSAL 7168 33, 147

KEPLER 9916 336

KETU 3020 111

KHASI 5610 76, 199

KIMI 1311 250, 341

KINATA 4032 59, 219

KING 1307 251, 341

KINI 0101 271

KINKAN 4038 232

KINTO 4121 303

KIOTO 8036 20, 121

KIWAN 4083 209

KLAUS 1304 342

KNOLL 7521 149

KOPER 7148 42, 155

KORA 9945 74, 328

KORAT 1021 272

KORLAN 4066 61, 215

KRAVIZ 3206 15, 81

KRUGER 8090 126

KUMAT 4036 235

KUMBO 4002 206, 279

KURA 3302 91

L

LADAS 4068 216

LAGER 4072 260

LAKE 7503 163

LAMBERT 5621 196

LANCER 3002 110

LANDER 3003 103

LANKA 8205 301

LANZA 1020 273

LAPP 1230 75, 327

LARUS 7550 55, 180

LASSE 7056 336

LAURISILVA 8026 24, 122

LEAF 7553 40, 152

LEGRAND 3150 86

LEIS 0111 254

LEVY 7014 72, 284

LIANDE 8042 23, 117

LIBE 7516 171

LIEN 8074 30, 141

LIKA 8025 24, 118

LILIAN 8047 255

LIMA 4000 207, 278

LIMOSA 7545 75, 193

LINER 1223 326

LISSEN 1124 327

LIZANA 8064 132

LOCK 0108 264

LONGAN 4031 229

LORA 7515 171

LULO 4025 230

LYRA 3010 17, 99, 256

LYSE 5607 201

M

MABEL 8089 132

MACK 1007 269

MAKA 1312 251, 340

MALBEC 4112 245

MALMO 7106 52, 167

MALOW 4077 216

MALT 4074 260

MAMEY 4026 230

MANATI 7533 302

MANDY 4086 234

MANGO 4001 207, 278

MAPLE 7541 49, 157

MARABU 7124 175

MARANG 4084 207, 278

MARATHON 7118 313

MARBEL 4109 70, 257

MARCO 3211 10, 81

MARDOK 7173 169

MARLOX 7609 54, 164

MARS 3021 12, 99

MARVIN 4186 113

MATA 8003 131, 266

MAURO 9138 35, 247

MEDEA 7542 192

MEDUS 1002 142

MEDY 1227 331

MERCURY 7020 317

MERLIN 8009 118

MERLOT 4075 245

MESLER 9946 329

MILANA 7607 50, 305

MILANO 7526 182

MILFORD 5608 201, 280

MILU 4029 229

MILVUS 7561 50, 156

MINERAL 4051 258

MIRLO 7137 38, 179

MITO 7527 161, 275

MOANA 7172 168

MOLLER 3205 85

MONJE 7532 302

MOUNTAIN 7602 149

MUNA 7098 34, 178

MURDOK 4120 265

N

NAGAMI 4055 237

NAGOYA 8084 21, 120

NANTES 7110 44, 154

NANUK 9004 198

NARBONA 7159 33, 147

NEBULA 3001 16, 100

NEPTUNE 3023 18, 109

NERVO 3306 15, 82

NEWTON 8038 119, 339

NICK 1309 343

NIMES 7149 43, 155

NINFA 7152 181, 274

NISEK 4128 268

NIZA 7160 39, 150

NOBEL 9919 333

NOEL 1301 342

NOLO 4009 210

NORA 3405 93

NORFLOK 8078 127

NOSTRO 3015 111

NOVAK 7170 185

NUKKA 2009 198

NUSS 1303 343

NUTRI 4022 62, 213

O

OCEAN 7501 162

OKRA 4085 208, 279

OLIVER 9135 35, 246

OLMO 7122 48, 156

OLYMPIA 7104 313

ONTARIO 8008 123

ORBIT 3098 73, 291

ORCA 7535 57, 158

ORION 3053 110

ORLY 7100 298

P

PACHU 9131 183, 249

PACIFIC 8033 26, 128

PALE 4073 259

PALMER 4106 224

PALTA 4007 211

PAMPA 8019 20, 121

PANA 4097 58, 218

PANEL 7008 319

PANTALA 7549 56, 158

PAPAYA 4006 211

PARADIS 3096 281, 294

PARBU 4023 217

PARCHA 4063 62, 213

PARDELA 7513 190, 324

PARMA 7163 42, 153

PARTY 3100 291

PHOCA 7534 57, 158

PICK 0106 264

PINUS 7123 48, 156

PITA 4011 223

PLANET 9009 198

PLERION 3033 108

POLE 9924 329

PRISMA 1008 269

PROMET 3032 10, 98

PUNK 3301 90

PYRUS 8077 22, 133, 
225

R

RABIL 3028 69, 241

RAMBU 4003 207, 278

RAMSAY 9128 248

RAYEL 3151 86

REGINA 7093 314

REMO 7562 37, 129, 
189

RENO 1308 343

RESOL 8069 22, 133, 
255

REVEL 3105 289

RIFTER 7169 268

RIVER 7502 162

RIVET 0105 264

RIVOLI 7162 36, 148

ROBBIE 3352 105

ROBIN 8081 28, 137

ROBLE 7540 49, 157

ROCA 9132 247

ROCKS 1009 252

ROCKY 7094 314

RODEN 4090 67, 243

ROGER 9134 247, 281

ROOMER 7052 73, 293

ROSELLA 4013 212

ROSKO 0112 254

ROSS 4052 259, 337

ROSSUM 3355 18, 104

ROY 4188 113

RUNNING 4046 235

RYMAN 1010 252

S

SACHA 4057 212

SAGANO 8031 20, 119

SAGRA 8086 31, 135

SALAK 4028 229

SALER 8055 30, 135

SALVIA 4123 224

SAM 3304 90

SAMBAL 4061 60, 214

SANCAR 9938 316, 337

SANDI 4099 236

SANTA 1300 342

SAONA 2150 300

SEA 7504 163

SEDNA 7565 190, 324

SELKIS 8083 143

SEMENIC 8006 124

SERBAL 3017 142

SERRETA 7606 51, 305

SEYKU 1228 261, 331

SHAKA 5601 203

SHAKE 4078 67, 243

SHERLOCK 0104 266

SHERRY 4088 66, 243

SHIRA 1019 273

SIDNEY 7176 52, 167

SIENA 7564 46, 188, 
322

SIERRA 7558 47, 188, 
323

SILA 4092 70, 256

SILVANO 3012 109, 281

SIMBA 1018 272

SINATRA 7071 281, 295

SIRA 3011 108

SISON 7154 177, 274

SITO 4079 258

SKYE 1006 299

SOIL 7554 40, 152

SOTOS 4100 58, 218

SOYUZ 3018 19, 101

SPARKLING 4070 260

SPEED 7105 313

SPRING 3095 281, 294

STARK 8040 116, 339

STELO 4094 71, 256

STERNA 7555 42, 155

STEVE 3208 12, 80

STIX 8010 116

STOA 8034 21, 121

STODDART 9936 198, 337

STOUT 4071 260

STRICKLAND 9939 335

STUART 3051 109

SULAC 3031 11, 98

SUN 7061 286

SYRAH 4076 245

T

TAIGA 8007 118

TARDIS 3000 110

TAREK 4125 223

TAYOX 4056 64, 225

TEROS 7145 175

TERRA 7012 319

TIBU 7603 305

TILOS 8049 133, 255

TOCO 7522 160, 275

TONIC 4050 259

TRACK 4119 234

TRAIL 4104 234

TRAP 3025 88

TRENTO 7127 275

TRESNA 1004 261

TREVEL 7128 162

TRILBY 4020 60, 236

TRIWA 1011 253

TUCAN 7158 176

TUCUMA 8018 20, 120

TURCAZ 7530 183, 254

TURNER 4127 268

TYTO 7560 47, 188

U

URANUS 7041 318

V

VALDI 3312 9, 87

VALLE 8052 140

VALSAN 4067 63, 231

VANDIK 3203 84

VARESE 7107 36, 178

VARMUS 9908 332

VENET 4091 65, 244

VENICE 7161 44, 153, 
304

VERA 7563 46, 188, 
322

VERNAK 8087 22, 132

VESPULA 7546 27, 129, 
193

VETA 8088 131, 266

VOLEN 1000 250

VOLGA 7147 159

VOSTOK 5602 76, 203

VULCAN 7095 312

VULTUR 7548 192

W

WALLE 3351 104

WATSON 8060 138, 338

WAVE 7556 45, 154

WERNER 9932 334

WILDE 7174 176

WILKES 7557 45, 179

WILLMAN 3402 94

WIZER 7048 317

Y

YABA 4033 59, 219

YACA 4004 228

YAKU 5606 199, 280

YAMA 8021 125

YATE 4108 70, 257

YISEL 4093 221

YLLIER 8151 173, 330

YOBO 4065 62, 213

YUBARTA 7514 190, 324

YUCA 4005 211

Z

ZALA 4024 211

ZATOX 3308 13, 81

ZELAND 5623 197

ZENITH 7551 39, 150

ZIBAL 2999 8, 102

ZORA 4095 265

ZORZAL 7157 186

Index by models
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A

Antibacterial notepads 138, 338

Antibacterial pens 116, 119, 127, 339

Anti-contact key rings 259, 337

Aprons 35, 37, 183, 246, 248, 249

B

Backpack bags 36, 178

Backpacks
52, 53, 55, 166, 167, 168, 169, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 274

Badge holders 292

Bags

32, 33, 36, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
50, 51, 56, 57, 146, 147, 148, 149, 150, 
151, 152, 153, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 
162, 163, 275

Bags for Sublimation 161, 275

Ball 300

Ball 273

Ball pens
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128

Beach reackets 300

Beach umbrella 299

Belt pouch 192

Blankets 77, 196, 197

Bottles
58, 60, 63, 64, 219, 220, 221, 222, 223, 
226, 227, 228, 229, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 237

Bottles for sublimation 222, 226, 227, 237, 276, 277

Bracalets 73, 281, 291

Brush with mirror 326

Bucket 303

C

Calendars 143

Candles 250, 251, 340, 341

Caps 317, 318, 319

Cases 27, 129, 193

Charger desk tray 16, 100

Charger holder 99, 110

Charger mat 11, 98

Chargers 3 in 1 15, 106, 107

Charging Watch 14, 96

Cheese set 65, 240, 242

Christmas decorations 340, 341

Christmas decorations set 341

Christmas hat 342, 343

Christmas pencils 343

Christmas socks 342, 343

Clappers 288, 289

Coaster 66, 240, 244

Colour pencils 132

Cooler bags 50, 51, 54, 55, 164, 165, 304, 305

Cooler drawstring bags 305

Coour crayons 132

Corkscrew 245

Cotton backpacks 34, 36, 38, 178, 179

Cotton bags 32, 33, 36, 39, 40, 41, 146, 147, 148, 
149, 150, 151

Cutters 264

D

Diaries 143

Digital kitchen scale 69, 241

Document bags 53, 170, 171, 172

Drawing set 22, 133, 255

Drinking Glass 59, 62, 212, 213, 217, 219, 229, 230

E

Earphones 90

Elastic bands set 315

F

Face mask cases 234, 235

Face mask cases 334, 335

Face mask lanyards 236

Fans 290

Fave mask adjusters 336

Flags 289

Flashlights 267

Fleece neckwarmer 198

Flexometer 264

Flip flops 299

Flower pot 250

Foldable bags 160

Foldable bowl 273

Foldable umbrellas 76, 199, 280

Frisbee 300

G

Glass bottles 60, 236, 237

Glasses pouches 275, 307

H

Ham cover 162

Hat 72, 284, 285, 286, 287, 288

Hat bands 286

Hydroalcoholic gels 332, 333

I

Ice Scrapper 268

Inflatable batons 288

Insulated bottles 220, 221

J

Jumping rope 314

Jute bags 42, 43, 44, 45, 153, 155

K

Keyring flexometer 261

Keyrings 70, 71, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 289

Kitchen cutting board 68, 69, 240, 241, 242

Kitchen mitts 35, 247, 281

Kitchenware set 61, 165, 216

Knitte beanie 197, 198

L

Lanyards 73, 292, 293

Lip balms 75, 327

Lunch boxes 60, 61, 62, 213, 214, 215

M

Magnetic board 255

Marker pens 26, 128

Mini notebooks 141

Mirrors 74, 326

Mouse pad 108, 109, 142, 281

Mugs 58, 60, 62, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 
212, 213, 214, 218, 278, 279

Mugs for sublimation 206, 207, 208, 278, 279

Multipurpose bag 301

Multi-Tool Ball pen 130, 266

Multitools 265

N

Neckwarmer hat 198

Notebooks 28, 30, 31, 135, 137, 140, 141

Notepad magnet 342

Notepads 28, 29, 31, 135, 137, 138, 139

O

Opener 66, 67, 243

Organizer 268

P

Paper bags 48, 49, 156, 157

Pencil holder 10, 98

Pencils 131, 266, 338

Perpetual calendars 142

Pet collars 272

Pill boxes 331

Plug adaptors 107, 172

Pocket Ashtray 301

Pointer ball pens 20, 21, 24, 118, 125, 126

Power banks 8, 17, 18, 102, 103, 104, 105

Purses 56, 75, 192, 193

Puzzle 254

R

Recycling bags set 159

Roller pens 125

RPET backpack 166, 167

RPET bags 56, 57, 158

RPET umbrellas 19

S

Safety glasses 337

Sanitizing wipe 333

Sarong towel 298

Scarves 290

Seed paper notebook 31, 135

Seed paper notepad 31, 135

Set of games 252, 253

Skill games 252, 253, 254

Slippers 173, 330

Smart Watches 93, 94, 95

Smartphone holder 12, 16, 17, 71, 99, 110, 111, 256

Solar power bank 17

Speaker Charger 12, 80, 81, 85

Sport Bands 313

Sports Bags 184, 185

Sports camera 92

Spray pen 119, 338

Sticky notes pad 134

Straw / Fork Set 217

Straws 216 217

Stress relievers 261, 331

Sublimation bracalets 281, 294

Sublimation keyring 281, 295

Sublimation Kitchen mitts 281

Sublimation Lanyards 281, 295

Sunglasses 306, 307, 308, 309

Sunshield 269, 270, 271

T

Tangram puzzle 254

Thermos 58, 59, 218, 219, 224, 225, 276

Thread counting mag-
nifier

266

Toilet bags 34, 37, 46, 47, 55, 188, 189, 190, 191, 
322, 323, 324, 325, 335

Tools Set 268

Toothbrush set 329

Toothbrushes 74, 328, 329

Torch pen 130, 267

Touchscreen gloves 197

Towels 298, 316, 337

Travel mask 173, 330

Travel pillows 173, 330

U

Umbrellas 200, 201, 280

USB Car Charger 110

USB HUB 18, 109

USB pendrive 113

USB port 18, 109

Utility knives 265

V

Visor 317

W

Walking Poles 312

Waste bags dispenser 272

Waterproof dry bags 302

Waterproof ponchos 76, 202, 203

Weather station 14, 97

Webcam cover 109

Whistle 288

Wine set 65, 244

Wireless chargers 8, 11, 12, 16, 17, 19, 98, 99, 100, 101, 
102, 103

Wireless earphones 9, 13, 86, 87, 88, 89, 90, 91

Wireless Mouse 108, ,109

Wireless power bank 103

Wireless Speakers 8, 9, 10, 12, 13, 15, 19, 80, 81, 82, 83, 
84, 85

Wooden carpenter's 
pencil 131, 266

Wristbands 313

Writing Set 20, 22, 28, 132

Y

Yoga mat 315

Yoyo 254

Alphabetical index
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CARTONS

REMOVABLE LABEL

PACK

MEASURES

MARKING TECHNIQUES

CHILDREN SIZES

BREATHABLE

WATERPROOF

WATER RESISTANT

WINDPROOF

FOOD INDUSTRY

TECHNICAL FABRIC

01 White

011 Pearl White

58 Heather Grey

251 Silver

260 Gold

281 Gold Rose

23 Lead

231 Ebony

59 Dark Grey

46 Dark Lead

02 Black

29 Beige

165 Nude

229 Angora (Natural)

07 Sand

85 Camel

219 Dark Sand

67 Walnut

87 Chocolate

36 Hemp Yellow

03 Yellow

96 Golden Yellow

30 Mustard

31 Orange

311 Vermillion Orange

60 Red

64 Burgundy

57 Garnet

116 Dark Red

48 Light Pink

34 Bubble Gum Pink

72 Raspberry

78 Rosette

40 Fuchsia

230 Orchid

63 Mauve

71 Purple

126 Washed Blue

10 Sky Blue

12 Turquoise

43 Deep Blue

100 Ocean Blue

05 Royal Blue

99 Electric Blue

65 Bluish

86 Denim Blue

43 Niagara Blue

44 Lab Blue

55 Navy Blue

98 Green Mint

041 Tide Green

236 Aquamarine

45 Moonlight Blue

217 Forest Green

124 Path Green

56 Bottle Green

20 Kelly Green

216 Tropical Green

271 Sage Green

17 Lab Green

13 Khaki Green

15 Army Green

38 Dark Army Green

118 Lime Yellow

69 Mantis Green

28 Pistachio

225 Lime

235 Punch Lime

114 Oasis Green

24 Irish Green

83 Grass Green

226 Fern Green

450 Brown

013 Heather White

259 Heather Light Grey

237 Heather Ebony

243 Heather Black

39 Heather Mustard

310 Heather Orange

245 Heather Red

238 Heather Burgundy

256 Heather Garnet

252 Heather Rosette

253 Heather Mauve

246 Heather Turquoise

248 Heather Royal

255 Heather Denim

247 Heather Navy Blue

980 Heather Green Mint

257 Heather Bottle Green

153 Heather Military Green

693 Heather Mantis Green

250 Heather Lime

135 Heather Fern Green

249 Heather Fluor Yellow

244 Heather Fluor Coral

222 Fluor Green

221 Fluor Yellow

223 Fluor Orange

228 Fluor Pink

125 Fluor Pink Lady

234 Fluor Coral

84 Strawberry

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pinneaple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Football

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

88 Madera

157 España

158 Francia

161 Italia

162 Portugal

Color codes
CÓDIGO COLOR

Iconography
BLUETOOTH
TECHNOLOGY

SPEAKER
FUNCTION

WIRELESS
CHARGING

INTEGRATED
RADIO

MICRO SD
CARD READER

LINE IN
CONNECTION

USB PLAYER

FREE HANDS

PULSATION
COUNTER

CALORIES
COUNTER 

STEP
COUNTER 

SLEEP
CONTROL 

CHRONOMETER

IT HAS
APPLICATION 

APPLICATION
NOTIFICATIONS

DATA
TRANSMISSION

WATERPROOF

BAMBOO

WHEAT
FIBER

USB 

TYPE C

CEMENT

WINDPROOF

NATURAL
CORK

LIGHT

PLA

UMBRELLA
DIAMETER

MICRO USB 

LIGHTNING 

TIME & DATE

TIME
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We reserve the right to modify the print codes and/or number of colours published in this catalogue without prior notice. 

Marking Code Technique

A - K  Tampography - Serigraphy

M  Offset

N  Serigraphic transfer

O  Transfer digital

Q  Sublimation mugs

R  Sublimation

T  Thermograbed

U  Thermograbed with colour tape

W  Digital printing

P  Embroidery

L  Laser

Marking techniques
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